
千葉県佐倉市 
転入者・転出者 

アンケート集計 報告書 

２０１５年３月20日 
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■ 千葉県佐倉市転出入者調査プロフィール 
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◆ 実査期間 
   2014年12月8日(月)～2014年12月25日(木) 
◆ 対象者 
  平成25年12月～平成26年5月で転入転出した世帯（6ヶ月間）の中で 
  無作為における各1,000世帯（20歳以上の転出入者から世帯重複をはずす） 
  ※転入転出繁忙期を含み、居住後、半年以上経過した世帯 
 
 ◆ ターゲット設定 
  ［ 年代 ］ 
     18歳以上79歳以下 
 
 ◆ 回答者数 
  ［ 転入者] 296サンプル 
  ［ 転出者] 247サンプル 
      
 



転入者編 
 

転入者による 
佐倉市に関するアンケート結果 
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■ 千葉県佐倉市アンケート集計結果 [転入編] 
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男性 

51.0% 

女性 

49.0% 

質問1  あなたの性別は 

男性 

女性 

無回答 

30代 

29.1% 

20代 

24.0% 

40代 

16.2% 

50代 

12.5% 

60代 

10.8% 

70歳以上 

5.7% 

10代 

1.7% 

質問2  あなたの年齢は 

30代 

20代 

40代 

50代 

60代 

70歳以上 

10代 

無回答 

回答数 構成比

1 30代 86 29.1%

2 20代 71 24.0%

3 40代 48 16.2%

4 50代 37 12.5%

5 60代 32 10.8%

6 70歳以上 17 5.7%

7 10代 5 1.7%

無回答 0 0.0%

　計 296 100.0%

質問2  あなたの年齢は

回答数 構成比

1 男性 151 51.0%

2 女性 145 49.0%

無回答 0 0.0%

　計 296 100.0%

質問1  あなたの性別は
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 2 40.0% 34 47.9% 38 44.2% 28 58.3% 23 62.2% 19 59.4% 7 41.2%

女性 3 60.0% 37 52.1% 48 55.8% 20 41.7% 14 37.8% 13 40.6% 10 58.8%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 5 100.0% 71 100.0% 86 100.0% 48 100.0% 37 100.0% 32 100.0% 17 100.0%

60代 70歳以上10代 20代 30代 40代 50代

10代 

11.3% 20代 

13.6% 

30代 

12.5% 

40代 

16.5% 

50代 

17.6% 

60代 

16.8% 

70歳以上 

11.7% 

男性 

10代 

20代 

30代 

40代 

50代 

60代 

70歳以上 

10代 

17.3% 

20代 

15.0% 

30代 

16.1% 
40代 

12.0% 

50代 

10.9% 

60代 

11.7% 

70歳以上 

17.0% 

女性 

10代 

20代 

30代 

40代 

50代 

60代 

70歳以上 
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千葉県 

48.3% 

東京都 

16.6% 

神奈川県 

8.8% 埼玉県 

4.4% 

茨城県 

3.7% 

大阪府 

2.0% 

北海道 

1.4% 

静岡県 

1.4% 

兵庫県 

1.4% 

広島県 

1.0% 
宮城県 

0.7% 

秋田県 

0.7% 

栃木県 

0.7% 長野県 

0.7% 

富山県 

0.7% 
京都府 

0.7% 

福岡県 

0.7% 

鹿児島県 

0.7% 

沖縄県 

0.7% 

無回答 

1.0% 

千葉県 東京都 神奈川県 埼玉県 茨城県 大阪府 北海道 

静岡県 兵庫県 広島県 宮城県 秋田県 栃木県 長野県 

富山県 京都府 福岡県 鹿児島県 沖縄県 青森県 岩手県 

山形県 群馬県 山梨県 新潟県 愛知県 和歌山県 鳥取県 

香川県 愛媛県 長崎県 無回答 

質問3  転入前のご住所について(都道府県) 

都道府県別で見ると、佐倉市へ転入前の住所は千葉県が最も多く約48％。続いて東京都が 
  約17％、神奈川県が約9％、埼玉県が約4％と続く。 
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回答数 構成比

1 千葉県 143 48.3%

2 東京都 49 16.6%

3 神奈川県 26 8.8%

4 埼玉県 13 4.4%

5 茨城県 11 3.7%

6 大阪府 6 2.0%

7 北海道 4 1.4%

8 静岡県 4 1.4%

9 兵庫県 4 1.4%

10 広島県 3 1.0%

11 宮城県 2 0.7%

12 秋田県 2 0.7%

13 栃木県 2 0.7%

14 長野県 2 0.7%

15 富山県 2 0.7%

16 京都府 2 0.7%

17 福岡県 2 0.7%

18 鹿児島県 2 0.7%

19 沖縄県 2 0.7%

20 青森県 1 0.3%

21 岩手県 1 0.3%

22 山形県 1 0.3%

23 群馬県 1 0.3%

24 山梨県 1 0.3%

25 新潟県 1 0.3%

26 愛知県 1 0.3%

27 和歌山県 1 0.3%

28 鳥取県 1 0.3%

29 香川県 1 0.3%

30 愛媛県 1 0.3%

31 長崎県 1 0.3%

無回答 3 1.0%

　計 296 100.0%

質問3  転入前のご住所について(都道府県)
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八千代市 

16.8% 

千葉市 

9.8% 

船橋市 

7.7% 

習志野市 

5.6% 

成田市 

5.6% 

千葉市中央区 

4.2% 

市川市 

3.5% 

千葉市若葉区 

3.5% 

富里市 

3.5% 

八街市 

3.5% 

千葉市稲毛区 

2.8% 

松戸市 

2.8% 

四街道市 

2.8% 

印旛郡 

2.1% 

鎌ヶ谷市 

2.1% 

佐倉市 

2.1% 

山武市 

2.1% 

匝瑳市 

2.1% 

旭市 

1.4% 

印西市 

1.4% 

浦安市 

1.4% 

千葉市花見川区 

1.4% 

千葉市美浜区 

1.4% 

銚子市 

1.4% 

茂原市 

1.4% 

八千代市 千葉市 船橋市 習志野市 成田市 千葉市中央区 

市川市 千葉市若葉区 富里市 八街市 千葉市稲毛区 松戸市 

四街道市 印旛郡 鎌ヶ谷市 佐倉市 山武市 匝瑳市 

旭市 印西市 浦安市 千葉市花見川区 千葉市美浜区 銚子市 

茂原市 市原市 稲毛区 大網白里市 柏市 香取郡多古町 

木更津市 山武郡 館山市 千葉市緑区 東金市 長生郡 

質問3-2  転入前のご住所について(市町村名) [千葉県内] 

千葉県内でみると、佐倉市へ転入前の住所は八千代市が最も多く約17％。続いて千葉市が 
  約10％、船橋市が約8％、習志野市・成田市が約6％と続く。 
佐倉市近隣自治体からの転入が多い。 
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横浜市 

8.4% 

江戸川区 

4.2% 

川崎市 

2.8% 

相模原市 

2.8% 

葛飾区 

2.1% 静岡市 

2.1% 

杉並区 

2.1% 

つくば市 

2.1% 
京都市 

1.4% 

江東区 

1.4% 

札幌市 

1.4% 

新宿区 

1.4% 仙台市 

1.4% 

調布市 

1.4% 

取手市 

1.4% 

練馬区 

1.4% 

八王子市 

1.4% 

東久留米市 

1.4% 

広島市 

1.4% 

府中市 

1.4% 

北区 

0.7% 

横浜市 江戸川区 川崎市 相模原市 葛飾区 静岡市 杉並区 

つくば市 京都市 江東区 札幌市 新宿区 仙台市 調布市 

取手市 練馬区 八王子市 東久留米市 広島市 府中市 昭島市 

秋田市 足柄下郡 足立区 甘日市市 綾瀬市 荒川区 飯田市 

石狩市 稲城市 魚津市 宇都宮市 海老名市 姶良市 太田市 

大館市 大月市 帯広市 糟屋郡 川口市 川越市 川西市 

岸和田市 北区 清須市 霧島市 熊谷市 久留米市 鴻巣市 

神戸市 小金井市 小平市 さいたま市 坂戸市 桜川市 佐世保市 

渋谷区 吹田市 墨田区 世田谷区 草加市 台東区 高松市 

多摩市 丹波市 筑西市 中央区 つくばみらい市 所沢市 戸田市 

富山市 豊中市 十和田市 長井市 中郡 長野市 那須塩原市 

那覇市 新潟市 西東京市 寝屋川市 浜松市 羽村市 東村山市 

東大阪市 ひたちなか市 平塚市 深谷市 文京区 町田市 松山市 

三鷹市 水戸市 箕面市 宮古島市 目黒区 盛岡市 大和市 

米子市 和歌山市 蕨市 

質問3-2  転入前のご住所について(市町村名) [千葉県以外] 

千葉県以外でみると、佐倉市へ転入前の住所は横浜市が最も多く約8％。続いて江戸川区
が約4％、相模原市が約3％と続く。 
千葉県以外では、距離が近い地域（東京東部）・沿線地域が多い。また政令指定都市の割合 

  も多い。佐倉市の認知が高いエリア、または転勤・転職による都市部からの転入が多いと 
  考えられる。 
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回答数 構成比

1 八千代市 24 16.8%

2 千葉市 14 9.8%

3 船橋市 11 7.7%

4 習志野市 8 5.6%

5 成田市 8 5.6%

6 千葉市中央区 6 4.2%

7 市川市 5 3.5%

8 千葉市若葉区 5 3.5%

9 富里市 5 3.5%

10 八街市 5 3.5%

11 千葉市稲毛区 4 2.8%

12 松戸市 4 2.8%

13 四街道市 4 2.8%

14 印旛郡 3 2.1%

15 鎌ヶ谷市 3 2.1%

16 佐倉市 3 2.1%

17 山武市 3 2.1%

18 匝瑳市 3 2.1%

19 旭市 2 1.4%

20 印西市 2 1.4%

21 浦安市 2 1.4%

22 千葉市花見川区 2 1.4%

23 千葉市美浜区 2 1.4%

24 銚子市 2 1.4%

25 茂原市 2 1.4%

26 市原市 1 0.7%

27 稲毛区 1 0.7%

28 大網白里市 1 0.7%

29 柏市 1 0.7%

30 香取郡多古町 1 0.7%

31 木更津市 1 0.7%

32 山武郡 1 0.7%

33 館山市 1 0.7%

34 千葉市緑区 1 0.7%

35 東金市 1 0.7%

36 長生郡 1 0.7%

千葉県内 143 48.3%

質問3-2  転入前のご住所について(市町村名)
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回答数 構成比

37 横浜市 12 8.4%

38 江戸川区 6 4.2%

39 川崎市 4 2.8%

40 相模原市 4 2.8%

41 葛飾区 3 2.1%

42 静岡市 3 2.1%

43 杉並区 3 2.1%

44 つくば市 3 2.1%

45 京都市 2 1.4%

46 江東区 2 1.4%

47 札幌市 2 1.4%

48 新宿区 2 1.4%

49 仙台市 2 1.4%

50 調布市 2 1.4%

51 取手市 2 1.4%

52 練馬区 2 1.4%

53 八王子市 2 1.4%

54 東久留米市 2 1.4%

55 広島市 2 1.4%

56 府中市 2 1.4%

57 昭島市 1 0.7%

58 秋田市 1 0.7%

59 足柄下郡 1 0.7%

60 足立区 1 0.7%

61 甘日市市 1 0.7%

62 綾瀬市 1 0.7%

63 荒川区 1 0.7%

64 飯田市 1 0.7%

65 石狩市 1 0.7%

66 稲城市 1 0.7%

67 魚津市 1 0.7%

68 宇都宮市 1 0.7%

69 海老名市 1 0.7%

70 姶良市 1 0.7%

71 太田市 1 0.7%

72 大館市 1 0.7%

73 大月市 1 0.7%

74 帯広市 1 0.7%

75 糟屋郡 1 0.7%

76 川口市 1 0.7%

77 川越市 1 0.7%

78 川西市 1 0.7%

79 岸和田市 1 0.7%

80 北区 1 0.7%

81 清須市 1 0.7%

82 霧島市 1 0.7%

83 熊谷市 1 0.7%

84 久留米市 1 0.7%

85 鴻巣市 1 0.7%

86 神戸市 1 0.7%

87 小金井市 1 0.7%

質問3-2  転入前のご住所について(市町村名)
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回答数 構成比

88 小平市 1 0.7%

89 さいたま市 1 0.7%

90 坂戸市 1 0.7%

91 桜川市 1 0.7%

92 佐世保市 1 0.7%

93 渋谷区 1 0.7%

94 吹田市 1 0.7%

95 墨田区 1 0.7%

96 世田谷区 1 0.7%

97 草加市 1 0.7%

98 台東区 1 0.7%

99 高松市 1 0.7%

100 多摩市 1 0.7%

101 丹波市 1 0.7%

102 筑西市 1 0.7%

103 中央区 1 0.7%

104 つくばみらい市 1 0.7%

105 所沢市 1 0.7%

106 戸田市 1 0.7%

107 富山市 1 0.7%

108 豊中市 1 0.7%

109 十和田市 1 0.7%

110 長井市 1 0.7%

111 中郡 1 0.7%

112 長野市 1 0.7%

113 那須塩原市 1 0.7%

114 那覇市 1 0.7%

115 新潟市 1 0.7%

116 西東京市 1 0.7%

117 寝屋川市 1 0.7%

118 浜松市 1 0.7%

119 羽村市 1 0.7%

120 東村山市 1 0.7%

121 東大阪市 1 0.7%

122 ひたちなか市 1 0.7%

123 平塚市 1 0.7%

124 深谷市 1 0.7%

125 文京区 1 0.7%

126 町田市 1 0.7%

127 松山市 1 0.7%

128 三鷹市 1 0.7%

129 水戸市 1 0.7%

130 箕面市 1 0.7%

131 宮古島市 1 0.7%

132 目黒区 1 0.7%

133 盛岡市 1 0.7%

134 大和市 1 0.7%

135 米子市 1 0.7%

136 和歌山市 1 0.7%

137 蕨市 1 0.7%

千葉県以外 143 48.3%

無回答 10 3.4%

計 296 100.0%

質問3-2  転入前のご住所について(市町村名)
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西志津４丁目 

8.1% 

井野 

6.7% 

上志津 

6.4% 

ユーカリが丘４丁目 

5.3% 

上座 

4.9% 

西志津 

2.8% 六崎 

2.8% 

ユーカリが丘 

2.8% 

臼井 

2.1% 

染井野 

2.1% 

宮前３丁目 

2.1% 
臼井台 

1.8% 

王子台 

1.8% 

王子台１丁目 

1.8% 

西ユーカリが丘 

1.8% 

南ユー

カリが

丘 

1.8% 

宮ノ台 

1.8% 

大蛇町 

1.4% 

鍋山町 

1.4% 臼井田 

1.1% 

江原台２丁目 

1.1% 

大崎台１丁目 

1.1% 

生谷 

1.1% 表町 

1.1% 

表町３丁目 

1.1% 
鏑木町 

1.1% 

下志津 

1.1% 

城 

1.1% 

中志津１丁目 

1.1% 

西志津１丁目 

1.1% 

西志津２丁目 

1.1% 

西ユーカリが丘５丁目 

1.1% 

宮小路町 

1.1% 

宮前 

1.1% 

本町 

1.1% 

山崎 

1.1% 

無回答 

0.7% 

西志津４丁目 井野 上志津 ユーカリが丘４丁目 上座 
西志津 六崎 ユーカリが丘 臼井 染井野 
宮前３丁目 臼井台 王子台 王子台１丁目 西ユーカリが丘 
南ユーカリが丘 宮ノ台 大蛇町 鍋山町 臼井田 
江原台２丁目 大崎台１丁目 生谷 表町 表町３丁目 
鏑木町 下志津 城 中志津１丁目 西志津１丁目 
西志津２丁目 西ユーカリが丘５丁目 宮小路町 宮前 本町 
山崎 石川 稲荷台 稲荷台１丁目 王子台３丁目 
上志津原 山王２丁目 志津 城内町 南臼井台 
宮ノ台１丁目 ユーカリが丘１丁目 ユーカリが丘５丁目 飯塚 岩富 
江原台 王子台４丁目 王子台5丁目 王子台５丁目 大崎台 
大崎台２丁目 大佐倉 大篠塚 小竹 表町４丁目 
鏑木仲田町 鏑木仲田町３丁目 鏑木仲田町６丁目 小篠塚 山王１丁目 
山王一丁目 白銀 白銀４丁目 染井野５丁目 中志津 
中志津３丁目 並木町 西志津３丁目 西志津５丁目 西志津６丁目 
西志津７丁目 西志津８丁目 西ユーカリが丘１丁目 八幡台１丁目 藤治台 

質問4  転入後のご住所について(市内町丁名) 

佐倉市へ転入後の住所は西志津４丁目が最も多く約8％。続いて伊野が約7％、上志津が 
約6％、ユーカリが丘が約5％と続く。 
佐倉市の西側への転入者が多い。 
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回答数 構成比

1 西志津４丁目 23 8.1%

2 井野 19 6.7%

3 上志津 18 6.4%

4 ユーカリが丘４丁目 15 5.3%

5 上座 14 4.9%

6 西志津 8 2.8%

7 六崎 8 2.8%

8 ユーカリが丘 8 2.8%

9 臼井 6 2.1%

10 染井野 6 2.1%

11 宮前３丁目 6 2.1%

12 臼井台 5 1.8%

13 王子台 5 1.8%

14 王子台１丁目 5 1.8%

15 西ユーカリが丘 5 1.8%

16 南ユーカリが丘 5 1.8%

17 宮ノ台 5 1.8%

18 大蛇町 4 1.4%

19 鍋山町 4 1.4%

20 臼井田 3 1.1%

21 江原台２丁目 3 1.1%

22 大崎台１丁目 3 1.1%

23 生谷 3 1.1%

24 表町 3 1.1%

25 表町３丁目 3 1.1%

26 鏑木町 3 1.1%

27 下志津 3 1.1%

28 城 3 1.1%

29 中志津１丁目 3 1.1%

30 西志津１丁目 3 1.1%

31 西志津２丁目 3 1.1%

32 西ユーカリが丘５丁目 3 1.1%

33 宮小路町 3 1.1%

34 宮前 3 1.1%

35 本町 3 1.1%

36 山崎 3 1.1%

37 石川 2 0.7%

38 稲荷台 2 0.7%

39 稲荷台１丁目 2 0.7%

40 王子台３丁目 2 0.7%

41 上志津原 2 0.7%

42 山王２丁目 2 0.7%

43 志津 2 0.7%

44 城内町 2 0.7%

45 南臼井台 2 0.7%

質問4  転入後のご住所について(市内町丁名)
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回答数 構成比質問4  転入後のご住所について(市内町丁名)

46 宮ノ台１丁目 2 0.7%

47 ユーカリが丘１丁目 2 0.7%

48 ユーカリが丘５丁目 2 0.7%

49 飯塚 1 0.4%

50 岩富 1 0.4%

51 江原台 1 0.4%

52 王子台４丁目 1 0.4%

53 王子台5丁目 1 0.4%

54 王子台５丁目 1 0.4%

55 大崎台 1 0.4%

56 大崎台２丁目 1 0.4%

57 大佐倉 1 0.4%

58 大篠塚 1 0.4%

59 小竹 1 0.4%

60 表町４丁目 1 0.4%

61 鏑木仲田町 1 0.4%

62 鏑木仲田町３丁目 1 0.4%

63 鏑木仲田町６丁目 1 0.4%

64 小篠塚 1 0.4%

65 山王１丁目 1 0.4%

66 山王一丁目 1 0.4%

67 白銀 1 0.4%

68 白銀４丁目 1 0.4%

69 染井野５丁目 1 0.4%

70 中志津 1 0.4%

71 中志津３丁目 1 0.4%

72 並木町 1 0.4%

73 西志津３丁目 1 0.4%

74 西志津５丁目 1 0.4%

75 西志津６丁目 1 0.4%

76 西志津７丁目 1 0.4%

77 西志津８丁目 1 0.4%

78 西ユーカリが丘１丁目 1 0.4%

79 八幡台１丁目 1 0.4%

80 藤治台 1 0.4%

81 南ユーカリが丘２丁目 1 0.4%

82 宮小路 1 0.4%

83 宮ノ台２丁目 1 0.4%

84 ユーカリが丘６丁目 1 0.4%

85 ユーカリが丘７丁目 1 0.4%

無回答 15 0.7%

計 296 100.0%



志津 

54.4% 

臼井 

14.2% 

佐倉 

13.9% 

根郷 

10.8% 

千代田 

3.4% 

弥富 

0.7% 
無回答 

2.7% 

志津 

臼井 

佐倉 

根郷 

千代田 

弥富 

和田 

無回答 
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回答数 構成比

1 志津 161 54.4%

2 臼井 42 14.2%

3 佐倉 41 13.9%

4 根郷 32 10.8%

5 千代田 10 3.4%

6 弥富 2 0.7%

7 和田 0 0.0%

無回答 8 2.7%

　計 296 100.0%

質問4-2  転入後のご住所について(地区名)

質問4-2  転入後のご住所について(地区名) 

佐倉市へ転入後の地区は志津が最も多く約54％。続いて臼井が約14％、佐倉が約14％、 
根郷が約10％と続く。 
佐倉市の西側への転入者が多い。 
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会社員 

43.2% 

家事専業 

14.9% 

無職 

14.5% 

公務員等 

10.1% 

契約・派遣社員、

パート、アルバイト 

9.8% 

自営業 

2.4% 

学生 

0.3% 

その他( ) 

4.4% 
無回答 

0.3% 
会社員 

家事専業 

無職 

公務員等 

契約・派遣社員、パート、アルバ

イト 

回答数 構成比

1 会社員 128 43.2%

2 家事専業 44 14.9%

3 無職 43 14.5%

4 公務員等 30 10.1%

5 契約・派遣社員、パート、アルバイト 29 9.8%

6 自営業 7 2.4%

7 学生 1 0.3%

8 その他( ) 13 4.4%

無回答 1 0.3%

　計 296 100.0%

質問5  あなたのご職業は

回答数 構成比

1 職人 1 7.7%

2 インターネット系 1 7.7%

3 就労継続ｂ型 1 7.7%

4 フリーランス（美容接客業） 1 7.7%

5 社会保険労務士 1 7.7%

6 病気療養中 1 7.7%

7 政党職員 1 7.7%

8 7.8（病気療養中） 1 7.7%

9 保育士 1 7.7%

10 医師 1 7.7%

11 会社役員 1 7.7%

12 非常勤講師 1 7.7%

無回答 1 7.7%

　計 13 100.0%

質問5-2  職業で「その他(　)」を選んだ方のみ

質問5  あなたのご職業は 

転入者の職業は会社員が最も多く約43％。続いて家事専業が約15％、無職が約15％、 
公務員が約10％と続く。 
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回答数 構成比

1 市内 68 23.0%

2 東京都 47 15.9%

3 県内(市町名： ) 45 15.2%

4 千葉市 20 6.8%

5 船橋市 12 4.1%

6 成田市 8 2.7%

7 その他(県名： ) 5 1.7%

無回答 91 30.7%

　計 296 100.0%

質問6  あなたが通勤・通学なさっている場合、その通勤・通学先は

市内 

23.0% 

東京都 

15.9% 

県内(市町名： ) 

15.2% 

千葉市 

6.8% 

船橋市 

4.1% 

成田市 

2.7% 

その他(県

名： ) 

1.7% 

無回答 

30.7% 
市内 

東京都 

県内(市町名： ) 

千葉市 

船橋市 

成田市 

その他(県名： ) 

無回答 

質問6  あなたが通勤・通学なさっている場合、その通勤・通学先は 

転入者の通勤先は市内が最も多く約23％。続いて東京都が約16％、県内（千葉市・成田市 
船橋市等を除く）が約15％と続く。 
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八千代市 

26.7% 

印西市 

20.0% 市川市 

11.1% 

四街道市 

8.9% 匝瑳市 

6.7% 

無回答 

4.4% 

八千代市 

印西市 

市川市 

四街道市 

匝瑳市 

旭市 

印旛郡 

浦安市 

柏市 

山武郡 

酒々井町、成田市 

芝山町 

津田沼 

習志野市 

八街市 

無回答 

回答数 構成比

1 八千代市 12 26.7%

2 印西市 9 20.0%

3 市川市 5 11.1%

4 四街道市 4 8.9%

5 匝瑳市 3 6.7%

6 旭市 1 2.2%

7 印旛郡 1 2.2%

8 浦安市 1 2.2%

9 柏市 1 2.2%

10 山武郡 1 2.2%

11 酒々井町、成田市 1 2.2%

12 芝山町 1 2.2%

13 津田沼 1 2.2%

14 習志野市 1 2.2%

15 八街市 1 2.2%

無回答 2 4.4%

　計 45 100.0%

回答数 構成比

1 横浜市中区 1 33.3%

2 埼玉県所沢市 1 33.3%

無回答 1 33.3%

　計 3 100.0%

質問6-2  通勤・通学先で「県内(市町名：)」を選んだ方のみ

質問6-3  通勤・通学先で「その他(県名：)」を選んだ方のみ

質問6-2  通勤・通学先で「県内(市町名：)」を選んだ方のみ 

転入者の通勤先は市内・都・千葉市・成田市・船橋市以外で、八千代市が最も多く約27％。 
続いて印西市が約20％、市川市が約11％と続く。 
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1人 

25.3% 

4人 

20.9% 2人 

20.3% 

3人 

20.3% 

5人 

7.4% 

6人 

2.4% 

7人 

0.7% 

無回答 

2.7% 

1人 
4人 
2人 
3人 
5人 
6人 
7人 
10人 
11人 
12人 
13人 
14人 
15人 
16人以上 
8人 
9人 
無回答 

1 1人 75 25.3%

2 4人 62 20.9%

3 2人 60 20.3%

4 3人 60 20.3%

5 5人 22 7.4%

6 6人 7 2.4%

7 7人 2 0.7%

8 10人 0 0.0%

9 11人 0 0.0%

10 12人 0 0.0%

11 13人 0 0.0%

12 14人 0 0.0%

13 15人 0 0.0%

14 16人以上 0 0.0%

15 8人 0 0.0%

16 9人 0 0.0%

無回答 8 2.7%

　計 296 100.0%

回答数 構成比
質問7  転入される前に一緒に住んでいたご家族について教えてください。ご家族の人数はあなたを含めて（　　　　）

人

質問7  転入される前に一緒に住んでいたご家族について教えてください。 
     ご家族の人数はあなたを含めて（    ）人 

転入前の同居人数は1人が最も多く約25％、続いて4人が21％、2人・3人が20％と続く。 
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夫婦と子ども 

39.5% 

ひとり暮らし 

23.3% 

夫婦(専業) 

10.8% 

夫婦(共働き) 

6.1% 

親と子と孫 

3.4% 

その他( ) 

14.5% 

無回答 

2.4% 

夫婦と子ども 

ひとり暮らし 

夫婦(専業) 

夫婦(共働き) 

親と子と孫 

その他( ) 

無回答 

回答数 構成比

1 夫婦と子ども 117 39.5%

2 ひとり暮らし 69 23.3%

3 夫婦(専業) 32 10.8%

4 夫婦(共働き) 18 6.1%

5 親と子と孫 10 3.4%

6 その他( ) 43 14.5%

無回答 7 2.4%

　計 296 100.0%

質問7-2  一緒に住んでいた家族構成は(1つに○)

質問7-2  一緒に住んでいた家族構成は(1つに○) 

転入前の同居属性は「夫婦と子ども」が最も多く約40％、続いてひとり暮らしが24％、 
夫婦（専業）が11％と続く。 
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回答数 構成比

1 親と子 5 11.6%

2 両親 3 7.0%

3 親 2 4.7%

4 兄弟 2 4.7%

5 夫婦と父 2 4.7%

6 寮 2 4.7%

7 両親、祖母 2 4.7%

8 姉 1 2.3%

9 親、兄 1 2.3%

10 親、姉 1 2.3%

11 親、兄弟 1 2.3%

12 親兄 1 2.3%

13 親子 1 2.3%

14 親と姉 1 2.3%

15 親と祖父 1 2.3%

16 片親と子 1 2.3%

17 彼女 1 2.3%

18 グループホーム 1 2.3%

19 子の夫婦と孫 1 2.3%

20 祖母、親、妹 1 2.3%

21 祖母、両親、本人 1 2.3%

22 内縁・妻（夫婦のみ・共働き） 1 2.3%

23 夫婦と子、義母、義妹 1 2.3%

24 夫婦と子と親 1 2.3%

25 夫婦のみ（無職） 1 2.3%

26 本人と子２人 1 2.3%

27 両親、妹、甥 1 2.3%

28 両親、わたし、子ども、兄弟 1 2.3%

無回答 4 9.3%

計 43 100.0%

質問7-2-2  一緒に住んでいた家族構成で、「その他( )」を選択した方のみ
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未就学児 

25.0% 

小学生 

13.9% 

中学生 

8.8% 
高校生 

5.6% 

大学・短大・専門学

校生 

6.9% 

社会人・アルバイト 

18.1% 

無職 

0.9% 

無回答 

20.8% 

未就学児 

小学生 

中学生 

高校生 

大学・短大・専門学校生 

社会人・アルバイト 

無職 

その他( ) 

無回答 

回答数 構成比

1 未就学児 54 25.0%

2 小学生 30 13.9%

3 中学生 19 8.8%

4 高校生 12 5.6%

5 大学・短大・専門学校生 15 6.9%

6 社会人・アルバイト 39 18.1%

7 無職 2 0.9%

8 その他( ) 0 0.0%

無回答 45 20.8%

　計 216 100.0%

回答数 構成比

1 記述あり 0 0.0%

無回答 0 0.0%

　計 0 0.0%

質問7-3  家族構成で子・孫にあたる人にあてはまる項目全てに○をしてください。

質問7-3-2  家族構成で子・孫にあたる人にあてはまる項目で、「その他( )」を選択した方のみ

質問7-3  家族構成で子・孫にあたる人にあてはまる項目全てに○をしてください。 

未就学児が25％、小学生が約14％、中学生が約9％と続く。 
子どもが小さいほど、転入を実施していることがわかる。 
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転入前と変化した 

50.0% 転入前と同じ 

38.2% 

無回答 

11.8% 

転入前と変化した 

転入前と同じ 

無回答 

回答数 構成比

1 転入前と変化した 148 50.0%

2 転入前と同じ 113 38.2%

無回答 35 11.8%

　計 296 100.0%

質問8  転入後の（佐倉市で一緒に住む）ご家族について教えてください。

質問8  転入後の（佐倉市で一緒に住む）ご家族について教えてください。 

転入前と変化したが約5割であり、何かしら家族構成の変更から転居を決めたことが 
   多いことがわかる。 
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1人 

26.4% 

2人 

25.0% 

3人 

22.3% 

4人 

15.5% 

5人 

6.1% 

6人 

2.7% 

7人 

0.7% 
無回答 

1.4% 

1人 

2人 

3人 

4人 

5人 

6人 

7人 

8人 

9人 

10人 

11人 

12人 

13人 

14人 

15人 

16人以上 

無回答 

回答数 構成比

1 1人 39 26.4%

2 2人 37 25.0%

3 3人 33 22.3%

4 4人 23 15.5%

5 5人 9 6.1%

6 6人 4 2.7%

7 7人 1 0.7%

8 8人 0 0.0%

9 9人 0 0.0%

10 10人 0 0.0%

11 11人 0 0.0%

12 12人 0 0.0%

13 13人 0 0.0%

14 14人 0 0.0%

15 15人 0 0.0%

16 16人以上 0 0.0%

無回答 2 1.4%

　計 148 100.0%

質問8-1  ご家族の人数は、あなたを含めて(　)人

質問8-1  ご家族の人数は、あなたを含めて( )人 

1人が約26％（転居前25％）であるが、2人が約25％（転居前約20％）、3人が約22％ 
  （転居前約20％）と転居前よりも増えている。 
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ひとり暮らし 

26.4% 

夫婦と子ども 

21.6% 夫婦(共働き) 

13.5% 

親と子と孫 

11.5% 

夫婦(専業) 

3.4% 

その他( ) 

22.3% 

無回答 

1.4% 
ひとり暮らし 

夫婦と子ども 

夫婦(共働き) 

親と子と孫 

夫婦(専業) 

その他( ) 

無回答 

回答数 構成比

1 ひとり暮らし 39 26.4%

2 夫婦と子ども 32 21.6%

3 夫婦(共働き) 20 13.5%

4 親と子と孫 17 11.5%

5 夫婦(専業) 5 3.4%

6 その他( ) 33 22.3%

無回答 2 1.4%

　計 148 100.0%

質問8-2  一緒に住んでいる家族構成は(1つに○)

質問8-2  一緒に住んでいる家族構成は(1つに○) 

ひとり暮らしが約26％と最も多く、続いて夫婦と子どもが約22％、夫婦（共働き）が14％、 
   親と子と孫が11.5％である。親と子と孫の3世帯同居の割合が転居前の約3倍となっている。 
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回答数 構成比

1 親子 4 12.1%

2 夫婦と親 3 9.1%

3 親 2 6.1%

4 両親 2 6.1%

6 姉、姪 1 3.0%

7 親と妹 1 3.0%

8 親と兄弟 1 3.0%

9 親と夫婦 1 3.0%

10 義姉 1 3.0%

11 恋人 1 3.0%

12 子と妻の親 1 3.0%

13 祖父と親と兄弟 1 3.0%

14 祖父母、親と子 1 3.0%

15 祖母 1 3.0%

16 祖母、父母、姉 1 3.0%

17 祖母・親・子・孫 1 3.0%

18 母と子 1 3.0%

19 夫婦と子と孫 1 3.0%

20 夫婦と父 1 3.0%

21 本人と子ども夫婦 1 3.0%

22 友人 1 3.0%

無回答 5 15.2%

計 33 100.0%

質問8-3  一緒に住んでいる家族構成で、「その他( )」を選択した方のみ
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未就学児 

26.0% 

社会人・アルバイト 

18.8% 
小学生 

8.3% 

大学・短大・専門学校

生 

8.3% 

無職 

6.3% 

中学生 

4.2% 

高校生 

2.1% 

無回答 

26.0% 

未就学児 

社会人・アルバイト 

小学生 

大学・短大・専門学校生 

無職 

中学生 

高校生 

その他( ) 

無回答 

回答数 構成比

1 未就学児 25 26.0%

2 社会人・アルバイト 18 18.8%

3 小学生 8 8.3%

4 大学・短大・専門学校生 8 8.3%

5 無職 6 6.3%

6 中学生 4 4.2%

7 高校生 2 2.1%

8 その他( ) 0 0.0%

無回答 25 26.0%

　計 96 100.0%

回答数 構成比

1 記述あり 0 0.0%

無回答 0 0.0%

　計 0 0.0%

質問8-3  家族構成で子・孫にあたる人にあてはまる項目全てに○をしてください。

質問8-3-2  家族構成で子・孫にあたる人にあてはまる項目で、「その他( )」を選択した方のみ

質問8-3  家族構成で子・孫にあたる人にあてはまる項目全てに○をしてください。 

未就学児が約26％と最も多く、続いて社会人・アルバイトが約18％、小学生が約8％ 
   大学・短大・専門学校生約8％である。 
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借家(マンション、アパー

ト) 

42.6% 
持ち家(1戸建)※同居親

族の持ち家も含みます。 

26.4% 

社宅、社員寮 

11.8% 

持ち家(分譲マンション) 

8.1% 

借家(1戸建) 

4.7% 

借家(公営住宅) 

4.4% その他(   ) 

2.0% 

借家(マンション、アパート) 

持ち家(1戸建)※同居親族の持ち家も

含みます。 

社宅、社員寮 

持ち家(分譲マンション) 

借家(1戸建) 

借家(公営住宅) 

その他(   ) 

無回答 

回答数 構成比

1 借家(マンション、アパート) 126 42.6%

2 持ち家(1戸建)※同居親族の持ち家も含みます。 78 26.4%

3 社宅、社員寮 35 11.8%

4 持ち家(分譲マンション) 24 8.1%

5 借家(1戸建) 14 4.7%

6 借家(公営住宅) 13 4.4%

7 その他(　　 ) 6 2.0%

無回答 0 0.0%

　計 296 100.0%

回答数 構成比

1 グループホーム 1 16.7%

2 施設 1 16.7%

3 公務員住宅 1 16.7%

4 官舎 1 16.7%

5 学生寮 1 16.7%

無回答 1 16.7%

　計 6 100.0%

質問9-1  転入前（市外）の住宅の所有形態について教えてください。(1つ選択)

質問9-1-2  転入前(市外)の住宅の所有形態で、「その他(　)」を選択した方のみ

質問9-1  転入前（市外）の住宅の所有形態について教えてください。(1つ選択) 

転入前、借家が約43％と最も多く、続いて持ち家が約26％である。 
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持ち家(1戸建)※同居親

族の持ち家も含みます。 

37.8% 

借家(マンション、アパー

ト) 

32.8% 

持ち家(分譲マンション) 

19.3% 

社宅、社員寮 

5.4% 

借家(1戸建) 

3.0% 

借家(公営住宅) 

0.3% その他(   ) 

1.4% 

持ち家(1戸建)※同居親族の持

ち家も含みます。 

借家(マンション、アパート) 

持ち家(分譲マンション) 

社宅、社員寮 

借家(1戸建) 

借家(公営住宅) 

その他(   ) 

無回答 

回答数 構成比

1 持ち家(1戸建)※同居親族の持ち家も含みます。 112 37.8%

2 借家(マンション、アパート) 97 32.8%

3 持ち家(分譲マンション) 57 19.3%

4 社宅、社員寮 16 5.4%

5 借家(1戸建) 9 3.0%

6 借家(公営住宅) 1 0.3%

7 その他(　　 ) 4 1.4%

無回答 0 0.0%

　計 296 100.0%

回答数 構成比

1 親の持ち家マンション 1 25.0%

2 グループホーム 1 25.0%

3 高齢者施設 1 25.0%

無回答 1 25.0%

　計 4 100.0%

質問9-2  転入後（佐倉市）の住宅の所有形態について教えてください。(1つ選択)

質問9-2-2  転居後(佐倉市)の住宅の所有形態で、「その他(　)」を選択した方のみ

質問9-2  転入後（佐倉市）の住宅の所有形態について教えてください。(1つ選択) 

転入後、持ち家（1戸建）が38％と最も多く、続いて借家が約33％、持ち家（分譲マンション）が
約26％と続く。借家から、持ち家に変えるタイミングで佐倉市に転入することがわかる。 
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就職、転職、転勤 

33.8% 

住宅(購入、借り換

えなど) 

18.9% 

親や子との同居、近居 

8.1% 

結婚 

7.4% 

退職 

5.4% 

子どもの都合 

4.7% 

前居住地の環境の

悪化 

3.4% 

親などの介護 

1.4% 

災害、放射能 

0.7% 

進学 

0.7% 

その他( ) 

14.5% 

無回答 

1.0% 

就職、転職、転勤 

住宅(購入、借り換えなど) 

親や子との同居、近居 

結婚 

退職 

子どもの都合 

前居住地の環境の悪化 

親などの介護 

災害、放射能 

進学 

その他( ) 

無回答 

回答数 構成比

1 就職、転職、転勤 100 33.8%

2 住宅(購入、借り換えなど) 56 18.9%

3 親や子との同居、近居 24 8.1%

4 結婚 22 7.4%

5 退職 16 5.4%

6 子どもの都合 14 4.7%

7 前居住地の環境の悪化 10 3.4%

8 親などの介護 4 1.4%

9 災害、放射能 2 0.7%

10 進学 2 0.7%

11 その他( ) 43 14.5%

無回答 3 1.0%

　計 296 100.0%

質問10  転入することになった最も大きなきっかけは何ですか。(1つ選択)

質問10  転入することになった最も大きなきっかけは何ですか。(1つ選択) 

転入することになったきっかけとして、就職、転職、転勤が約34％と最も多く、続いて 
  住宅（購入、借り換えなど）が約19％と多い。また親や子との同居、近居も8.1％と多い。 
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回答数 構成比

1 離婚 7 16.3%

2 転勤により保育園のお迎えに時間に間に合わなくなった為 1 2.3%

3 出産 2 4.7%

4 社宅がなくなったため 1 2.3%

5 探していた希望物件が見つかったため。 1 2.3%

6 社宅廃止のため 1 2.3%

7 貸家でオーナーさんが海外から帰国のため 1 2.3%

8 体調不良のため 1 2.3%

9 ５原発事故で福島から新潟へ避難、子どもの近くにいようということで新潟から佐倉市へ転入。 1 2.3%

10 子どもの近くに来た（老人になり） 1 2.3%

11 通勤 1 2.3%

12 長男が行くゴルフ場が近い。 1 2.3%

13 病気療養 1 2.3%

14 相続したため。売るのはもったいなかった。 1 2.3%

15 仕事先が近いから。 1 2.3%

16 義親との別居 1 2.3%

17 他界した親の家を引き継いだ 1 2.3%

18 独立 1 2.3%

19 パートナーの転勤 1 2.3%

20 震災で家が傾き、持病も悪化したため、家を処分した。 1 2.3%

21 施設への入居 1 2.3%

22 父が亡くなったため。 1 2.3%

23 社宅の廃止 1 2.3%

24 病気 1 2.3%

25 病気治療のため 1 2.3%

26 住宅(購入、借り換えなど)/親などの介護 災害、放射能/前居住地の環境の悪化 1 2.3%

27 通勤距離の短縮 1 2.3%

28 育児休暇 1 2.3%

29
老後安心して住めるところだと思い引っ越しました。グループホーム、介護等、そばにある。母と弟が佐倉に住ん

でいる。
1 2.3%

無回答 7 16.3%

　計 43 100.0%

質問10-2  転入することになったきっかけで、「その他( )」を選択した方のみ
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ほかも探した 

39.9% 

佐倉市に決めていた 

34.8% 

選択肢が佐倉市しか

なかった 

24.0% 

無回答 

1.4% 

ほかも探した 

佐倉市に決めていた 

選択肢が佐倉市しかなかった 

無回答 

回答数 構成比

1 ほかも探した 118 39.9%

2 佐倉市に決めていた 103 34.8%

3 選択肢が佐倉市しかなかった 71 24.0%

無回答 4 1.4%

　計 296 100.0%

質問11  転入にあたり、佐倉市以外でもお住まいを探しましたか。

質問11  転入にあたり、佐倉市以外でもお住まいを探しましたか。 

ほかにも探した、という回答が約40％と最も多く、続いて佐倉市に決めていた、という回答が 
  約35％と多い。選択が佐倉市しかなかったという回答は約24％であった。 
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八千代市 

33.9% 

千葉市 

11.0% 

習志野市 

5.9% 

船橋市 

5.9% 

四街道市 

5.9% 

印西市 

4.2% 

成田市 

4.2% 

横浜市 

3.4% 

我孫子市 

1.7% 

杉並区 

1.7% 

無回答 

4.2% 

八千代市 千葉市 

習志野市 船橋市 

四街道市 印西市 

成田市 横浜市 

我孫子市 杉並区 

千葉市若葉区 市原市 

浦安市 大久保 

大宮市 市町村というより、住宅が購入できるところで探した。 

袖ヶ浦市 千葉市稲毛区 

千葉市内 千葉市美浜区 

千葉ニュータウン中央 東京都内 

戸塚 都内 

富山県 流山市 

成田 府中市 

幕張 わすれてしまいました 

無回答 

質問12  質問11で「ほかも探した」と答えた方に伺います。比較検討した市区町村はどこですか。 
     （具体的な市区町村名①） 

八千代市が最も多く、約34％、続いて千葉市が約11％、習志野市・船橋市・四街道市が 
  約6％と続く。 
近隣市区町村での比較が多いことがわかる。 
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1 八千代市 40 33.9%

2 千葉市 13 11.0%

3 習志野市 7 5.9%

4 船橋市 7 5.9%

5 四街道市 7 5.9%

6 印西市 5 4.2%

7 成田市 5 4.2%

8 横浜市 4 3.4%

9 我孫子市 2 1.7%

10 杉並区 2 1.7%

11 千葉市若葉区 2 1.7%

12 市原市 1 0.8%

13 浦安市 1 0.8%

14 大久保 1 0.8%

15 大宮市 1 0.8%

16 市町村というより、住宅が購入できるところで探した。 1 0.8%

17 袖ヶ浦市 1 0.8%

18 千葉市稲毛区 1 0.8%

19 千葉市内 1 0.8%

20 千葉市美浜区 1 0.8%

21 千葉ニュータウン中央 1 0.8%

22 東京都内 1 0.8%

23 戸塚 1 0.8%

24 都内 1 0.8%

25 富山県 1 0.8%

26 流山市 1 0.8%

27 成田 1 0.8%

28 府中市 1 0.8%

29 幕張 1 0.8%

30 わすれてしまいました 1 0.8%

無回答 5 4.2%

　計 118 100.0%

質問12  質問11で「ほかも探した」と答えた方に伺います。比較検討した市区町村はどこですか。（具体的な市区町

村名①）
回答数 構成比
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1 船橋市 8 6.8%

2 千葉市 3 2.5%

3 習志野市 3 2.5%

4 八千代市 3 2.5%

5 JR沿い千葉県 1 0.8%

6 大網白里市 1 0.8%

7 志木 1 0.8%

8 逗子市 1 0.8%

9 立川市 1 0.8%

10 千葉市海浜幕張 1 0.8%

11 町田市 1 0.8%

12 松戸市 1 0.8%

無回答 93 78.8%

　計 118 100.0%

質問12-3  質問11で「ほかも探した」と答えた方に伺います。比較検討した市区町村はどこですか。（具体的な市

区町村名③）
回答数 構成比
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訪れたことがある 

41.6% 

住んだことがある 

22.2% 
名前等は知っていたが訪

れたことがなかった。(住ま

いの検討を機に初めて訪

れた) 

16.3% 

名前も立地もよく知らな

かった。(住まいの検討を

機に初めて知った) 

14.9% 

無回答 

5.0% 

訪れたことがある 

住んだことがある 

名前等は知っていたが訪れたこ

とがなかった。(住まいの検討を

機に初めて訪れた) 
名前も立地もよく知らなかっ

た。(住まいの検討を機に初め

て知った) 
無回答 

1 訪れたことがある 92 41.6%

2 住んだことがある 49 22.2%

3 名前等は知っていたが訪れたことがなかった。(住まいの検討を機に初めて訪れた) 36 16.3%

4 名前も立地もよく知らなかった。(住まいの検討を機に初めて知った) 33 14.9%

無回答 11 5.0%

　計 221 100.0%

質問13  質問11で、「１.ほかも探した」または「２.転出地は決めていた」と答えた方に伺います。

今回住まいを検討する以前に佐倉市を訪れたこと、住んだことがありましたか（１つ選択）
回答数 構成比

質問13  質問11で、「１.ほかも探した」または「２.転出地は決めていた」と答えた方に伺います。 
      今回住まいを検討する以前に佐倉市を訪れたこと、住んだことがありましたか（１つ選択） 

訪れたことがあるという回答が約42％、続いて住んだことがあるという回答が22％。 
佐倉市に来訪経験のある人が、佐倉市内に住む割合が非常に高いと言える。 
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住宅価格や家賃が手

頃 

13.4% 
職場や学校が近い 

11.2% 

交通の便がよい 

10.2% 

子や親、知人が近

住、同居 

10.2% 
自然環境がよい 

9.1% 

買い物が便利 

7.6% 

自然と利便さのバラ

ンスがよい 

5.2% 

子育てしやすい 

4.6% 

治安がよい 

4.5% 

まちの景観 

3.4% 

まちのイメージがよい 

2.2% 

医療、福祉環境がよ

い 

2.2% 

気候がよい 

2.2% 

災害に強い 

2.2% 

教育や文化的な環境

がよい 

2.1% 

人情味がある 

1.4% 

スポーツ、趣味の環

境 

0.7% 

その他( ) 

5.0% 

無回答 

2.6% 

住宅価格や家賃が手頃 職場や学校が近い 

交通の便がよい 子や親、知人が近住、同居 

自然環境がよい 買い物が便利 

自然と利便さのバランスがよい 子育てしやすい 

治安がよい まちの景観 

まちのイメージがよい 医療、福祉環境がよい 

気候がよい 災害に強い 

質問14  質問12で、「１.ほかも探した」または「２.佐倉市に決めていた」と答えた方に伺います。佐倉
市を選んだ理由・住んでみたいと思った要素はなんですか。（該当するものすべてに○） 

住宅価格や家賃が手頃という、金額面で選択した方が約13％、続いて職場や学校が近いと 
   回答した方が約11％、交通辺の便がよいと回答した方が約10％。 
佐倉市ならではの特徴による選択は、自然環境がよいと回答した方が約9％。 
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1 住宅価格や家賃が手頃 78 13.4%

2 職場や学校が近い 65 11.2%

3 交通の便がよい 59 10.2%

4 子や親、知人が近住、同居 59 10.2%

5 自然環境がよい 53 9.1%

6 買い物が便利 44 7.6%

7 自然と利便さのバランスがよい 30 5.2%

8 子育てしやすい 27 4.6%

9 治安がよい 26 4.5%

10 まちの景観 20 3.4%

11 まちのイメージがよい 13 2.2%

12 医療、福祉環境がよい 13 2.2%

13 気候がよい 13 2.2%

14 災害に強い 13 2.2%

15 教育や文化的な環境がよい 12 2.1%

16 人情味がある 8 1.4%

17 スポーツ、趣味の環境 4 0.7%

18 その他( ) 29 5.0%

無回答 15 2.6%

　計 581 100.0%

回答数 構成比
質問14  質問12で、「１.ほかも探した」または「２.佐倉市に決めていた」と答えた方に伺います。

佐倉市を選んだ理由・住んでみたいと思った要素はなんですか。（該当するものすべてに○）
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回答数 構成比

1 手頃な土地が見つかったから 1 3.4%

2 実家が存在する。 1 3.4%

3 もともと地元だから。 1 3.4%

4 実家に近い（匝瑳市） 1 3.4%

5 自宅があるため 1 3.4%

6 転勤先が佐倉市だったため 1 3.4%

7 気に入った住居があったから 1 3.4%

8 介護施設が多い。 1 3.4%

9 生まれ育った場所だから 1 3.4%

10 孫の近くに。 1 3.4%

11 駅近くで自宅近くにスーパーがあったため。 1 3.4%

12 薪ストーブが使えるから。 1 3.4%

13 親が佐倉に住んでいたため。 1 3.4%

14 タクハイがすぐくる。 1 3.4%

15 ゴルフ場が近い。 1 3.4%

16 実家との距離 1 3.4%

17 夫の実家が近い。 1 3.4%

18 自宅がユーカリが丘（単身赴任であった） 1 3.4%

19 成田の自宅を処分し、成田・千葉等高齢者施設を探した上で、佐倉の施設を選んだ。 1 3.4%

20
住まいを選ぶのに市町村エリアなどはあまり絞り込んでいなかったので、佐倉市については今も知ろうとしている最

中です。
1 3.4%

21 家が気に入った 1 3.4%

22 妻の実家が佐倉市。 1 3.4%

23 希望の老人施設が見つかったので。 1 3.4%

24 学区の舗道の広さが良かったため。 1 3.4%

25 不動産屋さんにアパートを紹介されたので。 1 3.4%

26 職場から近いため。 1 3.4%

27 特に理由はない 1 3.4%

28 実家が近い 1 3.4%

無回答 1 3.4%

　計 29 100.0%

質問14-2  質問14佐倉市を選んだ理由で、「その他(　)」を選択した方のみ
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自然環境がよい 

12.7% 

買い物が便利 

10.2% 

職場や学校が近い 

10.0% 

住宅価格や家賃が手頃 

9.3% 

交通の便がよい 

7.9% 

治安がよい 

7.2% 
自然と利便さのバランス 

5.8% 

医療、福祉環境がよい 

5.1% 

子育てしやすい 

4.6% 

まちの景観 

3.0% 

気候がよい 

3.0% 

まちのイメージがよい 

2.6% 

災害に強い 

2.3% 

人情味がある 

2.1% 

教育や文化的な環境がよ

い 

1.8% 
スポーツ、趣味の環境 

0.7% 

その他( ) 

9.0% 

無回答 

2.8% 

自然環境がよい 買い物が便利 職場や学校が近い 

住宅価格や家賃が手頃 交通の便がよい 治安がよい 

自然と利便さのバランス 医療、福祉環境がよい 子育てしやすい 

まちの景観 気候がよい まちのイメージがよい 

災害に強い 人情味がある 教育や文化的な環境がよい 

スポーツ、趣味の環境 その他( ) 無回答 

質問15  佐倉市にお住まいになって、住みやすいなと思う点はどこですか(3つまで○) 

住んでみて、自然環境がよいと選択した方が最も多く約13％、続いて買い物が便利と選択 
  された方が約10％。 
佐倉市の仕組み・制度面では、医療・福祉環境がよいが約5％、子育てしやすいが約5％。 
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回答数 構成比

1 自然環境がよい 72 12.7%

2 買い物が便利 58 10.2%

3 職場や学校が近い 57 10.0%

4 住宅価格や家賃が手頃 53 9.3%

5 交通の便がよい 45 7.9%

6 治安がよい 41 7.2%

7 自然と利便さのバランス 33 5.8%

8 医療、福祉環境がよい 29 5.1%

9 子育てしやすい 26 4.6%

10 まちの景観 17 3.0%

11 気候がよい 17 3.0%

12 まちのイメージがよい 15 2.6%

13 災害に強い 13 2.3%

14 人情味がある 12 2.1%

15 教育や文化的な環境がよい 10 1.8%

16 スポーツ、趣味の環境 4 0.7%

17 その他( ) 51 9.0%

無回答 16 2.8%

　計 569 100.0%

質問15  佐倉市にお住まいになって、住みやすいなと思う点はどこですか(3つまで○)

回答数 構成比

1 静かな所である 1 5.6%

2 特に無い 1 5.6%

3 親が近くに居る 1 5.6%

4 ない 1 5.6%

5 まだわかりません。 1 5.6%

6 ないです。 1 5.6%

7 佐倉市と聞くと、スポナツ（長嶋さん）が浮かぶ。 1 5.6%

8 物価が安い。 1 5.6%

9 特に無し。 1 5.6%

10 良い物件があったから。 1 5.6%

11 成田赤十字病院に比較的近い 1 5.6%

12 佐倉市ならではの住みやすさはまだ特にはわからない。 1 5.6%

13 実家が近い。 1 5.6%

14 実家がある。 1 5.6%

15 自分が以前住んでいてよく知っているから。 1 5.6%

16 そばに老人ホーム、グループホーム、デイサービスがあり、安心して住めます。 1 5.6%

無回答 2 11.1%

計 18 100.0%

質問15-2  佐倉市にお住まいになって、住みやすいなと思う点で、「その他( )」を選択した方のみ
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交通の便がよくない 

買い物が不便 

職場や学校が遠い 

医療、福祉環境がよくない 

治安がよくない 

スポーツ、趣味の環境 

街並み・景観がよくない 

住宅価格や家賃が高い 

子育てしにくい 

人情味がない 

気候がよくない 

災害に弱い 

自然と利便さのバランスがよくない 

まちのイメージがよくない 

教育や文化的な環境がよくない 

自然環境がよくない 

その他( ) 

無回答 

0 20 40 60 80 100

(回答数) 

質問16  佐倉市にお住まいになって、住みにくいと思われた点はどこですか（３つまで○） 

交通の便が良くないという回答が最も多く、買い物が不便という回答が続いた。 
住みやすいポイントの上位でもあった、交通の便・買物の便利さ。市内のエリアによっては、 

   想定よりも期待以下の場所もあったと想定される。 
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回答数 構成比

1 交通の便がよくない 85 17.4%

2 買い物が不便 74 15.2%

3 職場や学校が遠い 45 9.2%

4 医療、福祉環境がよくない 23 4.7%

5 治安がよくない 19 3.9%

6 スポーツ、趣味の環境 16 3.3%

7 街並み・景観がよくない 16 3.3%

8 住宅価格や家賃が高い 16 3.3%

9 子育てしにくい 12 2.5%

10 人情味がない 12 2.5%

11 気候がよくない 9 1.8%

12 災害に弱い 9 1.8%

13 自然と利便さのバランスがよくない 9 1.8%

14 まちのイメージがよくない 7 1.4%

15 教育や文化的な環境がよくない 4 0.8%

16 自然環境がよくない 3 0.6%

17 その他( ) 77 15.8%

無回答 52 10.7%

　計 488 100.0%

質問16  佐倉市にお住まいになって、住みにくいと思われた点はどこですか（３つまで○）
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回答数 構成比

1 JRがないので千葉方面に行くのに不便。特急が止まらない（ユーカリが丘） 1 1.6%

2 歩きタバコが多い。歩道が狭い。 1 1.6%

3 今のところ特に無い。 1 1.6%

4 駅周辺にファミレスが欲しい。 1 1.6%

5 大きいショッピングセンターや２４時間のドラックストアなどがない。バスが遅くまでない。 1 1.6%

6 お店（スーパー）など少なく日用品のお店もない。 1 1.6%

7 外食が不便、ファーストフード、ファミレスなどチェーン店しか目に付かない。 1 1.6%

8 外食の不充実、飲食店の質が低い、市民の車の運転が荒くて恐い 1 1.6%

9 開通していない都市計画道路がいくつかある。 1 1.6%

10 外灯が少ない。 1 1.6%

11 街灯が少ない。 1 1.6%

12 銀行、郵便局、郵便ポストが遠い。 1 1.6%

13 車がないと生活しにくいので購入した。 1 1.6%

14 車の交通量が多い割りに、歩道が狭かったり、ガードレールがなく危険な道がある。 1 1.6%

15 検診関係の費用が高すぎると思う。特に婦人科系。 1 1.6%

16 公園に遊具は少ない、街に魅力的な店がない、夜に街灯が少なく危険、子育てセンターが駅から遠い。 1 1.6%

17
高度の花粉症になりました/京成うすい駅周辺が閑散としている。駅の周りをライトアップするお金があるくらいな

ら商店街の活性化、福祉（障害者手当ての支給（３級）を検討してください）
1 1.6%

18 ゴミの捨て方が不便 1 1.6%

19 ゴミの分別が多すぎる。 1 1.6%

20 ゴミの分別が不便。 1 1.6%

21 坂が多い 1 1.6%

22 坂が多い、道が狭い 1 1.6%

23 坂が大変。 1 1.6%

24 坂道が多くわかりにくい。 1 1.6%

25 志津の駅前がパチンコ屋でイメージが悪い。以前のような大型スーパーが良かった。 1 1.6%

26
市内には大型ショッピングモールがないこと、水道代がすごく高いこと、子ども医療費２００円で転居前は中学

生まで無料だったので子の差がおかしいと感じる。
1 1.6%

27 市の全体を知らない人が多い。たとえば、志津地区在住で佐倉地区の文化施設を訪れたことがないなど。 1 1.6%

28 市民の権利主張が強い。 1 1.6%

29 渋滞する 1 1.6%

30 住宅街が暗い、外灯が少ない。 1 1.6%

31 住宅の前の国道にバスが通っていない。 1 1.6%

32 手芸店が欲しい。 1 1.6%

33 将来的に過疎化しないか不安 1 1.6%

34 水質がよくない。水垢が凄い。 1 1.6%

35 水道水がおいしくない。 1 1.6%

36 水道水にかぶれました。そのままで水が飲めない。もっと水をきれいにしてほしい。 1 1.6%

37 住みにくいと思ったことはありません。 1 1.6%

38 ダンボールや雑誌が捨てにくい。 1 1.6%

39 近くにコンビニがない。 1 1.6%

40 中心街は整備されていても、道路状態が悪いところが多い（通学路） 1 1.6%

41

鉄道が京成しかない。車を持っていないので行動できる所が狭くなっている。以前は駅までバスがあったが今は

無い。天気の悪いときは辛い。臼井駅自転車置き場が使いにくい。全部屋根を付けるなどなんとかしてほしい。

二段なので頭をぶつけてしまう。

1 1.6%

質問16-2  佐倉市にお住まいになって、住みにくいと思われた点で、「その他( )」を選択した方のみ
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回答数 構成比質問16-2  佐倉市にお住まいになって、住みにくいと思われた点で、「その他( )」を選択した方のみ

42 電波が非常に悪い 1 1.6%

43 道路が一車線しかなく常に混雑して不便。 1 1.6%

44 道路環境があまりよくない 1 1.6%

45 道路整備が進んでいない。 1 1.6%

46 道路や設備が古いところ、傷んでいるところが目に付く。 1 1.6%

47 特に無し。 1 1.6%

48 図書館の本の質と量を上げて欲しい。 1 1.6%

49 隣の人が意地悪。 1 1.6%

50 なにがよいか分からない。 1 1.6%

51 発展している街並みとの差がある。街灯が暗かったり。 1 1.6%

52 飛行機の騒音（特に６～9月） 1 1.6%

53 1人で祖父母の家に来たので 1 1.6%

54 ファミリーレストランが少ない。 1 1.6%

55

物価が高く品薄、暴走族風の改造車が多い。志津駅が小さい。ホームが狭くて道路環境悪い。白線が消え、

歩行者に車が接近してくる。何度か引かれそうになった。道路一方通行の検討をするべき、勝田台～１６号

横戸交差点に抜ける道に異常なほど狭い道が２箇所あるが、何かの嫌がらせかと感じている。あの状況はなぜ

なのか不信感が募る。

1 1.6%

56 踏切が多い、電車の感覚が長い、遊びに行くところがない。 1 1.6%

57 保育園が少ない/志津駅に直結する道路にガードレールがなく、夫が事故に合いそうになったこと。 1 1.6%

58 店が早く閉店する。道路が狭い。 1 1.6%

59 道路のアップダウンが多く、自転車移動が困難 1 1.6%

60 無し 3 4.7%

無回答 2 3.1%

計 64 100.0%
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どちらかといえば住みよ

い 

33.4% 

ふつう 

26.7% 

住みよい 

25.3% 

どちらかというと住みにく

い 

8.8% 

住みにくい 

3.7% 
無回答 

2.0% 

どちらかといえば住みよい 

ふつう 

住みよい 

どちらかというと住みにくい 

住みにくい 

無回答 

回答数 構成比

1 どちらかといえば住みよい 99 33.4%

2 ふつう 79 26.7%

3 住みよい 75 25.3%

4 どちらかというと住みにくい 26 8.8%

5 住みにくい 11 3.7%

無回答 6 2.0%

　計 296 100.0%

質問17  佐倉市にお住まいなってみて、感想を教えてください。(1つ選択)

質問17  佐倉市にお住まいなってみて、感想を教えてください。(1つ選択) 

住みよい、どちらかといえば住みよいという回答が約59％。どちらかというと住みにくい、 
   住みにくいという回答が約13％であった。 
住んでみて、住みよいと回答した方が非常に多かった。 
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城下町、佐倉城 

印旛沼、風車 

国立歴史民俗博物館 

自然が豊か 

田舎 

蘭学などオランダゆかりのまち 

スポーツのまち 

サムライのまち 

花のまち 

文化、アートのまち 

音楽のまち 

子育てのまち 

教育のまち 

健康のまち 

有名人(具体的に： ) 

その他(具体的に： ) 

無回答 

0 50 100 150 200

(回答数) 

質問18  あなたが「佐倉市」と聞いてイメージするものを選んでください。（該当するものすべてに○） 

城下町、佐倉城を選択する方が最も多く、続いて印旛沼、風車であった。。 
全体的に、「歴史・文化」「自然環境」に関するイメージが大きい。 
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回答数 構成比

1 城下町、佐倉城 167 21.0%

2 印旛沼、風車 148 18.6%

3 国立歴史民俗博物館 118 14.9%

4 自然が豊か 92 11.6%

5 田舎 84 10.6%

6 蘭学などオランダゆかりのまち 23 2.9%

7 スポーツのまち 12 1.5%

8 サムライのまち 9 1.1%

9 花のまち 9 1.1%

10 文化、アートのまち 8 1.0%

11 音楽のまち 7 0.9%

12 子育てのまち 6 0.8%

13 教育のまち 4 0.5%

14 健康のまち 2 0.3%

15 有名人(具体的に：　) 73 9.2%

16 その他(具体的に：　) 21 2.6%

無回答 11 1.4%

　計 794 100.0%

質問18  あなたが「佐倉市」と聞いてイメージするものを選んでください。（該当するものすべてに○）
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長嶋茂雄 

BUMP OF CHICKEN

モンキーパンチ/ルパン３世作者 

藤木直人 

高橋尚子/Ｑちゃん 

小出監督 

佐倉惣五郎 

佐藤泰然 

長嶋一茂 

ルパン三世 

無回答 

0 10 20 30 40 50 60

(回答数) 

回答数 構成比

1 長嶋茂雄 57 66.3%

2 BUMP OF CHICKEN 10 11.6%

3 モンキーパンチ/ルパン３世作者 7 8.1%

4 藤木直人 4 4.7%

5 高橋尚子/Ｑちゃん 2 2.3%

6 小出監督 1 1.2%

7 佐倉惣五郎 1 1.2%

8 佐藤泰然 1 1.2%

9 長嶋一茂 1 1.2%

10 ルパン三世 1 1.2%

無回答 1 1.2%

　計 86 100.0%

質問18-2  「佐倉市」と聞いてイメージするもので、「有名人」を選択した方のみ

質問18-2  「佐倉市」と聞いてイメージするもので、「有名人」を選択した方のみ 

長嶋茂雄の選択が約66％と非常に大きいことがわかる。 



52 

回答数 構成比

1 田舎すぎずにのどか 1 4.8%

2 イメージするものが全くありません。 1 4.8%

3 学校給食が進んでいる。 1 4.8%

4 カムロちゃん 1 4.8%

5 坂のまち、街で歩いている人が少ない。 1 4.8%

6 佐倉市事態知らなかったのでわからない。 1 4.8%

7 寒い 1 4.8%

8 税金高い。福祉関係遅れている。 1 4.8%

9 チューリップまつり 1 4.8%

10 妻の実家 1 4.8%

11 トライアルユーカリが丘 1 4.8%

12 夏の花火大会 1 4.8%

13 初めて聞いた時桜をイメージした。 1 4.8%

14 花火大会 1 4.8%

15 マラソン 1 4.8%

16 味噌 1 4.8%

17 ルパン三世 1 4.8%

18 分からない。 1 4.8%

19 佐倉惣五郎 1 4.8%

20 特に無い/ない 1 4.8%

無回答 1 4.8%

　計 21 100.0%

質問18-3  「佐倉市」と聞いてイメージするもので、「その他」を選択した方のみ
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住み続けたい 

28.4% 

できれば住み続けたい 

27.7% 

わからない 

15.2% 

転勤など転居の可能性

が高い 

12.2% 

将来は市外に引っ越した

い 

9.5% 

その他( ) 

3.4% 

無回答 

3.7% 

 質問19  今後も佐倉市に住み続けたいと思われますか（１つに○） 

住み続けたい 

できれば住み続けたい 

わからない 

転勤など転居の可能性が高い 

将来は市外に引っ越したい 

その他( ) 

無回答 

回答数 構成比

1 住み続けたい 84 28.4%

2 できれば住み続けたい 82 27.7%

3 わからない 45 15.2%

4 転勤など転居の可能性が高い 36 12.2%

5 将来は市外に引っ越したい 28 9.5%

6 その他( ) 10 3.4%

無回答 11 3.7%

　計 296 100.0%

回答数 構成比

1 住むしかない。 2 20.0%

2 海が綺麗なところに住みたい。 1 10.0%

3 お金があったら引っ越したい。 1 10.0%

4 おそらく住み続ける 1 10.0%

5 仕事の都合による。 1 10.0%

6 住宅購入したばかりなので住み続けるしかない。 1 10.0%

7 東京の息子の家へ 1 10.0%

8 とくに住みたいと思わないが、職場が近いため住む予定。 1 10.0%

9 もとの住まいに戻るかもしれない。 1 10.0%

無回答 0 0.0%

　計 10 100.0%

質問19  今後も佐倉市に住み続けたいと思われますか（１つに○）

質問19-2  今後も佐倉市に住み続けたいと思われますかで、「その他( )」を選択した方のみ

質問19  今後も佐倉市に住み続けたいと思われますか（１つに○） 

住み続けたい、できれば住み続けたいという回答が56％と最も多い。 
将来は市外に引っ越したいという回答は9.5％と少ない。 
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回答数 構成比

1 住みやすい 2 0.7%

2
・自然と都市のバランスがよく、住みやすい。自然がどんどん壊されませんように。

・市も市民も町を良くしたいという思いが強く、活動している方が多いこと。
1 0.3%

3
１年契約の講師をしていることや転職を考えていることもあり、転居する可能性があります。ただ、現在の居住

地は大変住みやすいので、できれば住み続けたいです。
1 0.3%

4 3月で転勤します。 1 0.3%

5 家も買ってしまったので。 1 0.3%

6 家を買ったので。 1 0.3%

7 家を購入したから 1 0.3%

8 以前の家を処分することにしたので。 1 0.3%

9 一戸建てに住んでいるので。 1 0.3%

10 今すぐにでも越したい。交通（バス）乱暴だし、本数が少ない。 1 0.3%

11 今の環境が気に入っている。 1 0.3%

12 今のところ不便に思うことは少ないから。 1 0.3%

13 今は1人暮らしですが、結婚後等未来は分かりません。 1 0.3%

14 飲食店、スーパーなどが乏しい、車の運転が荒い、一般的にマナーの悪い人が多いイメージがある。 1 0.3%

15 生まれ育った町なので。 1 0.3%

16 永住する予定で家を購入したため。 1 0.3%

17 落ち着いた良い街だと思います。 1 0.3%

18 夫の仕事の関係で転勤は免れない。 1 0.3%

19 親が近く、子どもをみてもらえる 1 0.3%

20 親が許せば 1 0.3%

21 親の将来的な介護のため 1 0.3%

22 会社が遠い、魅力的な店がない（すべて大きなチェーン店） 1 0.3%

23 会社の都合 1 0.3%

24 会社までの距離が適当なこと、家賃が比較的安くすむこと。 1 0.3%

25 買物が不便。新鮮じゃない野菜がいや。 1 0.3%

26 買物が便利、交通の便が良い 1 0.3%

27 家族がいるから。 1 0.3%

28 結婚後の意向がまだわからない。相手の意思、親の介護など 1 0.3%

29 結婚したら違う市に引っ越すかもしれない。 1 0.3%

30 結婚する可能性有り。 1 0.3%

31
交通が不便。坂が多い。（雪のときは大変だった）。路上駐車の車が多い。駐車禁止で無いからといって、路

上駐車だらけだ。特別な時期は良いが、常に止まっているところが多い。
1 0.3%

32 交通の便（電車）が良いため 1 0.3%

33 子育てが一段落したら子どもに家を譲り、夫婦で転居したいと思っている為。 1 0.3%

34 子どもの家なので。 1 0.3%

35 子どもの頃から住んでいる自宅があるから。 1 0.3%

36 今後は地元に戻ると思う。 1 0.3%

37 坂が多すぎて、子どもができたら住みにくそうだと思ったので。 1 0.3%

38 仕事 1 0.3%

39 仕事が決まったら引っ越すかも。 1 0.3%

40 仕事の都合上 1 0.3%

41 仕事をし、自立した生活をしたいから。 1 0.3%

42 自然が豊かなので。 1 0.3%

質問19-3  質問19の選択理由
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回答数 構成比質問19-3  質問19の選択理由

43 自然環境と交通の便等住みやすい。 1 0.3%

44 自然と利便性のバランスが良いから。 1 0.3%

45 実家が近いから。夫（都内勤務）の通勤には何とかなっているから。 1 0.3%

46 実家から少し遠いので。 1 0.3%

47 しばらく職場は変わらないから。 1 0.3%

48
持病があり、成田赤十字病院がかかりつけなので、病気悪化した場合は千葉の娘宅、または成田に移る可能

性有り。
1 0.3%

49 住居購入したので 1 0.3%

50 住宅を購入し、生活環境も良いため 1 0.3%

51 住宅を購入したため 1 0.3%

52 主人の転勤があるかもしれないので。 1 0.3%

53 出身は埼玉県ですが、転勤により１～２年に一回、引越しをしているため。 1 0.3%

54
城下町ということで長野県布施町をイメージしたが全く違っていた。もっとイメージが近い場所が近くの市町村に

あれば移転するかも。
1 0.3%

55 職場が変わらない限り。 1 0.3%

56 職場が市内なので、通勤には便利だが、その他の面についてはかなり不便と感じている。 1 0.3%

57 職場が近いので 1 0.3%

58 職場での転勤があれば市外も考える。 1 0.3%

59 職場に行くのに便利 1 0.3%

60 職場の関係でどうなるか分からないため。 1 0.3%

61 人生の最後は1人静かに消えるため。 1 0.3%

62 好きになりたいが、散歩のしがいが無く、買物や都内に出るのが不便 1 0.3%

63 ずっと居られるかそうか分からないので 1 0.3%

64 すべてにおいて中途半端でこれと言った特徴がない。 1 0.3%

65 住み続けたいが、実家にいずれ戻る予定。 1 0.3%

66 住み続けたい理由がない。 1 0.3%

67 住み続けることしか考えられない。 1 0.3%

68 住み慣れた町だから。 1 0.3%

69 住みやすいから 1 0.3%

70 住みやすいのと家を買ったので。 1 0.3%

71 全体的な満足度が高い。 1 0.3%

72 祖父宅もあり、子育てしやすい。 1 0.3%

73 治安がよく医療関係が充実しているため。 1 0.3%

74 終の棲家としてマンションを購入したため。 1 0.3%

75 終の棲家のつもりで家を買ったため。 1 0.3%

76 通勤に時間がかかる。 1 0.3%

77 転勤があれば引っ越す可能性有り。 1 0.3%

78 転勤が常にあるため。 1 0.3%

79
転勤の可能性もあるが、主人に単身で行ってもらい、子どもたちと残るかもしれないし、家を持つかもしれない

し、具体的になってない。
1 0.3%

80 東京のほうが公共交通機関で移動がラク。 1 0.3%

81 特に問題ないから 1 0.3%

82 どちらかといえば住みよい場所であるから 1 0.3%

83 都内に出るのに不便。 1 0.3%
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回答数 構成比質問19-3  質問19の選択理由

84 都内へ出るのに時間がかかる。子育てしながら両立できそうな求人がない。 1 0.3%

85 飛行機の騒音が大きいため 1 0.3%

86 引越しが億劫で。 1 0.3%

87 引越しが面倒だから。 1 0.3%

88 １人暮らしがいつまでできるのか？福祉が相談にのってくれるのか？どうするかはこれからの課題。 1 0.3%

89 分譲マンションを購入したため。 1 0.3%

90 ほどよい田舎で空気もおいしくリラックスできるので。 1 0.3%

91 娘の住居が近いため。 1 0.3%

92 持ち家のため 1 0.3%

93 良い土地が見つかればそこを購入。佐倉市に限定していない。 1 0.3%

94 利便性の点から都内に戻る予定 1 0.3%

95 ローンで購入したため、住むしかないです。 1 0.3%

96
道路の整備が不十分（志津駅周辺と志津霊園付近（マルエツ周辺の路駐が多くて見通しが長く不便。）

保育園が少なく入りにくい。
1 0.3%

97 不動産が高く売れるのであれば、転居したい。 1 0.3%

無回答 198 66.9%

　計 296 100.0%
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0 20 40 60 80 100

買い物などの利便性向上 

子育て環境や教育の充実 

公共交通の充実 

道路などの都市基盤整備の充実 

働く場所の増加 

医療関係の充実 

安全性の向上（防災・防犯） 

福祉環境の充実 

堅実な財政運営 

市の知名度を上げる取組み 

自然環境の保全 

観光などの推進 

住民のまちづくり活動の活発化 

文化的な環境の充実 

その他( ) 

無回答 

(回答数) 

質問20  あなたは佐倉市が多くの方に住んでいただくまちになるためにはどのような取組が 
      重要だと思われますか。(3つまで○) 

買い物などの利便性の向上が最も多く、続いて子育て環境や教育の充実であった。 
利便性・制度面での取組みを重要性する傾向がある。 
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1 買い物などの利便性向上 96 13.7%

2 子育て環境や教育の充実 82 11.7%

3 公共交通の充実 78 11.1%

4 道路などの都市基盤整備の充実 73 10.4%

5 働く場所の増加 56 8.0%

6 医療関係の充実 51 7.3%

7 安全性の向上（防災・防犯） 48 6.8%

8 福祉環境の充実 40 5.7%

9 堅実な財政運営 36 5.1%

10 市の知名度を上げる取組み 24 3.4%

11 自然環境の保全 20 2.8%

12 観光などの推進 17 2.4%

13 住民のまちづくり活動の活発化 16 2.3%

14 文化的な環境の充実 16 2.3%

15 その他(　) 36 5.1%

無回答 14 2.0%

　計 703 100.0%

回答数 構成比

1 ゴミ収集の有料制度の廃止、田畑や人工林を自然と認識する意識を改める。 1 10.0%

2 サービス・製造の他の業種で働く場所の増加をしてほしい。 1 10.0%

3 佐倉街道の歩道整備 1 10.0%

4 住人の健康寿命を延ばし、死亡、施設に入居等の転出を減らす。 1 10.0%

5 都市ガス 1 10.0%

6 飛行機が高く飛ぶようにしてもらいたい 1 10.0%

7

他から多くの人を受け入れるよりも、まずは住んでいる人が満足することが大切。人と人との関係が希薄な世の

中。子育て世代にはとてもつらいことです。特に実家が遠いと。そのつながりを強く出来るネットワークがある町に

なれたらと思います。

1 10.0%

8 絶対的な治安のよさ 1 10.0%

9 働きたいのになくて困っています/市役所に行くのに不便/商店街を作ってほしい 1 10.0%

無回答 1 10.0%

　計 10 100.0%

質問20-2  佐倉市が多くの方に住んでいただくまちになるための取組みで、「その他( )」を選択した方のみ

質問20  あなたは佐倉市が多くの方に住んでいただくまちになるためにはどのような取組が重要だと思われますか。(3

つまで○)
回答数 構成比
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1
・JR佐倉駅周辺を開発して人が集まるようにしてください。パチンコ屋をなくして欲しいです。

・駅や公共施設にイメージキャラクターをもっと使って明るい雰囲気を出したらいいのではと思います。
1

2
・空家調査をして活用して欲しい。

・空気がうまいと思う。印旛沼のおかげか、PRポイントと思う。
1

3

・アルバイトやパート等の仕事は多くありますが、正社員として生活していける仕事が少ないと感じました。介護

等で地元で仕事をせざるを得ない人には不便かと思いました。

・京成とJRをむすぶバスがもう少し多いと助かります（千葉へ仕事にいけます。）

1

4

・共学の大学を誘致してはどうか。

・ごみ捨て場に居住者以外のごみが捨てられ困っている。

・王子台地域、高齢化がすすんでいるのでは。どうにか策はあるか。

・歩道のせまい道で車通りが多くて危険。

1

5

・公的なところが交通の不便なところばかりだ。車を持っていないので、引っ越してきて変更手続き、確定申告に

行くのに大変でした。

・佐倉市というよりも千葉には働くための工場がたくさんあるのに、通勤手段が不便なところばかりだ。佐倉工業

団地近いのに遠い。賃金も安いところばかりだ。

・都心に行きたいが、交通費も高い。東西線、武蔵野線を増やして欲しい。

・ゴミ袋の有料ものが多すぎる。袋のサイズも１種類しかない。独り者にとっては、あのサイズは大きすぎる。大中

小と用意して。とくにビン・カンなどはものすごく大きすぎる。無料でペットボトルのようにステーション型にしてほし

い。

1

6

・ゴミ分別のゴミ袋の種類の多さに驚いた。分別も大変だが、購入も同様。肝心な家庭で出やすいダンボール

や雑誌類などの資源ゴミの回収がないため、困った。

・歴史と文化のまち”佐倉”、遺跡等めぐり”佐倉”のことを知りたいと思う。

1

7

・志津駅近くの踏切がいつも渋滞している。R296に行くためには他だと勝田台かユーカリが丘まで行かないと高

架が無く不便。

・西志津近辺のバスの本数が少なすぎる。

1

8

・志津に子育て支援センターができるといい。児童館はあるが、水曜の午前中しか０歳児が交流できない。保

育園も少ないと思うので保育ママさんとか小規模保育をどんどん増やして欲しい。

・命区は２９６の抜け道があり、車がスピードを出して通るのでベビーカーで恐い思いをしたことが何度もある。

歩道を広く平らにする等、配慮が必要だと思う。年配者も多い町なので開発というより、修繕が必要な場所が

多いと思う。

1

9

・市役所に初めて行った時の対応がすごく悪いイメージでした。最初に引越ししてきて何も分からないで不安の

中、嫌な対応をとられたら佐倉のイメージは悪くなると思います。佐倉に来て良かったなと思われるよう、しっかりし

た対応をして頂きたいです。

・警察署の方もかなり対応が悪かったです。

1

10

・身体障害者３級所持ですが手当て無し、以前は月7200円でした。バス・電車も無料タクシー券ももらってた

のになし。もうちょっと優遇処置して欲しい。外出する気もおきません。

・京成うすい駅近くが閑散としていてシャッターが閉まっている店が多いです。夜20時過ぎると真っ暗で人気も無

く外に出るのが怖いくらいです。

・京成うすい駅南口を降りて、染井野方面へ向かう大通りが店がなさすぎて寂しいです。コンビニや飲食店など

あれば少し活性化すると思うので考えてください。

・ローソン100やおかしのまちおか、吉野家、まわり寿司、てんやなどお店が入ると良いと思う。

1

11

・水道道路と交差する（サイゼリアやコジマデンキのある）道路の渋滞がひどい。改善して欲しい。信号が変わ

るのが早いのではないかと思う。

・早くイオンを作って欲しい。

・プラスチックゴミが出せる日をもう一日増やしてほしい。一日しかないとゴミが溜まるので、結局燃えるゴミの日に

プラスチックゴミも出してしまうことがある。

1

質問21  今後の佐倉市のまちづくりについて、ご意見がありましたらご自由にお書きください。（お住まいになっての率

直な感想、今後に期待すること、ご提案など）
回答数 構成比
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質問21  今後の佐倉市のまちづくりについて、ご意見がありましたらご自由にお書きください。（お住まいになっての率

直な感想、今後に期待すること、ご提案など）
回答数 構成比

12
・電車で千葉市内まで出るのが不便。

・ちばグリーンバスの運賃が高く、運転手の態度が良くない。
1

13

・転入者に配布する地図は改善できるのでは。市の施設、バス路線、市内百景など分かりやすく。

・市の広報を読んでいて、地名・地区など分からないと意味が無いことが多い。

・教育について、スポーツや競技ではなく、体育・保健、食育は栄養学的なことをまず基本にその上で文化的な

ことを。

・道徳より心理学や精神医学的アプローチを。

・危険ドラッグ、薬物依存に関しての教育。アルコールやギャンブル、依存症なども合わせて。

・原発を廃するか活用するかどちらにしても放射線に関する教育をしないと判断できない。

・広島の災害を見て、市内の危険な土地を売るのを制限するより安全と分かった土地のみを売るほうが不幸な

人が少なくなりそう。

1

14

・転入手続きで市役所に行ったが、窓口の男の対応が凄く悪かった。その後の教育委員会の人の対応は良

かった。

・住宅街の中を走る大型車両の規制を厳しくして欲しい。騒音振動、大型車両の通り抜け禁止、速度規制な

ど。

1

15

・街並みの整備（廃屋の撤去、廃店舗の看板撤去→例：京成佐倉駅→市立美術館への通り。

・城址周辺の清掃（ボランティアを募集し、定期的に行う。）

・城址周辺の竹林の整備（ボランティアを募集し、定期的に行う。）

・耕作放棄or休耕中の田畑を市民農園として利用する。

1

16

・未就園児をもつ母ですが、子供会に入りたい。又は、小学校（今後通う）ともコンタクトをとれるようにしたい。

・手を入れられた自然でなく、自然をそのままの形で残して欲しい。東邦裏が大きな公園になるという。それより

そのまま残して欲しい。

・蛍がいるところのマップを作ってほしい。蛍がいるって凄いことだと思う。ウォーキングマップなど。

・各地域でゴミ拾い活動をしてほしい→市は助成を。

子どもを散歩させるから、ゴミを拾いますが、毎回、大きな袋いっぱいに拾います。

1

17

・ミレニアムセンターの使い方が悪い。もっと若い人も来るような店を誘致すべき。（コンビニやTSUTAYAなど）

・駅にエレベーターがなくミレニアムセンターが休館日には使えないというのは、今時バリアフリーでなく不便。

・もっと歴史の街のアピール、建物等市全体で盛り上げる（川越市のように）

・商店街の活性化（もしくはあえてレトロ化）

・広報が下手、もっと市民から意見を吸い上げてプロデュースすべき。

・ふるさと広場を「風車ひろば」などわかりやすい名前にすべき。思い出せない。

・さくらちゃんとカッパくんはどこに行ったのですか？

1

18

・若い世代の人を呼び込めるような取組み、特に買物、商店街や個人店が参入、活気があること。

・保育・幼稚園、モンテッソーリ・シュタイナー教育に力を入れる

・坂道が多い事をウリにする。

1

19

4月に江戸川区から越してきました。散歩をすると自然があり、田んぼで田植えをしているのを初めて見ました。

新しい町なので、小売店が少なく、買物もあまり選ぶことが出来ません。大型店がありますが、品物は多いので

すが、あまり良くありません。もったいないです。良いものを置いてください。

1

20
BUMP OF CHICKENの地元でもあるので、なにかイベントがあればファンがたくさん来てくれるんじゃないかと思

います。おおいわの宣伝等。
1

21

JR佐倉の方は、どんどん新しい店ができにぎやかになっていますが、一方、古い町並みの店は寂れてきていま

す。日本のどこでも同じような状況はみかけますが、佐倉は古きものをただ守るだけでなく、新しいものと共存でき

るような町になってほしい。

1

22
JR佐倉前の２９６から臼井方面への道路が混みます。なんとかしてください。京成佐倉とJR佐倉を公共交通

で接続する。京成臼井駅を特急停車駅にする。
1
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質問21  今後の佐倉市のまちづくりについて、ご意見がありましたらご自由にお書きください。（お住まいになっての率

直な感想、今後に期待すること、ご提案など）
回答数 構成比

23

アニメや鉄道、音楽、舞台などニッチな文化をとことん突き詰めた「○○の街、さくら」と象徴できるような街になっ

てほしい。そうすれば自然と人が集まり、店舗ができ、活性すると思う。再開発もいいけど、まずは何といっても駅

前を活性せねば！！（JR佐倉駅）

1

24
アンケート実施が決められているからといって、実施しただけのアンケートにならぬよう住民の意見を聞き入れて欲

しい。自家用車を所有しなくても暮らせる町づくりをお願いします。
1

25 意外と行ってみたい場所が多くある。ただ、JRが近くになく不便さを感じる。 1

26

以前は、志津の駅前にマインがあり、映画館もあり、子どもそこそこ楽しめる環境だったが、だんだん駅前も廃れ

ていって、今ではパチンコ屋になり、イメージが良くない。もっと他の施設（大型スーパーなど）を導入すれば、

もっと街全体が活気づくと思った。今一度ご検討を願います。

1

27
いまだ当地に住んで日が浅いので、十分な理解をしていないかもしれませんが、今まで住んできたところ（千葉

市、和歌山市）と比べ衣料の関係において改善の余地があるように思われます。
1

28 飲食店、スーパー等品揃えが悪い。レベルが低いところが多い。人のマナーが悪い。 1

29
駅から少しいくと夜は真っ暗になってしまうので、一戸建てを買うには悩むところです。買物する場所ももう少し増

えるとよいと思います。
1

30
駅前のパチンコ店の存在にがっかり。駅ビルなどの施設があればよかったと思う。入浴施設希望（スーパー銭

湯）駅前の既存点は価格が高すぎて入店にためらう。もっと活性化を望む（駅西口ともに）
1

31 大型スーパーの誘致をもっとしてほしい。 1

32

大きな病院はありますが、医院（しかもホームドクター）にかかりにくいです。なかなか家族全員で安心してかか

れるお医者様が見つからず、あちこちかかっている状態で、これからのことを思うと不安です。大病院の先生みた

いな方が多く、頼りにくいです。

1

33
お洒落な店がないので若い人が住むには物足りない。行きたいと思う、またはリピートしたいと思う飲食店がほと

んどありません。
1

34 街灯が暗く、夜道が危ないので取り組んで欲しい。 1

35 街灯をもうちょっと増やして明るくして欲しい。 1

36

家族に障害者がおります。歩道、信号の整備。また健康サポートとして集団の検診だけでなく、医療機関での

検診も可能にしてほしい。コミュニティバスなど交通の面での拡大（役場、駅、スーパーなど）志津駅南口にエ

レベーターをつけて頂きたいです。勝田台・志津駅行きのバス本数を増やして欲しい。

1

37
近所にコンビニがあれば便利。JR駅方面のバスが少なくて不便。街灯が少ない。あちこちにカムロちゃんがいたら

いいと思う。バスや自販機など。
1

38 近所の方など挨拶をされる方が少ない。仕事の都合もあるが、周りの誰が住んでいるかわからない。 1

39 近辺に多くの公園ありで自然、花等四季を楽しませてもらっています。 1

40 京成策の駅周辺にコンビに、居酒屋がほしい。 1

41 京成佐倉駅入り口にエスカレーターがあると助かります。エレベーターのみでは不便です。構内にも欲しいです。 1

42
京成佐倉駅近くに住んでいるが、踏切から信号までの距離が短く、よく渋滞していて、非常に不便に感じるし、

２９６号も常に混んでいて、買物に行くときに不便さを感じながら向かう事が常で不快になる。
1

43 京成佐倉駅の北口にコンビニを出店してもらいたい。 1

44
京成本線ダイヤの工夫・本数増。ゴミ回収の不便さ、横浜方式など参考に。Ex:PETボトル、牛乳パックなどの

回収
1

45
現在子育て中のため、子育て環境や教育の充実を望んでいます。これから保育園を探すので、入園できるか

不安です。
1

46 小出アスリートクラブ、順天堂大学があるのに、走れる道路等の整備がない。 1

47 公園（すべり台、ブランコ・・・）増やしてほしい、公園が少ない、街路樹が少ない、枯れている、バス 1

48
交通便はいいと思うが、ショッピングモールなどがなく行くところがない。近くにはイオンやアウトレットがあるのに佐

倉市にはない。バスを利用しているが本数が少なく、駅前の駐車場も少ないことから不便さを感じる。
1
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49 神戸市と比べて子どもの医療費が安くて助かる。 1

50

高齢者が多く、福祉介護施設等が多い割りに、歩道が狭かったり、舗装が劣化してガタガタ、デコボコだったりし

て、車イスや足腰の弱い高齢者が散歩するには厳しいところが多い、ユーカリが丘地区の歩道はひとい。せっかく

の自然も整備されず、里山と呼べる場所は荒れ放題でもったいない。

1

51 ご近所の方々が親切で佐倉に住んで本当によかったと思っています。 1

52 子育て支援センターを綺麗で使いやすいようにしてほしい。小さい子も午後遊べる案内の施設がほしい。 1

53
子育てに対する助成制度の充実。公共料金の値下げ。子どもが通学するための歩道の整備、ガードレール等

の設置（上志津十字路から志津駅まで）
1

54
子育ての支援を増やして欲しい。都内は支援が多く、都内に引越しする人が多いそうです。千葉県内で支援を

している市町村は少ないので、充実した支援があれば、近隣市町村と差別化できるのではないでしょうか。
1

55
子ども医療費、京都市では1ヶ月１医療機関何度行っても200円だったので１回200円は高く感じる。しかし

中学三年生まではありがたい。これからもそのままであってほしい。
1

56

子どもが休日や夜間に具合が悪くなったときの当番医がどこなのかよくわからない。広報紙にものっていない。市

立の小中学校では、植栽の手入れは好調、教頭の仕事と聞いたが、そこは業者に委託して、その分の労力を

学校の運営のために使ったほうが子どものためになると思う。

1

57
子どもの療育を支援する専門の方々が不足している。言語聴覚士の方や臨床心理士の方をより充実させて欲

しい。
1

58
子どもを産める病院が少ないと思いました。インフルエンザなど予防接種の助成がないことにビックリしました。水

道代が高いと思いました。
1

59

子ども医療費助成などがあり、大変助かっております。教育にも力が入っているようで、子育て環境はとても良い

と思いました。ただ、道路（成田街道）で混雑するので、もう少し改善していただければと思います。（右折や

左折のとき、志津駅付近）

1

60 ごみの回収がとても不便。ペットボトルやダンボール等回収してほしい。 1

61 ゴミの分別は良いが、ペットボトル、電池、ダンボール等も集積場所で収集して欲しい。 1

62 これ以上、上空を飛ぶ便数を増やさないよう依頼してもらいたい 1

63

佐倉市のHPから要望を出しましたが、半分しか回答が返ってきませんでした。家の近くのTSUTAYAの前に信

号の無い三叉路があり、横断歩道を渡っていても車が止まってくれなくてオブ無いので、信号機を付けるか、無

理なら通勤時間帯にパトロールして取り締まってほしいとお願いしましたが、｢信号機は付けられません]としか回

答がありませんでした。パトロールは無理なのでしょうか？事故が起きてからでは遅いです。

1

64
佐倉市は高校のときからよく利用するようになり、落ち着く場所だと思っていました。社会人になってから就職先が

佐倉市になり、働きやすい環境だと感じています。これからも市民の方々が心地よい場所であってほしいです。
1

65

佐倉周辺は良くも悪くも古くさびれている街だが、新町周辺などは古くもきれいだが古いまま放置している部分

もあると感じている。そういう所をしっかりメンテ、再開発していけば発展可能性はあるのでは。京成佐倉は電車

本数が多くて通勤に良いのに、近隣がさびれすぎてもったいないと思います。

1

66
佐倉に戻ってきた理由の１つに、東京駅までの高速バスが開通したという点があります。先日、本数が減ること

が決まり残念ですが、認知度が上がれば、住む人は増えるのではないでしょうか？
1

67
山王地区に住んでいますが、車がなければなかなか生活しづらい環境です。今後街全体を含め、発展していく

ことを期待します。
1

68
自家用車がないとバスを使用することが多いのですが、JRに向かうバスが少なかったり、市役所まで行っても帰る

バスが無かったり不便です。家から出ることが少ないので、病気でも人との交流が出来ることを希望します。
1
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70
資源ゴミ（ダンボール等や電池）なども回収してほしい。市の検診など、志津付近でもやって欲しい。料金も高

い。
1

71

自然環境も利便性も中途半端なため微妙な田舎感がぬぐえない。市役所周辺の雰囲気は好き、その景観を

大事にしてほしい。残業等で遅くなることが多いので、遅くまで営業している飯屋が増えて欲しい。駅周辺も寂し

いため食べ物系の店が増えて欲しい。

1

72

自然豊かで静かなイメージで佐倉市に転居しましたが、特に６月～９月の飛行機の騒音は今まで経験したこ

との無い酷いものでした。5分もしないうちに窓を閉めても聞こえる騒音に頭が痛くなりました。安心して生活でき

るよう早急に改善して欲しいです。

1

73

自宅周辺の小・中学生がゴミをすてたり、道に広がっていたりとあまり見ていて気持ちのよいものじゃない。もう少

し指導してもらいたい。夜、中学生ぐらいの子にエアガンで打たれたが何も言ってこなかったりしたことがあった。自

転車が無くなる。

1

74
志津駅周辺の利便性を向上させて欲しい。スーパー、カフェ、ショッピングモール等。商店街に活気がない。若

者が少ない。
1

75

志津駅までの道路（スポーツクラブやTSUTAYAのある通り）にガードレールがないため、車がゆっくり走ってくれ

ればいいが、朝の時間帯は急いでいる人が多いかスピードを出して走っているため、とても危険に感じるときが

多々あります。ガードレールの設置は必須だと思うので、ぜひともよろしくお願いします。　志津霊園の道路が開

通してから車通りが多くなり、さらに路上駐車が増えて、見通しが悪いです。

1

76 志津は町が古いので歩道が狭いし、段差も有り、ベビーカーを推して歩くのがとても大変。整備してほしい。 1

77 市で開催される子供向けのイベントが少ない。 1

78 市民参加のイベントの企画を要望します。 1

79

市役所の方、中には親身になってくださる方もいらっしゃいますが、全体的に冷たく義務的に思われます。他の町

より物価高いです。とにかく交通に不便です。（バスもないので）見えるところだけではなくて見えない部分にも

目を通して欲しいです。明日の食べるものにさえ苦しんでる人がいます。

1

80 住民がグループを作って、必要とする家庭のお手伝いをしている。（低料金）すばらしいと思う。 1

81

住民検診において扱っている機関の少なさ、とくにMMG検診が１箇所の施設でしか行われていないことに大変

驚きました。集団検診にしても交通の便が悪すぎる。公共施設も全く機能していない。形だけ。町が活気が無

さ過ぎます。

1

82

小学生、未就学児が遊んだり、集まったり出来る屋内の施設があればいいと思います。志津図書館の前の公

園に小学生が集まって、寒空の下、ゲーム機で遊んでいるのが、少し不憫です。

市川氏が行っていた24時間、無料で子どもの状態等を相談できる窓口は、とても便利でした。

歩道にあいている穴は、どうしたら埋めてもらえますか？

1

83 小学校を建て替えてほしい。 1

84

城下町といわれている佐倉市。生活してみて以前の所よりも何か温かみを感じました。殺伐とした事件等が多

い中での城下町ならではの人情味等の温かい環境は大切にしたいと思いました。それとは逆にインター通りという

のもあるのか、暴走音等がとても耳障りというか残念です。取り締まり強化をしてほしいです。食料品店が（大

型の）内と思うので増やしてください。寺崎の増設地にビックハウス希望。検討のほどよろしくお願いします。

1

85
少子高齢化が進んでいて、街に活気があまり感じられません。高齢世帯と子育て世帯の交流を図れるようなイ

ベント、行事を市として行ってくださると活気作りに一役買うのではないかと思います。
1

86 小児科をもっと増やして欲しい。 1

87 シルバー（65歳、70歳、75歳以上）割引制度 1

88
水道水がまずく苔臭い。陶器（トイレ、洗面等）の汚れ黒ズミが激しくまいっている。何とかならないものかと

日々感じている。
1

89
水道代が高い印旛沼があるので多いに活用すれば良いと思う。下水道も高い。高齢化していて車の運転が出

来なくなればバス等の利用者が増えていくのでバスの時間帯をもっと増やすと良いと思う。
1
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90 スポーツ施設があった方が良い。佐倉駅の高校生のマナーが悪い。川が汚れている。 1

91 住みやすい 1

92 住みやすいです。 1

93
住んでいても魅力が伝わらない。非常にもったいない。これまでもいろいろなところに住んだが、サイクリングロード

はよいと思う。佐倉市の魅力が集まっていると思うので、より推進していただきたく思う。
1

94
住んでいる方々が親切で、住んでいる人が地域を良くしようと思ってらっしゃるなと感じられました。住んでみて、

近所の方の親切が目に見えるので安心できます。
1

95 狭い歩道で歩きタバコをすることは、一般市民の迷惑となるので、条例で厳しく取り締まって欲しい。 1

96 狭い道、坂道が多いのが気になる。災害時の電気、水道が大変心配。道路の冠水対策などどうなんでしょう。 1

97
先日、志津霊園の道路が開通し、便利になりました。反面、交通量の増加など色々な問題点も今後出てくる

と思います。市民が安心して暮らせるよう市職員の皆様のご活躍を期待しています。
1

98 染井野は電波が悪く困っているので、解決して頂きたいです。 1

99 地域情報誌、店の営業時間（コンビに除く） 1

100 小さい子どもが居るので、治安を良くして欲しい。西志津では便利性が一般的だが、他も強化して欲しい。 1

101
近くに公園がたくさんあり、とても嬉しいです。公園の中に大人が使用できる運動用具が設置されているといいな

と思います。
1

102
地区によって居住者の年齢に偏りがあり、空き家も目立つ。自分の住んでいる地区には、子どもが少ない。活

気も感じられない。市で土地を買い取ってでも若い人を呼ぶ町づくりをしてほしい。
1

103

千葉市から転入したのでどうしても比較してしまうのですが、

・志津児童センターが古くて使いにくい。特にトイレやおむつ替えなど不便。駐車場も無いのが残念。スタッフはと

てもいい。

・北志津児童センターはいつ行っても愛想が悪い。スタッフ間でずっとお話していて、え？という感じでした。もっと

フレンドリーだと嬉しい。

・赤ちゃんの日と幼児の日が別なので行きにくい。違う部屋、スペースにするなどして、毎日行けるようにしてほし

い。

余談ですが、来春、娘が幼稚園に入園しますが、耐震について園長先生に聞いたところ、未対応のようで心配

になっています。

まちづくり、がんばってください。よろしくお願いします。

1

104 千葉市と比較して水がにごりやすい。お風呂の水が１日でくさくなる。（千葉市はキレイだった。） 1

105 千葉市の様に不燃ごみの分類で出せるシステムを作ってもらいたい。 1

106 中学生まで子ども医療費助成需給券が無料になるといい。愛知県では中学生まで無料です。 1

107
転入してまだ１０ヶ月ですので、まだ分からないことが多く・・・・行動範囲も狭いので、これから散策楽しみたい

と思います。
1

108
東京にも電車一本で行ける田舎町で、家を建てるならば佐倉市でもいいなと思っています。子供はいません

が、小学校の給食がとても充実していると伺い、教育面でも期待が高いです。
1

109
東京の近くにこれだけの自然があるのですから、もっとPRをし、印旛沼周辺にレストランなどを作り、散歩しても

ちょっとランチ、お茶等出来るような場所を作ってはと思います。風車の中ではコーヒーも飲めません。
1

110

当地に住んでそろそろ一年になろうとしていますが、賃貸マンション（２４戸）に住んでいるせいか、マンション

内の交流は全く無く、防災・防犯上問題を感じている。幸い近くの多目的グランドでのラジオ体操・グランドゴル

フ等で多くの知人が出来、今のところ、寂しさは感じていないが。

1
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111

道路に面している昔からの住宅地で、車が良く通るところで、歩道が狭くて通行するとき危ないところ等を歩道を

広くしてもらいたい。

バスの本数が少なくてもいいのでバスレーンを増やして欲しい。

1

112
道路の整備が重要かと思います。お年寄りもたくさん住むまちで取り組みも充実していると思いますが、もっと良

い環境づくりに期待します。
1

113 道路幅が狭いところが多い 1

114 道路をもっときれいにしてください。道が悪すぎます。 1

115 都会より自然豊かな街が住むには魅力的です。 1

116

都内に居たときも以前の市も英語教育には無料なところや小学校も１年生から授業があったので佐倉市も早

急に取り入れるべき。京成線沿線どこの駅もすたれて元気が無くお年寄りばかりで買物にも困る。住宅、道路

整備をして若年世代を取り込む努力を！

1

117
日曜開庁がとても便利で活用させていただいています。できれば、日曜開庁の日数を増やしていただければと思

います。また、市道の側溝蓋が外れている箇所や、蓋の上を車が通りガタガタ音がうるさい箇所があります。
1

118

二年ほど父の介護のため沖縄に行ってましたが、約４０年近く佐倉に住んでいます。習志野に移ったとき、まだ

ユーカリが丘もありませんでした。自然が多く子どもにとって天国でした。初めてお祭りのみこしをかついで喜んでい

る子どもを見て感動したことを忘れません。

1

119 バスの安全運転、本数の増加。JR佐倉の再開発。 1

120 バスの路線や本数を増やして欲しい。 1

121 バス便の充実化を希望します。 1

122
必要以上の開発等は避け、自然や今あるものを生かした形でのまちづくりがいいのではないかと（個人的に

は）思います。
1

123

病気になり止むを得なく佐倉に転入して来ました。受け入れてもらった子どもに感謝しながら生活しています。病

気の方も良く外にも出るようになりまわりも見れるようになり、いろいろな手続き等し歩いているときに志津出張所

の説明のしかたはもっと普通に出来ないものでしょうか？分からないから聞いているのに威張った言い方です。大

手のデパート等などは躾が行き届いています。また、佐倉市役所とユーカリの出張所は丁寧です。

1

124 福祉の充実 1

125 文化的なイメージも良く、生活環境をさらに充実していけば人も多く集まると思う。 1

126 保育園の充実等、子育てをしやすいまちづくりをお願いします。 1

127 保育園を増やしてほしい。 1

128

まだ住んで１年なのでなんともいえないが、これまでの成田は商業の町なのに比べて、佐倉は城下町で古い良

さもあり、落ち着いた面もあるので、それを生かし、文化的な施設や環境を豊かにしていくと良いと思う。歴博や

市・川村美術館もあるので、図書館をもっと充実していくと良いと思う。

1

129 街並みがあまりきれいではない。もう少し緑がほしい。佐倉祭りも期待はずれ。 1

130

周りにあるお店が１０分くらい歩かないとなにもない。大きなお店がレイクピアしかなく、マイナーで品揃えも微

妙。遊ぶような施設が無く、成田や千葉・船橋まで出ないとろくな買物ができない。駅中に何かしゃれた店がで

きれば。

1

131 マンション住まいは初めてですが、決まりが多すぎて住みずらい。道路幅が国道以外狭いと思う。 1

132
未就園児が使用できる児童館が充実していない。イオン３階は狭いし、環境が良くない。イベントが少ない。臼

井駅前が寂しい。
1

133 水を良くしてください。 1

134 宮小路町から京成佐倉駅の間にスーパーがほしい。 1

135 もう少し町の見回りをすれば良いと思う。ここ最近、犯罪が増えているからお願いします。 1
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質問21  今後の佐倉市のまちづくりについて、ご意見がありましたらご自由にお書きください。（お住まいになっての率

直な感想、今後に期待すること、ご提案など）
回答数 構成比

136
物井駅駅前（周辺）に店が１件も無い。JR佐倉駅に、パチンコ店が隣接しているが、駅ビル・スーパー等が

好ましいと思う。
1

137 燃やせるゴミ袋の10ℓを作って欲しいです。できればカン・ビン類も。 1

138 ユーカリが丘、上座は街灯が多いが他は少ない。 1

139
ユーカリが丘駅　イオン前や道路沿いの駐輪車を朝早く（6時ごろ）から開放して欲しい。商店街があれば嬉

しい。
1

140
ユーカリが丘駅に行くまでの間、清掃スタッフを見かけます。歩道がきれいだととても気持ちが良いです。見守り

隊の方もたくさんいらっしゃってとてもありがたいです。
1

141 ユーカリが丘駅に特急が止まるよう希望します。 1

142 ユーカリが丘駅に特急を停めてほしい。 1

143
ユーカリが丘駅を使用し通勤しているが、京成電鉄の利便性をあげるよう取り組んでいただきたい。※乗降客が

多いにもかかわらず、快特やイブニングライナーが停車しない。ぜひとも停車するようご配慮いただきたい。
1

144

ユーカリが丘の駅周辺には何でも揃っているので買物や飲食、趣味等、歩いていけるのでとても便利です。医

療関係はあまり利用していないのでわかりません。志津コミュニティセンターの図書が大人向けにもう少し充実し

たらよいです。

1

145

ユーカリは街並みがきれいで良いと思う。公園の掃除等もまめにされちて良いが、朝早くから掃除の機会の音が

とてもうるさい。予告してくれると良い。それと、個人の庭で木が生い茂っている場合は市のほうから持ち主さんに

木を切るように言ってほしい。もっと町の景観が良くなると思う。

ゴミだが、雑誌の回収は白い市の指定のビニール袋に入れる必要はあるのかと思う。千葉市では、紙袋に入れ

て、ガムﾃｰﾌﾟでとめるとOKだった。ビン・カンも同様に、ゴミ捨て場に市のカゴを設置したらよいと思う。

1

146 幼児が自由に遊べるところがもう少しあってもいいと思う。児童館が少ない。 1

147
予算執行の際には費用対効果をしっかり考えて行ってください。地方税も私達若者世代には重い負担ですの

で、そこをよく考えた上での市政、町づくりを望みます。
1

148 夜が暗いので歩いて帰るのが恐い。安く生活できるので済みやすいとは思います。 1

149
歴史と文化の町とよく聞くが、あまり上手にPRできていないと思う。味噌がおいしいとも聞いたが、佐倉に住むま

で知らなかった。実際に食べてみたが、他との違いが分からなかった。
1

150
老人福祉のさらなる充実を望みます。アベノミクスによる老人福祉の低下は困ります。祖母の通っている老人施

設の人はみんな優しいです。市役所に行った時、市民課の人の人数が多いのでは？！
1

151
路肩の整備されていない道路が多い。巡回バスのようなルートを増やしてもらいたい。（住まいの地域にスー

パーなど商業施設がないため、高齢者等の買物難民が今後増えると思う。）
1

152 学園都市を目指さず、子育て世代への支援に手を尽くし、転入を促す営業活動をするべき。 1

153 教育の見直し、交通の充実、治安が悪い、商店がない、働く場所が少ない 1

154 佐倉ふるさと広場周辺の景観が良く、ジョギングしていて楽しいです。 1

155 財政の健全化（無駄を省く）が最も重要である。 1

156 山林に廃棄物処理場が増えすぎている。自然環境を守って欲しい。 1

157
振込サギや車上あらしがあった事をきくと、不安になり、定住したいなと思えない。何か地域住民に安心してもら

えるわかりやすい対策をとって下さい。
1

158

転入届など市役所の処理能力が低い。都内の区役所のレベルを一度見学された方がいいと思う。人口が増え

ることイコール住みやすい街とは限らない。今現在の住民に対する行政サービスを充実させることが先と思う。市

に何も期待していないというのが本音。

1

159 道路の幅がせまい、車がすぐに混み合う 1

無回答 137

　計 296
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自由記載  佐倉市で好きになった場所、モノ気に入ったイベントなど（いくつでも） 回答数 構成比

1 花火大会 4

2 カムロちゃん 3

3 秋祭り 2

4 印旛沼の花火大会 2

5 お祭り 2

6 ふるさと広場 2

7 ユーカリ祭り 2

8 歴博 2

9 ・10月の３日間のお祭り
・カフェアイン 1

10 ・志津公民館で行っている｢お母さんと遊ぼう｣→もっと種類を増やして欲しい（２択くらい）
・モノレール 1

11

・志津図書館はやたら建物が立派なだけで図書館が多い中、とても居心地が良くて好きだ。理由を考えてみた

が、座席が多くてすぎにゆったり座って読めることだと思った。職員も親切で良い。駐車場も近くて便利。

・広報の「インターネット社会における差別問題」⑥は良い記事だと思いました。今の世の中のことが整理されて

頭に入る感じがしました。

1

12

・美術館が多い

・祭りが多い（地域交流がさかん）

・聖隷病院など、いざというときに大きな病院が近く安心

1

13 秋祭り、サイクリングロード 1

14 秋祭り、大迫力でとてもよかったです。 1

15 秋祭り、楽しかったです。 1

16 秋祭りはにぎやかで良いイベントだと思います。 1

17 アクアユーカリ、ユーカリが丘駅周辺のクリスマス装飾。 1

18 麻賀多神社の祭礼、チューリップまつり 1

19 印旛沼 1

20 印旛沼、城址公園 1

21 印旛沼、風車の景観 1

22 印旛沼、歴博、自然の風景 1

23 印旛沼のサイクリングコース、カインズホーム、D2,佐倉城や臼井城跡があること。 1

24 印旛沼のチューリップ祭楽しかったです。 1

25 印旛沼の花火大会。 1

26 印旛沼の花火は毎年楽しみにしています。 1

27 お野菜等がおいしい、なごみの米屋。寺崎地区→買物に便利で道路も広く好きです。 1

28 オランダ風車 1

29 お祭り、花火、いなげや 1

30 垣間見えるくそど田舎な風景 1

31 川村記念美術館 1

32 北志津コミュニティセンター、図書館、ハローキッズユーキッズ 1

33 救急車で成田赤十字病院に運んでいただいた際、とても丁寧・的確で助かりました。 1

34 近所の畑（子どもとお散歩コース） 1

35 元気庵 1

36 公園の多さ、歩きやすさ、田んぼ道 1

37
校区の決め方がわからない。近くに小学校があるのに、わざわざ遠い小学校へ校区ということで行かせなければ

ならないのかよくわからない。
1

38 コスモス畑 1

39 今年の夏、蛍を見ることが出ました（自然で） 1

40
子どもが青菅小で合唱部に入っているが、コンクールに出場する他に、市のイベントでステージに立つ機会が多

く、生き生きと活動している点
1
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自由記載  佐倉市で好きになった場所、モノ気に入ったイベントなど（いくつでも） 回答数 構成比

41 佐倉草ぶえの丘 1

42
佐倉市が嫌いな点→佐倉市花火大会を中止してほしい。以前に江原台台地に住み、花火による大渋滞、不

法駐車、騒音、ゴミ放出で大変迷惑した。
1

43 佐倉市城址公園、美術館 1

44 佐倉城址公園 1

45 佐倉のチューリップ祭り、佐倉テレビ（ケーブルTV） 1

46 佐倉マラソン、金メダルロード 1

47 シェルシェ（ケーキ屋さん）東京にはないくらいおいしいです。長嶋茂雄記念展が良かったです。 1

48 静かさ。 1

49 時代まつり 1

50 時代まつり、チューリップ祭り、花火、風車のあるところ。 1

51 時代まつりでは、ハッピを着た人に突き飛ばされたり、そのような別の子供に対しても行っているのを見た。 1

52 志津図書館 1

53 市役所周辺の通り、カムロちゃん、アパート前の公園 1

54
市役所の皆さんも親切で、健康保険の皆様、収税課の皆様、相談に行っても親身に接しくださいます。ありが

とうございます。
1

55 城下町佐倉城、国立歴史民俗博物館、街並みがゆったりしている（西志津） 1

56 上座交通公園（子どもの自転車練習によい）、草ぶえの丘 1

57 城址公園は歩いていて気持ちが良い。 1

58 新町通りの祭り、市民音楽ホール 1

59 スーパーの商品が比較的安い 1

60
先日のおもちつき（西志津商店街？）は良かったです。花火大会はバス等があれば子ども連れでも行けるの

に・・・
1

61 空が広い。 1

62 手繰川、印旛沼、上座公園 1

63 たくさんイベントや祭りがあって、子どもも地域にすぐなじめました。 1

64 多目的グランド（河津桜）、図書館 1

65 地域の盆踊り 1

66 チューリップのイベント 1

67 チューリップ畑の風車、印旛沼の景色、京成電車から臼井～佐倉間の景色が良い。 1

68 チューリップフェスタ 1

69 チューリップ祭り、花火大会 1

70 チューリップ祭り、花火大会、カムロちゃん 1

71 田園風景 1

72 東邦大学佐倉病院には病気になって佐倉に引っ越してきてお世話になっています。 1

73 土日でも行政サービスが有る事です。 1

74 ない。佐倉高校の旧校舎などを常時開放するなどすれば・・・ 1

75 中志津の夏祭り。その地域の方々のつながりの強さ、町を思う思いの強さ、そこからあたたかみを感じました。 1

76 無し 1

77 夏の花火大会 1

78
夏休みの期間中、志津図書館の２回が勉強用に開放されていた。とってもすばらしいと思いました。これからも

続けてください。
1

79 七井戸公園、花火大会、井野の森、水田の多さ 1

80 名前、湯パラ（温泉）、桜がキレイ 1

81 西志津スポーツ等多目的広場、市民花火大会、佐倉ふるさと広場 1

82 西志津の河津桜 1

83 農業関係のイベントがあるのが面白い。 1
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自由記載  佐倉市で好きになった場所、モノ気に入ったイベントなど（いくつでも） 回答数 構成比

84
場所：多目的広場などアスファルトでない地面を歩くこと

イベント：子どもに優しい、祭り、餅つき、児童館
1

85 花火 1

86 花火、チューリップ祭り、風車近辺、旧街並み（癒されます。） 1

87 花火大会（印旛沼） 1

88 花火大会（風車）、時代まつり 1

89 花火大会、佐倉まつり 1

90 花火大会大好きです。 1

91 花火大会は毎年行うと良い。 1

92 花火大会やチューリップ祭りはとても綺麗だった。臼井駅前の酔というお店はすごく良い。 1

93 幅広い年齢の方が生活しているところが好きです。 1

94 ひなまつりイベント。着物を着せてもらえて街散策はとてもすばらしいと思います。 1

95 風車、佐倉ふるさと広場、佐倉城址公園、時代まつり 1

96 風車、花火大会 1

97 風車の所が子供とおさんぽできてたのしい。（チューリップ、コスモス） 1

98 古い町並みを残して欲しいですね。 1

99 祭り、マラソン、食べ物やさん多い（カフェ等） 1

100 マンションから見える富士山、夕焼け、雲 1

101 マンションの裏の公園、敬老会 1

102 南志津公園のお祭り。 1

103 ミニバイクのプレートがルパン三世が載っていて面白い。 1

104 野菜が美味しいです。農家の人達が作った野菜です。地場のものを買えるようなところがあったらと思います。 1

105 野菜がおいしく安価に入手できる。 1

106 ヤマニみそ、風車、花火大会 1

107 ユーカリが丘 1

108 ユーカリが丘の景観 1

109 ユーカリが丘の街並み、雰囲気。 1

110 弱虫ペダルのスタンプラリーのイベントが良かったです。 1

111
リサイクル広場はありがたいです。公園がとてもいいです。上座公園、七井戸公園。花火大会、チューリップフェ

スタも好きです。
1

112
ルパン三世のナンバープレートは面白い取組みだった。もっとメディアに取り上げてもらうよう働きかけたら良かった

のでは。
1

113 歴史博物館、佐倉城址 1

114 歴博、佐倉まつり 1

115 歴博、城址公園は良い散歩コースだと思います。 1

116 歴博、武家屋敷、風車と公園 1

117 印旛沼、風車、志津まつり 1

118 印旛沼、音楽ホール 1

119 佐倉城跡公園 1

120 静かで良い。（が、暴走族がいまだにいるのは良くない。） 1

121 歴博を含む佐倉城址公園、風車関連イベント、花火大会（是非続けてほしい） 1

無回答 164

計 296
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■ 千葉県佐倉市アンケート集計結果 [転出編] 

男性 

44.5% 
女性 

55.5% 

質問1  あなたの性別は 

男性 

女性 

無回答 

回答数 構成比

1 男性 110 44.5%

2 女性 137 55.5%

無回答 0 0.0%

計 247 100.0%

質問1  あなたの性別は

30代 

32.8% 

20代 

22.7% 

40代 

14.6% 

50代 

13.8% 

60代 

9.3% 

70歳以上 

4.9% 

10代 

2.0% 

無回答 

0.0% 

質問2  あなたの年齢は 

30代 

20代 

40代 

50代 

60代 

70歳以上 

10代 

無回答 

回答数 構成比

1 30代 81 32.8%

2 20代 56 22.7%

3 40代 36 14.6%

4 50代 34 13.8%

5 60代 23 9.3%

6 70歳以上 12 4.9%

7 10代 5 2.0%

無回答 0 0.0%

計 247 100.0%

質問2  あなたの年齢は
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 3 60.0% 17 30.4% 29 35.8% 14 38.9% 24 70.6% 16 69.6% 7 58.3%

女性 2 40.0% 39 69.6% 52 64.2% 22 61.1% 10 29.4% 7 30.4% 5 41.7%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 5 100.0% 56 100.0% 81 100.0% 36 100.0% 34 100.0% 23 100.0% 12 100.0%

50代 60代 70歳以上10代 20代 30代 40代

10代 

16.5% 20代 

8.4% 

30代 

9.8% 
40代 

10.7% 

50代 

19.4% 

60代 

19.1% 

70歳以上 

16.0% 

男性 

10代 

20代 

30代 

40代 

50代 

60代 

70歳以上 

10代 

11.9% 
20代 

20.7% 

30代 

19.1% 

40代 

18.2% 

50代 

8.7% 

60代 

9.0% 

70歳以上 

12.4% 

女性 

10代 

20代 

30代 

40代 

50代 

60代 

70歳以上 



73 

井野 

9.3% 

上志津 

6.5% 

鏑木町 

4.0% 
西志津 

3.2% 

王子台 

2.8% 
六崎 

2.8% 

染井野 

2.0% 染井野５丁目 

2.0% 
中志津 

2.0% 
西志津７丁目 

2.0% 
ユーカリが丘 

2.0% 
石川 

1.6% 
大崎台 

1.6% 
上座 

1.6% 

宮前 

1.6% 

臼井台 

1.2% 

王子台４丁目 

1.2% 

大崎台３丁目 

1.2% 

大蛇町 

1.2% 
鏑木町２丁目 

1.2% 

城 

1.2% 

西志津１丁目 

1.2% 

南ユーカリが丘 

1.2% 

無回答 

6.9% 

井野 上志津 鏑木町 
西志津 王子台 六崎 
染井野 染井野５丁目 中志津 
西志津７丁目 ユーカリが丘 石川 
大崎台 上座 宮前 
臼井台 王子台４丁目 大崎台３丁目 
大蛇町 鏑木町２丁目 城 
西志津１丁目 南ユーカリが丘 臼井田 
江原台２丁目 王子台１丁目 王子台５丁目 
大崎台４丁目 表町 上志津原 
小篠塚 栄町 山王 
下志津 染井野７丁目 田町 
寺崎 鍋山町 並木町 
西志津３丁目 西志津６丁目 春路２丁目 
宮ノ台２丁目 宮ノ台３丁目 宮前２丁目 
宮前３丁目 弥勒町 本町 
山崎 ユーカリが丘１丁目 飯重 
稲荷台 稲荷台１丁目 稲荷台1丁目 
稲荷台３丁目 岩富 王子台１町目 
王子台２丁目 王子台6丁目 大崎台５丁目 
表町２丁目 表町４丁目 海隣寺 
海隣寺町 鏑木仲田町 山王1丁目 
山王２丁目 白銀４丁目 新臼井田 
染井野３丁目 染井野一丁目 直弥 
中志津１丁目 中志津２丁目 中志津５丁目 

質問3  転出前のご住所について(市内町丁名) 

井野が約9％と最も多く、続いて上志津約7％、鏑木町約4％、西志津約3.2％であった。 
どちらかといえば、西側のエリアからの転出者が多いことがわかる。 
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回答数 構成比

1 井野 23 9.3%

2 上志津 16 6.5%

3 鏑木町 10 4.0%

4 西志津 8 3.2%

5 王子台 7 2.8%

6 六崎 7 2.8%

7 染井野 5 2.0%

8 染井野５丁目 5 2.0%

9 中志津 5 2.0%

10 西志津７丁目 5 2.0%

11 ユーカリが丘 5 2.0%

12 石川 4 1.6%

13 大崎台 4 1.6%

14 上座 4 1.6%

15 宮前 4 1.6%

16 臼井台 3 1.2%

17 王子台４丁目 3 1.2%

18 大崎台３丁目 3 1.2%

19 大蛇町 3 1.2%

20 鏑木町２丁目 3 1.2%

21 城 3 1.2%

22 西志津１丁目 3 1.2%

23 南ユーカリが丘 3 1.2%

24 臼井田 2 0.8%

25 江原台２丁目 2 0.8%

26 王子台１丁目 2 0.8%

27 王子台５丁目 2 0.8%

28 大崎台４丁目 2 0.8%

29 表町 2 0.8%

30 上志津原 2 0.8%

31 小篠塚 2 0.8%

32 栄町 2 0.8%

33 山王 2 0.8%

34 下志津 2 0.8%

35 染井野７丁目 2 0.8%

36 田町 2 0.8%

37 寺崎 2 0.8%

38 鍋山町 2 0.8%

39 並木町 2 0.8%

40 西志津３丁目 2 0.8%

41 西志津６丁目 2 0.8%

42 春路２丁目 2 0.8%

43 宮ノ台２丁目 2 0.8%

44 宮ノ台３丁目 2 0.8%

45 宮前２丁目 2 0.8%

質問3  転出前のご住所について(市内町丁名)
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回答数 構成比質問3  転出前のご住所について(市内町丁名)

46 宮前３丁目 2 0.8%

47 弥勒町 2 0.8%

48 本町 2 0.8%

49 山崎 2 0.8%

50 ユーカリが丘１丁目 2 0.8%

51 飯重 1 0.4%

52 稲荷台 1 0.4%

53 稲荷台１丁目 1 0.4%

54 稲荷台1丁目 1 0.4%

55 稲荷台３丁目 1 0.4%

56 岩富 1 0.4%

57 王子台１町目 1 0.4%

58 王子台２丁目 1 0.4%

59 王子台6丁目 1 0.4%

60 大崎台５丁目 1 0.4%

61 表町２丁目 1 0.4%

62 表町４丁目 1 0.4%

63 海隣寺 1 0.4%

64 海隣寺町 1 0.4%

65 鏑木仲田町 1 0.4%

66 山王1丁目 1 0.4%

67 山王２丁目 1 0.4%

68 白銀４丁目 1 0.4%

69 新臼井田 1 0.4%

70 染井野３丁目 1 0.4%

71 染井野一丁目 1 0.4%

72 直弥 1 0.4%

73 中志津１丁目 1 0.4%

74 中志津２丁目 1 0.4%

75 中志津５丁目 1 0.4%

76 西志津３丁目→中志津７丁目 1 0.4%

77 野狐台町 1 0.4%

78 八幡台 1 0.4%

79 南ユーカリが丘１丁目 1 0.4%

80 宮小路町 1 0.4%

81 宮ノ台 1 0.4%

82 宮ノ台４丁目 1 0.4%

83 宮ノ台6丁目 1 0.4%

84 宮前１丁目 1 0.4%

85 宮前3丁目 1 0.4%

86 ユーカリが丘1丁目 1 0.4%

87 ユーカリが丘２丁目 1 0.4%

88 ユーカリが丘４丁目 1 0.4%
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回答数 構成比質問3  転出前のご住所について(市内町丁名)

89 ユーカリが丘７丁目 1 0.4%

90 藤治台１丁目 1 0.4%

無回答 17 6.9%

計 247 100.0%
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志津 

38.9% 

佐倉 

20.2% 

臼井 

15.8% 

根郷 

15.8% 

千代田 

5.7% 

弥富 

0.4% 

和田 

0.4% 無回答 

2.8% 

志津 

佐倉 

臼井 

根郷 

千代田 

弥富 

和田 

無回答 

回答数 構成比

1 志津 96 38.9%

2 佐倉 50 20.2%

3 臼井 39 15.8%

4 根郷 39 15.8%

5 千代田 14 5.7%

6 弥富 1 0.4%

7 和田 1 0.4%

無回答 7 2.8%

計 247 100.0%

質問3-2  転出前の居住地域について

質問3-2  転出前の居住地域について 

志津が最も多く約39％、佐倉が約20％、臼井が約16％であった。 
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千葉県 

49.0% 

東京都 

19.4% 

神奈川県 

8.9% 
大阪府 

2.0% 

埼玉県 

2.0% 

北海道 

1.6% 

茨城県 

1.2% 

香川県 

1.2% 

群馬県 

1.2% 

栃木県 

1.2% 

福岡県 

1.2% 
愛知県 

0.8% 

滋賀県 

0.8% 

長野県 

0.8% 
兵庫県 

0.8% 
福島県 

0.8% 

宮城県 

0.8% 

無回答 

0.8% 

千葉県 東京都 神奈川県 大阪府 埼玉県 北海道 茨城県 

香川県 群馬県 栃木県 福岡県 愛知県 滋賀県 長野県 

兵庫県 福島県 宮城県 秋田県 岩手県 沖縄県 鹿児島県 

神奈川 佐賀県 静岡県 島根県 長生郡 徳島県 広島県 

福井県 和歌山県 無回答 

質問4 転出後の都道府県について（都道府県別） 

転出先として千葉県内が約49％、東京が約19％、神奈川県が約9％である。 
転出先とも転入先もあまり、転入前、転出先はあまり変わらないことがわかる。 
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回答数 構成比

1 千葉県 121 49.0%

2 東京都 48 19.4%

3 神奈川県 22 8.9%

4 大阪府 5 2.0%

5 埼玉県 5 2.0%

6 北海道 4 1.6%

7 茨城県 3 1.2%

8 香川県 3 1.2%

9 群馬県 3 1.2%

10 栃木県 3 1.2%

11 福岡県 3 1.2%

12 愛知県 2 0.8%

13 滋賀県 2 0.8%

14 長野県 2 0.8%

15 兵庫県 2 0.8%

16 福島県 2 0.8%

17 宮城県 2 0.8%

18 秋田県 1 0.4%

19 岩手県 1 0.4%

20 沖縄県 1 0.4%

21 鹿児島県 1 0.4%

22 神奈川 1 0.4%

23 佐賀県 1 0.4%

24 静岡県 1 0.4%

25 島根県 1 0.4%

26 長生郡 1 0.4%

27 徳島県 1 0.4%

28 広島県 1 0.4%

29 福井県 1 0.4%

30 和歌山県 1 0.4%

無回答 2 0.8%

計 247 100.0%

質問4 転出後の都道府県について
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八千代市 

18.3% 

船橋市 

13.3% 

千葉市 

10.8% 
四街道市 

8.3% 

習志野市 

7.5% 

成田市 

5.0% 

市川市 

4.2% 

千葉市中央区 

3.3% 

松戸市 

3.3% 

八街市 

3.3% 

印西市 

2.5% 

富里市 

2.5% 

印旛郡酒々井町 

1.7% 

千葉市稲毛区 

1.7% 

千葉市緑区 

1.7% 

野田市 

1.7% 

八千代市 船橋市 千葉市 四街道市 

習志野市 成田市 市川市 千葉市中央区 

松戸市 八街市 印西市 富里市 

印旛郡酒々井町 千葉市稲毛区 千葉市緑区 野田市 

我孫子市 市原市 浦安市 柏市 

木更津市 山武市 千葉市花見川区 千葉市花見川区 

銚子市 富津市 茂原市 八千代市 

長生郡長南町 

質問4-2 転出後の市町村名について [千葉県内] 

県内の転出先として八千代市が約19％、船橋市が約13％、千葉市が約11％である。 
主な転出先は近隣のエリアであることが分かる。 
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横浜市 

11.3% 

足立区 

3.5% 
川崎市 

3.5% 

葛飾区 

2.6% 

江東区 

2.6% 世田谷区 

2.6% 

江戸川区 

1.7% 
北区 

1.7% 
札幌市 

1.7% 
新宿区 

1.7% 

墨田区 

1.7% 
台東区 

1.7% 

高松市 

1.7% 
調布市 

1.7% 

西東京市 

1.7% 

八王子市 

1.7% 
福島市 

1.7% 
北斗市 

1.7% 

町田市 

1.7% 

港区 

1.7% 

横浜市 足立区 川崎市 葛飾区 

江東区 世田谷区 江戸川区 北区 

札幌市 新宿区 墨田区 台東区 

高松市 調布市 西東京市 八王子市 

福島市 北斗市 町田市 港区 

足柄上郡開成町 敦賀市 尼崎市 石巻市 

板野郡 板橋区 宇都宮市 近江八幡市 

大島町 大野城市 小笠原村 鹿児島市 

糟屋郡志免町 加須市 川越市 北佐久郡軽井沢町 

国立市 江東区 江南市 神戸市 

狛江市 小山市 さいたま市 佐賀市 

相模原市 相模原市南区 品川区 白岡市 

新宿区 杉並区 仙台市 高崎市 

茅ヶ崎市 中央区 千代田区 利根郡川場村 

名古屋市 那覇市 西牟婁郡白浜町 日光市 

沼津市 練馬区 常陸太田市 ひたちなか市 

日野市 広島市 藤沢市 文京区 

前橋市 松江市 水戸市 南区 

盛岡市 由利本荘市 横須賀市 栗東市 

下高井郡野沢温泉村 

質問4-2 転出後の市町村名について [千葉県以外] 

千葉県以外の転出先として横浜市が約11％、足立区が約4％、川崎市が約4％である。 
主な転出先は東京都東部・及び神奈川県政令指定都市が多いことが分かる。 
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回答数 構成比

1 八千代市 22 18.3%

2 船橋市 16 13.3%

3 千葉市 13 10.8%

4 四街道市 10 8.3%

5 習志野市 9 7.5%

6 成田市 6 5.0%

7 市川市 5 4.2%

8 千葉市中央区 4 3.3%

9 松戸市 4 3.3%

10 八街市 4 3.3%

11 印西市 3 2.5%

12 富里市 3 2.5%

13 印旛郡酒々井町 2 1.7%

14 千葉市稲毛区 2 1.7%

15 千葉市緑区 2 1.7%

16 野田市 2 1.7%

17 我孫子市 1 0.8%

18 市原市 1 0.8%

19 浦安市 1 0.8%

20 柏市 1 0.8%

21 木更津市 1 0.8%

22 山武市 1 0.8%

23 千葉市花見川区 1 0.8%

24 千葉市花見川区 1 0.8%

25 銚子市 1 0.8%

26 富津市 1 0.8%

27 茂原市 1 0.8%

28 八千代市 1 0.8%

29 長生郡長南町 1 0.8%

千葉県内 120 49.2%

質問4-2 転出後の市町村名について
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回答数 構成比質問4-2 転出後の市町村名について

30 横浜市 13 11.3%

31 足立区 4 3.5%

32 川崎市 4 3.5%

33 葛飾区 3 2.6%

34 江東区 3 2.6%

35 世田谷区 3 2.6%

36 江戸川区 2 1.7%

37 北区 2 1.7%

38 札幌市 2 1.7%

39 新宿区 2 1.7%

40 墨田区 2 1.7%

41 台東区 2 1.7%

42 高松市 2 1.7%

43 調布市 2 1.7%

44 西東京市 2 1.7%

45 八王子市 2 1.7%

46 福島市 2 1.7%

47 北斗市 2 1.7%

48 町田市 2 1.7%

49 港区 2 1.7%

50 足柄上郡開成町 1 0.9%

51 敦賀市 1 0.9%

52 尼崎市 1 0.9%

53 石巻市 1 0.9%

54 板野郡 1 0.9%

55 板橋区 1 0.9%

56 宇都宮市 1 0.9%

57 近江八幡市 1 0.9%

58 大島町 1 0.9%

59 大野城市 1 0.9%

60 小笠原村 1 0.9%

61 鹿児島市 1 0.9%

62 糟屋郡志免町 1 0.9%

63 加須市 1 0.9%

64 川越市 1 0.9%

65 北佐久郡軽井沢町 1 0.9%

66 国立市 1 0.9%

67 江東区 1 0.9%

68 江南市 1 0.9%

69 神戸市 1 0.9%

70 狛江市 1 0.9%

71 小山市 1 0.9%

72 さいたま市 1 0.9%

73 佐賀市 1 0.9%

74 相模原市 1 0.9%
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回答数 構成比質問4-2 転出後の市町村名について

75 相模原市南区 1 0.9%

76 品川区 1 0.9%

77 白岡市 1 0.9%

78 新宿区 1 0.9%

79 杉並区 1 0.9%

80 仙台市 1 0.9%

81 高崎市 1 0.9%

82 茅ヶ崎市 1 0.9%

83 中央区 1 0.9%

84 千代田区 1 0.9%

85 利根郡川場村 1 0.9%

86 名古屋市 1 0.9%

87 那覇市 1 0.9%

88 西牟婁郡白浜町 1 0.9%

89 日光市 1 0.9%

90 沼津市 1 0.9%

91 練馬区 1 0.9%

92 常陸太田市 1 0.9%

93 ひたちなか市 1 0.9%

94 日野市 1 0.9%

95 広島市 1 0.9%

96 藤沢市 1 0.9%

97 文京区 1 0.9%

98 前橋市 1 0.9%

99 松江市 1 0.9%

100 水戸市 1 0.9%

101 南区 1 0.9%

102 盛岡市 1 0.9%

103 由利本荘市 1 0.9%

104 横須賀市 1 0.9%

105 栗東市 1 0.9%

106 下高井郡野沢温泉村 1 0.9%

千葉県以外 115 47.1%

無回答 9 3.7%

計 244 100.0%
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会社員 

38.9% 

家事専業 

15.8% 

契約・派遣社員、パー

ト、アルバイト 

13.0% 

公務員等 

12.1% 

無職 

7.7% 

自営業 

6.1% 

学生 

3.6% 
その他( ) 

2.4% 

無回答 

0.4% 

会社員 

家事専業 

契約・派遣社員、パート、アルバイト 

公務員等 

無職 

自営業 

学生 

その他( ) 

無回答 

回答数 構成比

1 会社員 96 38.9%

2 家事専業 39 15.8%

3 契約・派遣社員、パート、アルバイト 32 13.0%

4 公務員等 30 12.1%

5 無職 19 7.7%

6 自営業 15 6.1%

7 学生 9 3.6%

8 その他( ) 6 2.4%

無回答 1 0.4%

計 247 100.0%

回答数 構成比

1 看護師 2 33.3%

2 僧侶 1 16.7%

3 農業 1 16.7%

4 介護福祉士 1 16.7%

無回答 1 16.7%

計 6 100.0%

質問5  あなたのご職業は

質問5-2  職業で「その他(　)」を選んだ方のみ

転出者の職業は会社員が最も多く約39％。続いて家事専業が約16％、契約・派遣社員、 
   バイトが約13％、公務員が約12％と続く。 

質問5  あなたのご職業は 
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東京都 

25.1% 

県内(市町名： ) 

20.2% 
市内 

18.6% 

千葉市 

10.1% 

成田市 

6.5% 

船橋市 

5.3% 

その他(県名： ) 

2.8% 

無回答 

11.3% 

東京都 

県内(市町名： ) 

市内 

千葉市 

成田市 

船橋市 

その他(県名： ) 

無回答 

回答数 構成比

1 東京都 62 25.1%

2 県内(市町名： ) 50 20.2%

3 市内 46 18.6%

4 千葉市 25 10.1%

5 成田市 16 6.5%

6 船橋市 13 5.3%

7 その他(県名： ) 7 2.8%

無回答 28 11.3%

計 247 100.0%

質問6  あなたが佐倉市在住当時、通勤・通学なさっていた場合、その通勤・通学先は

転出者の通勤・通学先は、東京都が最も多く約25％。続いて県内約20％、市内が約19％ 
   と続く。（※県内に、千葉市・成田市・船橋市は含めず） 

質問6  あなたが佐倉市在住当時、通勤・通学なさっていた場合、その通勤・通学先は 
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八千代市 

36.0% 

習志野市 

12.0% 
八街市 

10.0% 

市川市 

8.0% 

四街道市 

8.0% 

八千代市 

習志野市 

八街市 

市川市 

四街道市 

印西市 

浦安市 

木更津市 

行徳 

山武市 

酒々井町 

東京都、成田市 

回答数 構成比

1 八千代市 18 36.0%

2 習志野市 6 12.0%

3 八街市 5 10.0%

4 市川市 4 8.0%

5 四街道市 4 8.0%

6 印西市 2 4.0%

7 浦安市 2 4.0%

8 木更津市 1 2.0%

9 行徳 1 2.0%

10 山武市 1 2.0%

11 酒々井町 1 2.0%

12 東京都、成田市 1 2.0%

13 富里市 1 2.0%

無回答 3 6.0%

計 50 100.0%

回答数 構成比

1 市内、東京都 1 14.3%

2 埼玉県さいたま市 1 14.3%

3 川崎市 1 14.3%

4 横浜市 1 14.3%

無回答 3 42.9%

計 7 100.0%

質問6-2 通勤・通学先で「県内(市町名：)」を選んだ方のみ

質問6-3 通勤・通学先で「その他(県名：)」を選んだ方のみ

転出者の県内選択者の通勤・通学先は、八千代市が最も多く約36％。続いて習志野市が 
   約12％、八街市が約10％と続く。（※県内に、千葉市・成田市・船橋市は含めず） 

質問6-2  通勤・通学先で「県内(市町名：)」を選んだ方のみ 
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2人 

22.7% 

3人 

21.9% 
4人 

21.5% 

1人 

19.0% 

5人 

7.3% 

6人 

3.2% 

7人 

0.8% 

無回答 

3.2% 

2人 

3人 

4人 

1人 

5人 

6人 

7人 

8人 

10人 

11人 

12人 

13人 

14人 

15人 

16人以上 

9人 

無回答 

1 2人 56 22.7%

2 3人 54 21.9%

3 4人 53 21.5%

4 1人 47 19.0%

5 5人 18 7.3%

6 6人 8 3.2%

7 7人 2 0.8%

8 8人 1 0.4%

9 10人 0 0.0%

10 11人 0 0.0%

11 12人 0 0.0%

12 13人 0 0.0%

13 14人 0 0.0%

14 15人 0 0.0%

15 16人以上 0 0.0%

16 9人 0 0.0%

無回答 8 3.2%

計 247 100.0%

回答数 構成比
質問7  転出前（佐倉市に住んでいたとき）のご家族について教えてください。ご家族の人数はあなたを含めて（

）人

質問7  転出前（佐倉市に住んでいたとき）のご家族について教えてください。 
     ご家族の人数はあなたを含めて（  ）人 

転出前の同居人数は2人が最も多く約23％、続いて3人が約22％、4人が約22％と続く。 
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夫婦と子ども 

36.8% 

ひとり暮らし 

18.6% 

夫婦(専業) 

8.9% 

夫婦(共働き) 

7.7% 

親と子と孫 

5.7% 

その他( ) 

19.4% 

無回答 

2.8% 

質問7-2  一緒に住んでいた家族構成は(1つに○) 

夫婦と子ども 

ひとり暮らし 

夫婦(専業) 

夫婦(共働き) 

親と子と孫 

その他( ) 

無回答 

回答数 構成比

1 夫婦と子ども 91 36.8%

2 ひとり暮らし 46 18.6%

3 夫婦(専業) 22 8.9%

4 夫婦(共働き) 19 7.7%

5 親と子と孫 14 5.7%

6 その他( ) 48 19.4%

無回答 7 2.8%

計 247 100.0%

質問7-2  一緒に住んでいた家族構成は(1つに○)

質問7-2  一緒に住んでいた家族構成は(1つに○) 

転出前の同居属性は「夫婦と子ども」が最も多く約37％、続いてひとり暮らしが約19％、 
夫婦（専業）が8.9％と続く。 
転出者アンケートの転入前の同居属性とほとんど同じである。 
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親 

16.7% 
両親 

12.5% 

親と子 

10.4% 
母と子 

8.3% 

無回答 

10.4% 

質問7-2-2  一緒に住んでいた家族構成で、「その他( )」を選択した方のみ 
親 
両親 
親と子 
母と子 
姉と妹 
妹 
親、兄弟 
親、兄弟、兄夫婦とその子ども 
親と姉 
親と妹 
親と兄弟 
兄弟 
子 
自分と両親 
姉妹 
祖母、親、夫婦、子 
父、母、兄、妹 
夫婦及び両親 
夫婦と子、実母 
夫婦と子と親 
夫婦と父と弟家族 
友人 
両親、妹 
両親、兄弟 
無回答 

回答数 構成比

1 親 8 16.7%

2 両親 6 12.5%

3 親と子 5 10.4%

4 母と子 4 8.3%

5 姉と妹 1 2.1%

6 妹 1 2.1%

7 親、兄弟 1 2.1%

8 親、兄弟、兄夫婦とその子ども 1 2.1%

9 親と姉 1 2.1%

10 親と妹 1 2.1%

11 親と兄弟 1 2.1%

12 兄弟 1 2.1%

13 子 1 2.1%

14 自分と両親 1 2.1%

15 姉妹 1 2.1%

16 祖母、親、夫婦、子 1 2.1%

17 父、母、兄、妹 1 2.1%

18 夫婦及び両親 1 2.1%

19 夫婦と子、実母 1 2.1%

20 夫婦と子と親 1 2.1%

21 夫婦と父と弟家族 1 2.1%

22 友人 1 2.1%

23 両親、妹 1 2.1%

24 両親、兄弟 1 2.1%

無回答 5 10.4%

計 48 100.0%

質問7-2-2  一緒に住んでいた家族構成で、「その他( )」を選択した方のみ
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社会人・アルバイト 

29.9% 

大学・短大・専門学校

生 

14.4% 未就学児 

11.3% 

高校生 

7.2% 

中学生 

7.2% 

小学生 

6.2% 

無職 

1.5% 

無回答 

21.1% 

社会人・アルバイト 

大学・短大・専門学校生 

未就学児 

高校生 

中学生 

小学生 

無職 

その他( ) 

無回答 

回答数 構成比

1 社会人・アルバイト 58 29.9%

2 大学・短大・専門学校生 28 14.4%

3 未就学児 22 11.3%

4 高校生 14 7.2%

5 中学生 14 7.2%

6 小学生 12 6.2%

7 無職 3 1.5%

8 その他( ) 2 1.0%

無回答 41 21.1%

計 194 100.0%

回答数 構成比

1 大学院生 1 50.0%

無回答 1 50.0%

計 2 100.0%

質問7-3  家族構成で子・孫にあたる人に当てはまる項目全てに○をしてください。

質問7-3-2  家族構成で子・孫にあたる人に当てはまる項目で、「その他( )」を選択した方のみ

質問7-3  家族構成で子・孫にあたる人にあてはまる項目全てに○をしてください。 

社会人・アルバイトが約30％と最も多く、続いて大学・短大・専門学校生が約14％と続く。 
子どもが成人等一定程度育った上での、転出傾向が高い。 
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転入前と変化した 

64.0% 

転入前と同じ 

28.7% 

無回答 

7.3% 

転入前と変化した 

転入前と同じ 

無回答 

回答数 構成比

1 転入前と変化した 158 64.0%

2 転入前と同じ 71 28.7%

無回答 18 7.3%

計 247 100.0%

質問8  転出後のご家族について教えてください。

質問8  転入後の（佐倉市で一緒に住む）ご家族について教えてください。 

転入前と変化したとの回答が約64％と多い。 
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2人 

37.3% 

1人 

26.6% 

3人 

15.8% 

4人 

12.0% 

5人 

3.8% 

6人 

2.5% 

7人 

0.6% 
無回答 

1.3% 

2人 

1人 

3人 

4人 

5人 

6人 

7人 

10人 

11人 

12人 

13人 

14人 

15人 

16人以上 

8人 

9人 

無回答 

回答数 構成比

1 2人 59 37.3%

2 1人 42 26.6%

3 3人 25 15.8%

4 4人 19 12.0%

5 5人 6 3.8%

6 6人 4 2.5%

7 7人 1 0.6%

8 10人 0 0.0%

9 11人 0 0.0%

10 12人 0 0.0%

11 13人 0 0.0%

12 14人 0 0.0%

13 15人 0 0.0%

14 16人以上 0 0.0%

15 8人 0 0.0%

16 9人 0 0.0%

無回答 2 1.3%

計 158 100.0%

質問8-1  ご家族の人数は、あなたを含めて(　)人

質問8-1  ご家族の人数は、あなたを含めて( )人 

2人が約37％と多く、続いて1人が約27％となる。3人が約16％、4人が約12％である。 
2人が37％は、転出前約23％と比べて非常に割合が多い。 
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ひとり暮らし 

25.9% 

夫婦と子ども 

17.1% 
夫婦(共働き) 

16.5% 

夫婦(専業) 

16.5% 

親と子と孫 

7.0% 

その他( ) 

13.9% 

無回答 

3.2% ひとり暮らし 

夫婦と子ども 

夫婦(共働き) 

夫婦(専業) 

親と子と孫 

その他( ) 

無回答 

回答数 構成比

1 ひとり暮らし 41 25.9%

2 夫婦と子ども 27 17.1%

3 夫婦(共働き) 26 16.5%

4 夫婦(専業) 26 16.5%

5 親と子と孫 11 7.0%

6 その他( ) 22 13.9%

無回答 5 3.2%

計 158 100.0%

質問8-2  一緒に住んでいる家族構成は(1つに○)

質問8-2  一緒に住んでいる家族構成は(1つに○) 

ひとり暮らしが約26％と多く、続いて夫婦と子どもが約17％となる。夫婦（共働き）が約17％、 
   夫婦（専業）が約17％であり、共働き・専業を合わせると夫婦が約33％と最も大きくなる。 
養育から手が離れ、夫婦だけで住むようになった傾向が高いことがわかる。 
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回答数 構成比

1 母と子 2 9.1%

2 両親 2 9.1%

3 夫とその親 1 4.5%

4 親、姉夫婦 1 4.5%

5 親と姉 1 4.5%

6 親と子 1 4.5%

7 親と子と弟 1 4.5%

8 彼女 1 4.5%

9 義理の両親と義妹と夫 1 4.5%

10 子供夫婦 1 4.5%

11 親戚 1 4.5%

12 祖父母と孫２人 1 4.5%

13 祖母、父母 1 4.5%

14 母、弟 1 4.5%

15 夫婦（共働き）と祖母 1 4.5%

16 夫婦と親 1 4.5%

17 寮暮らし 1 4.5%

18 両親と弟 1 4.5%

無回答 2 9.1%

計 22 100.0%

回答数 構成比

1 記述あり 0 0.0%

無回答 0 0.0%

計 0 0.0%

質問8-3-2  家族構成で子・孫にあたる人に当てはまる項目で、「その他( )」を選択した方のみ

質問8-3  一緒に住んでいる家族構成で、「その他( )」を選択した方のみ
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10年以上～20年未満 

21.9% 

20年以上～30年未満 

18.2% 

5年以上～10年未満 

10.1% 

30年以上 

6.9% 1年以上～2年未満 

6.5% 

2年以上～3年未満 

5.3% 

3年以上～4年未満 

5.3% 

4年以上～5年未満 

2.8% 無回答 

19.8% 

10年以上～20年未満 

20年以上～30年未満 

5年以上～10年未満 

30年以上 

1年以上～2年未満 

2年以上～3年未満 

3年以上～4年未満 

1年未満 

4年以上～5年未満 

無回答 

回答数 構成比

1 10年以上～20年未満 54 21.9%

2 20年以上～30年未満 45 18.2%

3 5年以上～10年未満 25 10.1%

4 30年以上 17 6.9%

5 1年以上～2年未満 16 6.5%

6 2年以上～3年未満 13 5.3%

7 3年以上～4年未満 13 5.3%

8 1年未満 8 3.2%

9 4年以上～5年未満 7 2.8%

無回答 49 19.8%

計 247 100.0%

質問9  佐倉市には何年間お住まいになりましたか。通算の居住年数を教えてください。

質問9  佐倉市には何年間お住まいになりましたか。通算の居住年数を教えてください。 

10年以上～20年未満が約22％と最も多く、続いて20年以上～30年未満が約18％である。 
10年以上佐倉市に住んだ上で、転出される傾向が高いことがわかる。 
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持ち家(1戸建)※同居

親族の持ち家も含みま

す。 

49.8% 
借家(マンション、アパー

ト) 

29.6% 

持ち家(分譲マンション) 

9.7% 

社宅、社員寮 

6.1% 

借家(1戸建) 

3.2% 

借家(公営住宅) 

0.8% 

その他(   ) 

0.4% 

持ち家(1戸建)※同居親族

の持ち家も含みます。 

借家(マンション、アパート) 

持ち家(分譲マンション) 

社宅、社員寮 

借家(1戸建) 

借家(公営住宅) 

その他(   ) 

無回答 

回答数 構成比

1 持ち家(1戸建)※同居親族の持ち家も含みます。 123 49.8%

2 借家(マンション、アパート) 73 29.6%

3 持ち家(分譲マンション) 24 9.7%

4 社宅、社員寮 15 6.1%

5 借家(1戸建) 8 3.2%

6 借家(公営住宅) 2 0.8%

7 その他(　　 ) 1 0.4%

無回答 1 0.4%

計 247 100.0%

回答数 構成比

1 店舗権併用住宅（持ち家） 1 100.0%

無回答 0 0.0%

計 1 100.0%

質問10-1  転出前（佐倉市）の住宅の所有形態について教えてください。(1つ選択)

質問10-1-2  転出前(佐倉市)の住宅の所有形態で、「その他(　)」を選択した方のみ

質問10-1  転出前（佐倉市）の住宅の所有形態について教えてください。(1つ選択) 

持ち家が約50％と非常に多く、続いて借家（マンション、アパート）が約30％である。 
1戸建の持ち家を手放すケースが多いことがわかる。。 
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借家(マンション、アパー

ト) 

47.8% 

持ち家(1戸建)※同居

親族の持ち家も含みま

す。 

25.5% 

持ち家(分譲マンション) 

10.9% 

社宅、社員寮 

7.7% 

借家(1戸建) 

2.8% 

借家(公営住宅) 

2.4% 

その他(   ) 

2.0% 

借家(マンション、アパート) 

持ち家(1戸建)※同居親族

の持ち家も含みます。 

持ち家(分譲マンション) 

社宅、社員寮 

借家(1戸建) 

借家(公営住宅) 

その他(   ) 

無回答 

回答数 構成比

1 借家(マンション、アパート) 118 47.8%

2 持ち家(1戸建)※同居親族の持ち家も含みます。 63 25.5%

3 持ち家(分譲マンション) 27 10.9%

4 社宅、社員寮 19 7.7%

5 借家(1戸建) 7 2.8%

6 借家(公営住宅) 6 2.4%

7 その他(　　 ) 5 2.0%

無回答 2 0.8%

計 247 100.0%

回答数 構成比

1 学生寮 2 40.0%

2 持ち家のアパート 1 20.0%

3 寮 1 20.0%

4 借地 1 20.0%

無回答 0 0.0%

計 5 100.0%

質問10-2-2 転出後(市外)の住宅の所有形態で、「その他(　)」を選択した方のみ

質問10-2  転出後（市外）の住宅の所有形態について教えてください。(1つ選択)

質問10-2  転出後（市外）の住宅の所有形態について教えてください。(1つ選択) 

借家（マンション、アパート）が約48％と最も多く、続いて持ち家（１戸建て）で約26％。 
1戸建から借家（マンション・アパート）に住む傾向が高いことがわかる。 



(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ● 千葉県佐倉市 アンケート ● 99 

就職、転職、転勤 

32.4% 

結婚 

19.4% 

住宅(購入、借り換えな

ど) 

12.1% 

親や子との同居、近居 

6.9% 

親などの介護 

4.5% 

進学 

3.2% 

退職 

2.8% 
その他( ) 

15.8% 

無回答 

0.8% 

就職、転職、転勤 

結婚 

住宅(購入、借り換えなど) 

親や子との同居、近居 

親などの介護 

進学 

退職 

子どもの都合 

災害、放射能 

前居住地の環境の悪化 

その他( ) 

無回答 

回答数 構成比

1 就職、転職、転勤 80 32.4%

2 結婚 48 19.4%

3 住宅(購入、借り換えなど) 30 12.1%

4 親や子との同居、近居 17 6.9%

5 親などの介護 11 4.5%

6 進学 8 3.2%

7 退職 7 2.8%

8 子どもの都合 5 2.0%

9 災害、放射能 0 0.0%

10 前居住地の環境の悪化 0 0.0%

11 その他( ) 39 15.8%

無回答 2 0.8%

計 247 100.0%

質問11  転出することになった最も大きなきっかけは何ですか。(1つ選択)

就職、転職、転勤が約32％と最も多く、続いて結婚で約19％。 
人生の転機に際して、転出している傾向が高いことがわかる。 

質問11  転出することになった最も大きなきっかけは何ですか。(1つ選択) 
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離婚 

36.6% 

会社の近くに 

9.8% 
交通不便、空き巣が入

り、治安が悪い/治安が

悪すぎる。 

9.8% 

退寮のため/寮を出ない

といけなかったので。/寮

の工事 

7.3% 

独立/自立 

7.3% 

駅までの距離 

4.9% 

通勤の便 

2.4% 

無回答 

22.0% 

離婚 

会社の近くに 

交通不便、空き巣が入り、治

安が悪い/治安が悪すぎる。 

退寮のため/寮を出ないといけ

なかったので。/寮の工事 

独立/自立 

駅までの距離 

通勤の便 

無回答 

回答数 構成比

1 離婚 15 36.6%

2 会社の近くに 4 9.8%

3 交通不便、空き巣が入り、治安が悪い/治安が悪すぎる。 4 9.8%

4 退寮のため/寮を出ないといけなかったので。/寮の工事 3 7.3%

5 独立/自立 3 7.3%

6 駅までの距離 2 4.9%

7 通勤の便 1 2.4%

無回答 9 22.0%

計 41 100.0%

※ その他は 39 となっていますが、記述データは32件となっています。

質問11-2  転出することになったきっかけで、「その他( )」を選択した方のみ

離婚が約37％と最も多く、続いて会社の近くに、交通不便が約10％。 

質問11-2  転出することになったきっかけで、「その他( )」を選択した方のみ 
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転出地は決めていた 

44.5% 

ほかも探した 

28.7% 

選択肢がそこしかなかっ

た 

25.1% 

無回答 

1.6% 

転出地は決めていた 

ほかも探した 

選択肢がそこしかなかった 

無回答 

回答数 構成比

1 転出地は決めていた 110 44.5%

2 ほかも探した 71 28.7%

3 選択肢がそこしかなかった 62 25.1%

無回答 4 1.6%

　計 247 100.0%

質問12  転出にあたり、今回引っ越しされる自治体以外でもお住まいを探しましたか。

転出地は決めていたという回答が約45％と最も多い。他にも探したが約29％。 
選択肢がそこしかなかったという回答も合わせると、転出する際に、転出先はある程度 

  決めている又は、決まっている人が多い。 

質問12  転出にあたり、今回引っ越しされる自治体以外でもお住まいを探しましたか。 
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東京都内 

26.2% 

県内他市 

12.3% 
船橋市 

11.5% 
佐倉市 

9.2% 

習志野市 

7.7% 

八千代市 

4.6% 

成田市 

4.6% 

その他 

13.1% 

その他記述：大手町ま

で1時間以内、総武線

沿線 

1.5% 

東京都内 

県内他市 

船橋市 

佐倉市 

習志野市 

八千代市 

成田市 

市川市 

千葉市 

横浜市 

その他 

その他記述：大手町まで1

時間以内、総武線沿線 

回答数 構成比

1 東京都内 34 26.2%

2 県内他市 16 12.3%

3 船橋市 15 11.5%

4 佐倉市 12 9.2%

5 習志野市 10 7.7%

6 八千代市 6 4.6%

7 成田市 6 4.6%

8 市川市 4 3.1%

9 千葉市 4 3.1%

10 横浜市 4 3.1%

11 その他 17 13.1%

12 その他記述：大手町まで1時間以内、総武線沿線 2 1.5%

　計 130 100.0%

質問13  質問12で「ほかも探した」と答えた方に伺います。比較検討した市区町村はどこですか。

東京都内が最も多くで約26％。続いて県内他市が約12％、船橋市が約12％である。 
佐倉市内でも探したという人が9％。佐倉市周辺で探した人も25％いる。 

質問13  質問12で「ほかも探した」と答えた方に伺います。比較検討した市区町村はどこですか。 



(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ● 千葉県佐倉市 アンケート ● 103 

訪れたことがある 

53.0% 
居住したことがある 

22.7% 

訪れたことがなかった。

(住まいの検討を機に初

めて訪れた) 

16.6% 

名前も立地もよく知らな

かった。（住まいの検討を

機に初めて知った） 

5.0% 

無回答 

2.8% 

訪れたことがある 

居住したことがある 

訪れたことがなかった。(住まい

の検討を機に初めて訪れた) 

名前も立地もよく知らなかっ

た。（住まいの検討を機に初

めて知った） 

無回答 

回答数 構成比

1 訪れたことがある 96 53.0%

2 居住したことがある 41 22.7%

3 訪れたことがなかった。(住まいの検討を機に初めて訪れた) 30 16.6%

4 名前も立地もよく知らなかった。（住まいの検討を機に初めて知った） 9 5.0%

無回答 5 2.8%

　計 181 100.0%

質問14  質問12で、「１.ほかも探した」または「２.転出地は決めていた」と答えた方に伺います。今回住まいを検討

する以前に転居する地域を訪れたこと、居住したことがありましたか

住まいを検討する以前に転居先を訪れたことのある人は約53％と最も多い。 
住んでいた人も合わせると75％。何かしら地縁のある場所に転出していることがわかる。 

質問14  質問12で、「１.ほかも探した」または「２.転出地は決めていた」と答えた方に伺います。今回
住まいを検討する以前に転居する地域を訪れたこと、居住したことがありましたか 
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職場や学校が近い 

17.7% 

交通の便がよい 

16.4% 

買い物が便利 

10.1% 

住宅価格や家賃が手頃 

8.1% 

子や親、知人が近住、同居 

8.1% 

治安がよい 

5.8% 

自然環境がよい 

5.1% 

まちのイメージがよい 

3.6% 

子育てしやすい 

3.4% 

自然と利便さのバランスが

よい 

3.4% 

医療、福祉環境がよい 

3.2% 

まちの景観 

3.2% 

教育や文化

的な環境が

よい 

2.9% 
スポーツ、趣味の環境 

1.6% 

人情味がある 

1.6% 気候がよい 

1.3% 

災害に強い 

0.7% 

その他( ) 

2.2% 

無回答 

1.4% 

職場や学校が近い 

交通の便がよい 

買い物が便利 

住宅価格や家賃が手頃 

子や親、知人が近住、同居 

治安がよい 

自然環境がよい 

まちのイメージがよい 

子育てしやすい 

自然と利便さのバランスがよい 

医療、福祉環境がよい 

まちの景観 

教育や文化的な環境がよい 

スポーツ、趣味の環境 

人情味がある 

気候がよい 

災害に強い 

その他( ) 

無回答 

回答数 構成比

1 職場や学校が近い 98 17.7%

2 交通の便がよい 91 16.4%

3 買い物が便利 56 10.1%

4 住宅価格や家賃が手頃 45 8.1%

5 子や親、知人が近住、同居 45 8.1%

6 治安がよい 32 5.8%

7 自然環境がよい 28 5.1%

8 まちのイメージがよい 20 3.6%

9 子育てしやすい 19 3.4%

10 自然と利便さのバランスがよい 19 3.4%

11 医療、福祉環境がよい 18 3.2%

12 まちの景観 18 3.2%

13 教育や文化的な環境がよい 16 2.9%

14 スポーツ、趣味の環境 9 1.6%

15 人情味がある 9 1.6%

16 気候がよい 7 1.3%

17 災害に強い 4 0.7%

18 その他( ) 12 2.2%

無回答 8 1.4%

　計 554 100.0%

質問15  質問12で、「１.ほかも探した」または「２.転出地は決めていた」と答えた方に伺います。

転居先を選んだ理由はなんですか。（該当するものすべてに○）

転居先を選んだ理由として職場や学校が近いが約18％と最も多く、続いて交通の便がよい 
  が約16％である。 
転居先を選んだ理由に偏りが少なく、人により様々な理由があることがわかる。 

質問15  質問12で、「１.ほかも探した」または「２.転出地は決めていた」と答えた方に伺います。転居
先を選んだ理由はなんですか。（該当するものすべてに○） 
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夫の居住地だった 

8.3% 嫁の実家に近いから。 

8.3% 

教会が近く 

8.3% 

間取り等住環境 

8.3% 

亡くなった祖母の家 

8.3% 

家の作り 

8.3% 

財政が豊か 

8.3% 
退寮期限までに駅近物件

を探していて特急停車駅で

偶然見つかった。 

8.3% 

ペットをつれていたため、一

番条件が良かった。 

8.3% 

資産価値 

8.3% 

妻の実家 

8.3% 

無回答 

8.3% 

夫の居住地だった 

嫁の実家に近いから。 

教会が近く 

間取り等住環境 

亡くなった祖母の家 

家の作り 

回答数 構成比

1 夫の居住地だった 1 8.3%

2 嫁の実家に近いから。 1 8.3%

3 教会が近く 1 8.3%

4 間取り等住環境 1 8.3%

5 亡くなった祖母の家 1 8.3%

6 家の作り 1 8.3%

7 財政が豊か 1 8.3%

8 退寮期限までに駅近物件を探していて特急停車駅で偶然見つかった。 1 8.3%

9 ペットをつれていたため、一番条件が良かった。 1 8.3%

10 資産価値 1 8.3%

11 妻の実家 1 8.3%

無回答 1 8.3%

　計 12 100.0%

質問15-2　質問15転居先を選んだ理由で、「その他(　)」を選択した方のみ

その他の選択肢については個人的な理由が多い。 

質問15-2 質問15転居先を選んだ理由で、「その他( )」を選択した方のみ 
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自然環境がよい 

16.6% 

治安がよい 

11.2% 

職場や学校が近い 

9.1% 

住宅価格や家賃が手頃 

7.5% 

交通の便がよい 

7.3% 

買い物が便利 

7.3% 

まちの景観 

4.7% 

自然と利便さのバランスが

よい 

4.3% 

子育てしやすい 

3.4% 

教育や文化的な環境がよ

い 

3.2% 

人情味がある 

3.2% 

まちのイメージがよい 

2.8% 

医療、福祉環境がよい 

2.6% 

気候がよい 

2.2% 

災害に強い 

1.6% 
スポーツ、趣味の環境 

1.2% 

その他( ) 

9.3% 

無回答 

2.8% 

自然環境がよい 

治安がよい 

職場や学校が近い 

住宅価格や家賃が手頃 

交通の便がよい 

買い物が便利 

まちの景観 

自然と利便さのバランスがよい 

子育てしやすい 

教育や文化的な環境がよい 

人情味がある 

まちのイメージがよい 

医療、福祉環境がよい 

気候がよい 

災害に強い 

スポーツ、趣味の環境 

その他( ) 

無回答 

回答数 構成比

1 自然環境がよい 84 16.6%

2 治安がよい 57 11.2%

3 職場や学校が近い 46 9.1%

4 住宅価格や家賃が手頃 38 7.5%

5 交通の便がよい 37 7.3%

6 買い物が便利 37 7.3%

7 まちの景観 24 4.7%

8 自然と利便さのバランスがよい 22 4.3%

9 子育てしやすい 17 3.4%

10 教育や文化的な環境がよい 16 3.2%

11 人情味がある 16 3.2%

12 まちのイメージがよい 14 2.8%

13 医療、福祉環境がよい 13 2.6%

14 気候がよい 11 2.2%

15 災害に強い 8 1.6%

16 スポーツ、趣味の環境 6 1.2%

17 その他( ) 47 9.3%

無回答 14 2.8%

　計 507 100.0%

質問16  佐倉市にお住まいになって、住みやすいと思われた点はどこですか(3つまで選択)

住みやすい理由として、自然環境が良いが約17％と最も多く、続いて治安がよいが11％。 
住みやすい理由について大きな偏りなく、人により様々な理由があることがわかる。 

質問16  佐倉市にお住まいになって、住みやすいと思われた点はどこですか(3つまで選択) 
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回答数 構成比

1 自然 24 14.2%

2 治安 19 11.2%

3 教育 14 8.3%

4 買物 13 7.7%

5 バランス 12 7.1%

6 イメージ 11 6.5%

7 子育て 11 6.5%

8 交通 10 5.9%

9 家賃 8 4.7%

10 人情味 8 4.7%

11 景観 7 4.1%

12 職場近 7 4.1%

13 医療 6 3.6%

14 災害 5 3.0%

15 気候 3 1.8%

16 趣味 3 1.8%

17 学校給食が美味しい。 1 0.6%

18 治安自然（ゴルフ場が近い） 1 0.6%

19 自分の出身地 1 0.6%

20 成田空港に近い。大阪 1 0.6%

21 特に無し 1 0.6%

22 特急が止まる。 1 0.6%

23 両親の実家なので自然と・・・ 1 0.6%

24 歴史がある 1 0.6%

　計 169 100.0%

質問16-2　佐倉市にお住まいになって、住みやすいと思われた点はどこですかで、「その他(　)」を選択した方のみ

自然 

14.2% 治安 

11.2% 

教育 

8.3% 買物 

7.7% 

バランス 

7.1% 
イメージ 

6.5% 

子育て 

6.5% 

交通 

5.9% 

家賃 

4.7% 

人情味 

4.7% 

景観 

4.1% 

職場近 

4.1% 

医療 

3.6% 

災害 

3.0% 

気候 

1.8% 

趣味 

1.8% 

学校給食が美味しい。 

0.6% 

治安自然（ゴルフ場が近

い） 

0.6% 
自分の出身地 

0.6% 

成田空港に近い。大阪 

0.6% 特に無し 

0.6% 

特急が止まる。 

0.6% 
両親の実家なので自然

と・・・ 

0.6% 歴史がある 

0.6% 

自然 
治安 
教育 
買物 
バランス 
イメージ 
子育て 
交通 
家賃 
人情味 
景観 
職場近 
医療 
災害 
気候 
趣味 
学校給食が美味しい。 
治安自然（ゴルフ場が近い） 
自分の出身地 
成田空港に近い。大阪 
特に無し 
特急が止まる。 
両親の実家なので自然と・・・ 
歴史がある 

その他についても、自然・治安・教育・買物など人により回答が様々なである。 

質問16-2 佐倉市にお住まいになって、住みやすいと思われた点はどこですかで、「その他( )」を選択
した方のみ 
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交通の便がよくない 

26.6% 

買い物が不便 

17.4% 職場や学校が遠い 

12.4% 

治安がよくない 

3.2% 

住宅価格や家賃が高い 

3.0% 

医療、福祉環境がよくない 

3.0% 

災害に弱い 

3.0% 

子育てしにくい 

2.7% 

スポーツ、趣味の環境 

2.2% 

気候がよくない 

2.0% 

まちの景観 

2.0% 

人情味がない 

1.5% 

教育や文化的な環境がよく

ない 

1.2% 

自然と利便さのバランスが

よくない 

1.2% 

自然環境がよくない 

0.7% まちのイメージがよくない 

0.5% 

その他( ) 

8.4% 

無回答 

8.9% 

交通の便がよくない 

買い物が不便 

職場や学校が遠い 

治安がよくない 

住宅価格や家賃が高い 

医療、福祉環境がよくない 

災害に弱い 

子育てしにくい 

スポーツ、趣味の環境 

気候がよくない 

まちの景観 

人情味がない 

教育や文化的な環境がよくない 

自然と利便さのバランスがよくない 

自然環境がよくない 

まちのイメージがよくない 

その他( ) 

無回答 

回答数 構成比

1 交通の便がよくない 107 26.6%

2 買い物が不便 70 17.4%

3 職場や学校が遠い 50 12.4%

4 治安がよくない 13 3.2%

5 住宅価格や家賃が高い 12 3.0%

6 医療、福祉環境がよくない 12 3.0%

7 災害に弱い 12 3.0%

8 子育てしにくい 11 2.7%

9 スポーツ、趣味の環境 9 2.2%

10 気候がよくない 8 2.0%

11 まちの景観 8 2.0%

12 人情味がない 6 1.5%

13 教育や文化的な環境がよくない 5 1.2%

14 自然と利便さのバランスがよくない 5 1.2%

15 自然環境がよくない 3 0.7%

16 まちのイメージがよくない 2 0.5%

17 その他( ) 34 8.4%

無回答 36 8.9%

　計 403 100.0%

質問17  佐倉市にお住まいになって、住みにくいと思われた点はどこですか（３つまで○）

交通の便がよくないが約27％で最も多く、続いて買い物が不便が約17％。 
住みやすい点とも共通しているが、市内の場所によって交通の便がよくない、買い物が不便 

  な地域があることがわかる。 

質問17  佐倉市にお住まいになって、住みにくいと思われた点はどこですか（３つまで○） 
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回答数 構成比

1 特になし。住みやすかったです。など「特になし」合計７件 7 20.6%

2 坂が多い。（坂道が多い）合計３件 3 8.8%

3 ごみ分別の袋が多すぎる（カンもビンも袋がいる）　「ゴミ袋が多い」合計2件　 2 5.9%

4 スギ花粉が多くてつらい。 1 2.9%

5 道路の街頭が少ない。暗い。 1 2.9%

6 強いて言えば、遅くなると電車がない。 1 2.9%

7 都心部まで遠い 1 2.9%

8 都内に就職する場合、応募時、佐倉市の住所だけで断られる。遠い。 1 2.9%

9 東京が遠い 1 2.9%

10 交通渋滞で交通の便がよくない。道路の整備が杜撰、将来性を考えていない。 1 2.9%

11 渋滞が酷い 1 2.9%

12 老後、車が運転できなくなった場合、買物、病院が不便かなと考えた。 1 2.9%

13 公立幼稚園が少なすぎる。遠いのに、バスも無い。私立幼稚園の選択も少ない。 1 2.9%

14 大型のショッピングモールなどがあると良かった。 1 2.9%

15 大雪の時、電車が止まり、一晩車内に泊まった 1 2.9%

16 市役所の窓口の対応が悪い。 1 2.9%

17 大雪時の行政サービスのレベルの低さ 1 2.9%

18 行政サービス 1 2.9%

19 少し水道代が高いかなと思ったぐらいです。 1 2.9%

20 飲食店が少ない、ゴミが完全袋だし 1 2.9%

無回答 5 14.7%

　計 34 100.0%

質問17-2  佐倉市にお住まいになって、住みにくいと思われた点で、「その他( )」を選択した方のみ
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どちらといえば住みよい 

34.8% 

住みよい 

33.6% 

ふつう 

21.1% 

どちらかというと住みにくい 

4.5% 

住みにくい 

3.2% 

無回答 

2.8% 

どちらといえば住みよい 

住みよい 

ふつう 

どちらかというと住みにくい 

住みにくい 

無回答 

回答数 構成比

1 どちらといえば住みよい 86 34.8%

2 住みよい 83 33.6%

3 ふつう 52 21.1%

4 どちらかというと住みにくい 11 4.5%

5 住みにくい 8 3.2%

無回答 7 2.8%

　計 247 100.0%

質問18  佐倉市にお住まいになってみて、感想を教えてください。(1つに○)

佐倉市を住みよいと回答した割合は約68％と多い。 
住みにくいと回答した割合は8.7％であった。 

質問18  佐倉市にお住まいになってみて、感想を教えてください。(1つに○) 
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城下町、佐倉城 

19.6% 

印旛沼、風車 

16.6% 

国立歴史民俗博物館 

15.8% 

自然が豊か 

13.9% 

田舎 

7.8% 

蘭学などオランダゆかりのま

ち 

5.1% 

花のまち 

2.3% 

スポーツのまち 

2.1% 

子育てのまち 

1.4% 

文化、アートのまち 

1.1% 

サムライのまち 

0.7% 

音楽のまち 

0.6% 教育のまち 

0.2% 

健康のまち 

0.1% 

有名人(具体的に： ) 

9.7% 

その他(具体的に： ) 

2.1% 

無回答 

0.7% 

城下町、佐倉城 

印旛沼、風車 

国立歴史民俗博物館 

自然が豊か 

田舎 

蘭学などオランダゆかりのまち 

花のまち 

スポーツのまち 

子育てのまち 

文化、アートのまち 

サムライのまち 

音楽のまち 

教育のまち 

健康のまち 

有名人(具体的に： ) 

その他(具体的に： ) 

無回答 

回答数 構成比

1 城下町、佐倉城 159 19.6%

2 印旛沼、風車 135 16.6%

3 国立歴史民俗博物館 128 15.8%

4 自然が豊か 113 13.9%

5 田舎 63 7.8%

6 蘭学などオランダゆかりのまち 41 5.1%

7 花のまち 19 2.3%

8 スポーツのまち 17 2.1%

9 子育てのまち 11 1.4%

10 文化、アートのまち 9 1.1%

11 サムライのまち 6 0.7%

12 音楽のまち 5 0.6%

13 教育のまち 2 0.2%

14 健康のまち 1 0.1%

15 有名人(具体的に：　) 79 9.7%

16 その他(具体的に：　) 17 2.1%

無回答 6 0.7%

　計 811 100.0%

質問19  あなたが、「佐倉市」と聞いてイメージするものを選んでください。(該当するものすべてに○)

イメージとして、城下町、佐倉城が約20％と多く、続いて印旛沼、風車が17％であった。 
歴史民俗博物館が約16％、自然が豊かが約14％であった。 

質問19  あなたが、「佐倉市」と聞いてイメージするものを選んでください。(該当するものすべてに○) 
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長嶋茂雄 

56.3% 
バンプオブチキン 

12.5% 

高橋尚子 

6.3% 

藤木直人 

5.4% 

小出監督 

4.5% 

モンキーパンチ 

2.7% 

堀田正睦 

1.8% 

その他（堀田正信、堀田

正盛、木村里太郎、土井

利勝、佐倉惣五郎、佐藤

泰然、手塚律蔵、有森裕

子、浅井忠、ぼんちおさむ、

荻野目洋子、原田知世 

10.7% 

長嶋茂雄 

バンプオブチキン 

高橋尚子 

藤木直人 

小出監督 

モンキーパンチ 

堀田正睦 

その他（堀田正信、堀田正盛、木村里太郎、土井利

勝、佐倉惣五郎、佐藤泰然、手塚律蔵、有森裕子、

浅井忠、ぼんちおさむ、荻野目洋子、原田知世 

回答数 構成比

1 長嶋茂雄 63 56.3%

2 バンプオブチキン 14 12.5%

3 高橋尚子 7 6.3%

4 藤木直人 6 5.4%

5 小出監督 5 4.5%

6 モンキーパンチ 3 2.7%

7 堀田正睦 2 1.8%

8
その他（堀田正信、堀田正盛、木村里太郎、土井利勝、佐倉惣五郎、佐藤泰然、手塚律蔵、有森裕

子、浅井忠、ぼんちおさむ、荻野目洋子、原田知世
12 10.7%

　計 112 100.0%

質問19-2  「佐倉市」と聞いてイメージする言葉で、「有名人」を選択した方のみ

佐倉市の人物イメージとして、長嶋茂雄が約56％と最も多い。 
続いてバンプオブチキンが約13％、高橋尚子が約６％であった。 

質問19-2  「佐倉市」と聞いてイメージする言葉で、「有名人」を選択した方のみ 
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花火大会 

17.6% 

成田空港が近い 

11.8% 

ユーカリが丘 

11.8% 

その他（チューリップ、旧堀田

邸、お祭り、落花生、変質者が

多い。友人数名が見ている。治

安が最悪。発展性がない、芋ほ

りの土地、佐倉アスリート倶楽

部） 

58.8% 

無回答 

0.0% 

花火大会 

成田空港が近い 

ユーカリが丘 

その他（チューリップ、旧堀田邸、お祭り、落花

生、変質者が多い。友人数名が見ている。治安

が最悪。発展性がない、芋ほりの土地、佐倉アス

リート倶楽部） 
無回答 

回答数 構成比

1 花火大会 3 17.6%

2 成田空港が近い 2 11.8%

3 ユーカリが丘 2 11.8%

4
その他（チューリップ、旧堀田邸、お祭り、落花生、変質者が多い。友人数名が見ている。治安が最悪。発展

性がない、芋ほりの土地、佐倉アスリート倶楽部）
10 58.8%

5 無回答 0 0.0%

　計 17 100.0%

質問19-3  「佐倉市」と聞いてイメージする言葉で、「その他」を選択した方のみ

その他の選択肢では、花火大会、成田空港が近い、ユーカリが丘という回答があった。 

質問19-3  「佐倉市」と聞いてイメージする言葉で、「その他」を選択した方のみ 
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条件が合えば住みたい 

35.2% 

わからない 

21.9% 

住みたい 

18.6% 

もう住みたくない 

10.5% 

いずれ戻る予定 

9.7% 

その他( ) 

1.6% 

無回答 

2.4% 

条件が合えば住みたい 

わからない 

住みたい 

もう住みたくない 

いずれ戻る予定 

その他( ) 

無回答 

回答数 構成比

1 条件が合えば住みたい 87 35.2%

2 わからない 54 21.9%

3 住みたい 46 18.6%

4 もう住みたくない 26 10.5%

5 いずれ戻る予定 24 9.7%

6 その他( ) 4 1.6%

無回答 6 2.4%

　計 247 100.0%

質問20  もし機会があれば、佐倉市にもう一度住みたいと思いますか。（１つ選択）

回答数 構成比

1 高齢のため、転居はしない 2 50.0%

無回答 2 50.0%

　計 4 100.0%

質問20-2  もし機会があれば、佐倉市にもう一度住みたいと思いますかで、「その他( )」を選択した方

のみ

住みたい、条件が合えば住みたい、いずれ戻る予定を合計すると、約64％が佐倉市に 
  住みたいという意向がある。 
住みたくないという割合は約11％である。 

 

質問20  もし機会があれば、佐倉市にもう一度住みたいと思いますか。（１つ選択） 
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回答数 構成比

1 両親と相談しないとわからない 3 1.5%

2 実家があるが職場が群馬のため 3 1.5%

3 職場、子育て環境などにより移る可能性が「なくはない」程度 3 1.5%

4 職場のかね合い 3 1.5%

5 定住するような職に就く可能性がないため。 3 1.5%

6 家族の都合で転出したので。 3 1.5%

7 学校を転校するので。 3 1.5%

8 わからないから。 3 1.5%

9 転勤次第 3 1.5%

10 持ち家を買ったため。 3 1.5%

11 職場の場所が新宿または川崎なため。 3 1.5%

12 会社、職場の場所次第。 3 1.5%

13 同居人（息子）の職場が都内なので転居したが、私自身は残りたい。 3 1.5%

14 転勤先による 3 1.5%

15 短い期間だった。 3 1.5%

16 退寮するため。 3 1.5%

17 土地があるため。 3 1.5%

18 子ども夫婦との同居 3 1.5%

19 まだ学生なので 3 1.5%

20 転勤が多いのでまた住むかもしれない。 3 1.5%

21 同居しているため、他のところに引越しを考えられないため。 3 1.5%

22 親が住んでいるから。 3 1.5%

23 夫が今の会社（大阪府内）に勤め続けると思うので。 3 1.5%

24 年齢的な問題 3 1.5%

25 印西市に自宅があるため。 3 1.5%

26 職場までの距離、両親の家との距離など 3 1.5%

27 市外に家を建てたので、早々戻ることはないと思うが、たとえば離婚したら戻ると思う、実家があるので。 3 1.5%

28 今の場所が主人の職場・実家に近いため。 3 1.5%

29 子育て中であまり外に出てないので、良くわかっていません。 3 1.5%

30 特に住みたくて転入したわけではありませんでした。 3 1.5%

31 現在単身赴任中、持ち家、家族は佐倉にいます。 3 1.5%

32 現在、単身赴任中のため。 3 1.5%

33 転勤が伴わないと住めない。 3 1.5%

34 両親も住居も残っているので。 3 1.5%

35 別れた奥さんの実家があるから。 3 1.5%

36 老後に買い物難民の可能性が高い。徒歩圏にスーパーがない。 2 1.0%

37 ブラック企業に勤めていたため 2 1.0%

38 単身だったので考えなかった。風が強すぎた。 2 1.0%

39 船橋のほうが便がいいので、それを考えると不便かと・・・ 2 1.0%

40 佐倉市は住みやすいほうだったが、実家の隣りに家を建てる予定の為、もう一度住むのは難しい。 2 1.0%

41
浦安に引越しをしても佐倉に職場があるので通勤していますが、電車通勤は思ったほどたいへんではなかったた

め。職場が変わったら住まないと思う。
2 1.0%

42 子どもと同居又は近居を続ける。 2 1.0%

43 わたしは運転免許を持っていないので買物が不便。もっと都会が良い。 2 1.0%

44 住む理由がない。 2 1.0%

質問20-3  質問20の選択理由
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回答数 構成比

45 町は好きだったが、会社に近付きたくない。 2 1.0%

46 とにかく不便。田舎過ぎ。昔から住んでる人達が転入者をよそもの扱いする。 2 1.0%

47 東京に通うのに遠い。駅前にお店が少ない。 2 1.0%

48 住む人の立場にたった行政サービスが乏しすぎる。 2 1.0%

49 行政が保守的。まちづくりビジョンがない（具体的方策に欠ける。） 2 1.0%

50 土地の気候は変えられないので、夏の湿気対策の家屋が完璧にすることが出来るならば。 2 1.0%

51 現在の住居からの引越しを考えていないため。 2 1.0%

52 交通の便が悪い 2 1.0%

53
佐倉市井野に住んでいた時はPLガスでガス代と電気代が高かった。八千代市勝田台のマンションに引越しして

ガス代は三分の一ぐらい安くなり、電気代も３０％安くなった。
2 1.0%

54
沖縄に住む理由　１．物価が安い　２．政府がお金を出すため医療福祉が充実している　３．人がやさし

い　４．着るものにお金がかからない
2 1.0%

55 交通の便が良くないから。 2 1.0%

56 20年以上も墓地問題を解決できず、歴史があるだけで暗いイメージだから人口が増えない。 2 1.0%

57 都心へのアクセスが不便。 2 1.0%

58 景観に魅力を感じれらない、都心から離れていて不便 2 1.0%

59 仕事するなら、もう少し職場に近いほうが良い。 2 1.0%

60 のどかな所は好き。でも、お店が少なく生活に不便だった。 1 0.6%

61 子育てが始まったら考えたい 1 0.5%

62 環境も良く住みやすい 1 0.5%

63
子育てするにあたって公園なども多く、支援センター老幼など、相談に乗ってくれる場もあった。友達もいるので職

場、実家など条件によっては住みたい。
1 0.5%

64 今の場所を安住の地と思うが何か問題が起きると選択肢の一つ 1 0.5%

65 持ち家が佐倉にあるため 1 0.5%

66 環境がよいから 1 0.5%

67 落ち着くので 1 0.5%

68 静かで住みやすいと思うから 1 0.5%

69 家族が住んでいるから 1 0.5%

70 アンケートをとったり、よりよくしたいという姿勢が強いまちだから 1 0.5%

71 実家があるので 1 0.5%

72 道路が広く買い物も便利でした。 1 0.5%

73 人生の大事な時期を佐倉で過ごした思い出と大事な友人たちが住んでいるため。実家にも近いので。 1 0.5%

74 実家があるから。ただし、住宅価格、地価が高い。 1 0.5%

75 程よく自然があって、静かで、でも生活に不便はなかったので。 1 0.5%

76 家族が居住しているから（家内、娘等） 1 0.5%

77 住みやすい。音楽が好きで文化的なイベントが多い。人が良い。 1 0.5%

78 好きだから。 1 0.5%

79 一度住んだので愛着がある。 1 0.5%

80 東京で家を購入したし、戻る理由がないが、実家・親戚が佐倉だから。 1 0.5%

81 環境が良かったため。 1 0.5%

82 実家が佐倉市なので。 1 0.5%

83 思い出がたくさんあるので 1 0.5%

84 駅のそばでも静かで自然も多くのんびりしていたため。 1 0.5%

85 セカンドライフとして現在地を選択しましたが、佐倉は住みやすい街ですから。 1 0.5%

86 自然環境が良いから。 1 0.5%
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87 自然豊かで子育てしやすい環境であった。 1 0.5%

88 交通の便が良くなれば。 1 0.5%

89
家賃相場がもう少し下がってくれたら買物しやすい、交通の利便性などの良さもあるのでもう一度住みたいと思

う。
1 0.5%

90 住環境がとても良かった。 1 0.5%

91 生まれ育った地で好きだから。 1 0.5%

92 両親が近くに居る、地元だから。 1 0.5%

93 子育てしやすい環境でした。都会でもなく田舎でもなく、ちょうどほどよい環境でした。 1 0.5%

94 佐倉が好きだから＆両親の介護 1 0.5%

95 空気がきれで静かだから。 1 0.5%

96 人生の半分以上を過ごし、出産・子育て・仕事・全てが佐倉にあったから。 1 0.5%

97 生まれ育った町がすみやすい！！両親も居るので。 1 0.5%

98 好きだから。 1 0.5%

99 自然が適度にあり、気候もよく住みやすいから。 1 0.5%

100
もともと住んでいたところは市外だが、中学、高校から縁があって自分の人生に深く関係があり、またその名前は

誇りである。
1 0.5%

101 市のイメージがとても良いので。 1 0.5%

102 職場が近いから。 1 0.5%

103 子育てするには良い環境でした。 1 0.5%

104 高齢になって車の運転が出来なくなったとき、ユーカリが丘周辺に家を捜せたら住んでもよいと思う。 1 0.5%

105 親も近く小さな頃から住んでいるため、子供ができたら安心して暮らせるため。 1 0.5%

106 交通の便も良いし、買物にも便利で飲食店も多い。 1 0.5%

107 住みなれているため。両親がいるため。ペット（大型犬）が飼いやすいため。 1 0.5%

108 セカンドハウスとして。 1 0.5%

109 良く知っている場所でも有り、住むには良いと思うから。 1 0.5%

110 のんびりした町なので 1 0.5%

111 ユーカリが丘駅周辺は、住環境が整っていて住みやすい。 1 0.5%

　計 205 100.0%
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1

山王に住んでいましたが、電車の本数が少なかった。スーパー等の買い物が出来る場所が近くにないこと。

介護関係の支援が親切でした。ありがとうございました。

保育・小学校・図書館・温水プールなど教育施設が充実していたので良かった。

1

2
車があればとても住みやすいまちですが、車がないと移動が不便なので公共の乗り物例えばバスのダイヤがもう

少し触れるとより便利になると思います。
1

3
職場のコンプライアンス遵守をなんとかしてほしい。男女の出会いはほしいと思う（職場を巻き込む）成田に近

いのは良い　モンキーパンチのナンバープレートは良い
1

4
街灯を増やしてほしいと思います。千葉市に住むようになって感じることです。実家のある西志津では２０時過

ぎると道にだれも歩いていないので、一人で歩くのは恐ろしい。
1

5 特にありません 1

6 買い物や食べる所は増えたが、遊べるところが少ない。なんだかんだで車が必要。 1

7
JR駅付近に住んでいましたが、店舗が少なく車が必要な距離に多く店舗があり不便と感じたことがある。また、

通勤時間帯、寺崎十字路、大崎入り口付近の渋滞が困りました。
1

8

子どもの医療費が２００円になるのが他市より遅かった。他市では高齢者へのマッサージ補助金などがあるの

になぜ佐倉市はないのか。

・大型粗大ごみの焼却にお金がかかりびっくりした。

・市民税を納めているのに、税金の有効活用が実感できなかった。

1

9

佐倉を離れて初めてよいところがたくさんあったのを痛感しています。お医者様も皆さん親切で病院も充実してい

ますし、買い物もスーパーもたくさんあって物価も安く、とても済みよい町でした。お墓の道路も開通して便利に

なったことと思います。２３年間お世話になりました。友人もたくさんいます。佐倉市のますますの発展をお祈りい

たしております。

1

10

住んでいた染井野には景観、環境も良かった。子育てするのも良い。車のとおりはあるのに道が狭いところが多

い印象。スーパーはあるが、大きなモールなど、目立つような建物などあっても良いかなー？と思っていました。駅

の周りも寂しいイメージがあります。

1

11

日常生活のための買い物はしないで何とかなるが、少し高価なものなど、検討するときは近隣の成田市、八千

代市、千葉市に出かけることになった。市内の集落も志津、ユーカリ、臼井、佐倉と点在しており、買い物などの

コアとなる中心が存在しないのも魅力を感じない点と思える。

1

12 夜になると暗い道が多くて不安です。 1

13

　自然環境、街並みなど住居環境としては優れていると思います。ただし、都心までの通勤を考えると現役世代

が選択することは少ないのではないかと思います。現在、関西在住ですが、「佐倉」の知名度は全くなく（長嶋

さんの出身地と知っている人は居ますが・・・）、知名度の向上と通勤環境（又は通勤先のオフィス誘致など）

の向上が不可欠と考えます。

1

14

若者が住みやすい「ミリョク」ある街づくりを！高齢化が進む中、若者がそのなかでいなければ町の活気、市の

収入も減っていき、町が衰退していくことは明々白々。若者が、特に佐倉で育った若者がそのまま居住し続けら

れる町で。これが第一。

1

15 歴史的城下町っぽい街並みにもっとしてほしい 1

16
佐倉に住んできてすみやすい環境だと思いました。小中学校は徒歩でも行きやすく、家の近くには病院や図書

館がありました。ただ飲食店や買い物（洋服）できる店が少ないのは少し残念でした。
1

17
東京近郊に出なくては買えないものがたくさんあったので、もっと大型のショッピングモールを建てて買物を便利に

してほしい。あと駅をきれいにしたほうがよいと思う。
1

18 佐倉市はどこに行っても便利でした。スーパーなど沢山あって渋滞も無く運転しやすかったです。 1

19 京成佐倉駅とJR佐倉駅を結ぶバスの便数が少ないので、もう少し増やして欲しい。 1

20 ユーカリが丘駅に特急が停まってほしい。 1

21 交通事故が多いイメージなので、減少できるように整備をもっと行った方が良いと思う。 1

質問22  今後の佐倉市のまちづくりについて、ご意見がありましたらご自由にお書きください。
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22

静かで落ち着いた雰囲気が好きでした。ただ、全体的に車を持っている人向けのまちかなという印象です。実際

に自分は持っていなくても友達や家族が誰かしら持っているのでそんなに困らなかったのですが、ベイシア周辺がど

んどん栄えて便利になりましたが駅からはまあまあ遠い、とか。

1

23

JRから京成までの道路がほぼ一本しかない状態なので、渋滞がひどいのを何とかしてほしい。東京に比べると夏

は暑く、冬は寒いので、駅に冷・暖を取れるような場所を設置して欲しい（浦安駅にはある）。働く場所は多い

と思うが、保育園が少なすぎるとよく耳にします。すぐにでも対策する必要があると思う。

1

24 未整備の道路が多く、歩きにくい道路が多いので、予算とのバランスで早急に修復する必要がある。 1

25 観光バスのコースに入れるようなイベント。桜のシーズンの催し物、イルミネーション等。 1

26

佐倉市は、文化・自然等が豊かであるのに、住民とそれらとの繋がりが希薄であると思う。街並みも拡散的で

住民間の共同性や自活を阻害しているように感じた。地域の一体感を潤滑するようなまちづくりや文化の促進

が望まれると考える。

1

27
道路の前の家に住んでいましたが、振動が多かったのが残念だった。車が無いと不便だと感じた。印旛沼、風車

あたりの風景がすごく良かった。
1

28 子どもの病院代が200円で見ていただけたこと、福岡では全額負担なので本当にありがたかったと感じています。 1

29 終電の時間をもっと遅くまで。 1

30
チューリップ祭りはもっとみんなに知ってもらうおうにメディアに出るといいと思う。きれいなので売店もいまいち、道の

駅などがあればよいのに。
1

31

・バスの便をもっと増やして欲しい。

・街灯が少なく、暗いので、たくさん増やして欲しい。

・もっと道路の整備をしてほしい。デコボコが多く、砂利や小石が飛んできて危ない。

1

32

ユーカリや佐倉駅周辺はきれいになったり開発が進んでいるが、一方で、中志津や西志津は老人が増え、若者

は出て行く傾向にあると思う。駅前ビルがパチンコ屋になったり、過疎化がすすんでいる。中志津に住んでいた

が、いつも幕張や印西、緑ヶ丘、フルルで遊んでいた。でも車がないと大変不便。車があっても気軽に出かけら

れない。若者は出て行ってしまうと感じた。

1

33
財政が豊かになると住みやすさにつながると思います。また、子育てがしやすかったり教育が充実しているところで

子どもを育てたいと親なら思うと考えます。さらなる教育の充実を望みます。
1

34 道路整備の充実、買物の利便性向上 1
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35

佐倉に住み始めて驚いたことは、商店が馴染み客には愛想良く対応していたが、はじめての客などには、「何の

よう？」「欲しければ売ってやる！」と受け取れる態度で無視されたので勝田台、船橋、銀座等に出ていた。意

見はありません。佐倉駅を利用することは、市役所以外はほどんど用がないので、年に数回、ユーカリが丘から

先も同様。志津地区の一部しか分かりません。又、ここ一年半以上佐倉市に行っていないので最近の様子は

全くわかりません。

・印旛沼の京成電鉄の車窓から見る沼の面は天候によりきらきら輝き、又、鉛色に沈み、変化ある表情を見る

ことが出来、楽しみである。ただ、沼の周囲に桜が植樹されたことにより、沼の水面が見えなくなった。植樹数が

多すぎる。

・上志津の一部地域は湧水量が多く、飲料水がとても美味しい。里山の地主さんが手入れをしていないので

荒れている。田んぼが埋め立てられ、住宅になった「白鷺」や蛍が消えている。

・西志津公園はウォーキングやジョギングに良い。土や雑草を踏んで歩けるので足、腰への負担が少なく楽しめ

る。敷地面積に対して、佐倉の植樹本数が多く、枝が重なり合い、伐採したほうが良いと感じる。

・佐倉市が野鳥が多く楽しめる。一方「ムクドリ」の繁殖がすさまじい。

・東京都、千葉県、その他地方自治体に疑問を感じています。街路樹（駅周辺、住宅地、新しく作られる住

宅街（マンション、公団等）電柱の横、道路標識、街路灯等、樹の枝が伸びて見えない。成長した樹木の根

が歩道のアスファルトを押し上げ、又、道路際のブロックを押し倒したりしている。高齢化した現在、凹凸の狭い

歩道は歩きにくい。上下水道の管も壊れるのではないかと不安です。「ムクドリ」も大量に増えています。防犯上

も灯が弱くなり、不安感があります。

そのようなまちづくりではなく、見通しの良い明るい町づくりをお願いします。「吉高の桜」をなぜ愛するのか？見

事な一本桜を愛するのではと思います。

空を見上げると雲の様子、飛行機を楽しめる。夜空は「天の川」をはじめ季節事の星座や流星が観察でき、月

の変化も日々楽しめてすばらしかった。志津駅南口に「パチンコ店」が出来た結果、光広告が非常に強く星座

がうすく見えにくくなり非常に残念。

失礼な事柄が多々ありますが、身近の良いものを大事にして良い町づくりをお願いいたします。

1

36

意欲的にまちづくりを行おうと新しいことに挑戦する住民にとって活動がしやすい環境とは言えないです。古くから

ある考えを大切にするのは良いことだけれど、もう少し新しい取り組みに市として積極的に参加してくれたほうが

もっと活性化し、若い人も遊びに着たくなる地域になると思います。文化や持っているものはとても良い場所なの

で。

1

37

･治安が悪く、夜間の一人歩きをパトロール中の警察官に注意されたことが何度もある。都内に勤務していると

帰宅は25時頃になるため、一人歩きできないと毎日タクシーを利用するしかなく困る。

・都内に勤務していたとき、京成線の佐倉始発、佐倉駅終電があったのは座れるため助かった。ただ、佐倉駅

始発でも会社の始業時間にはギリギリで、いつも余裕が無かった。

・夏の花火大会は継続して欲しい。花火大会と10月のお祭りは佐倉の名物であり、実家に帰る機会になると

思う。

1

38 佐倉は道路が狭く、迷路のようなところが多く、慣れるまで大変でした。 1

39 都心に出やすかったが電車の数が少ない。買物が不便。 1

40
よく佐倉市役所に行きましたが、中でも役所で働いている職員の方たちの対応がとても親切でよかったと思って

います。他の役所に行って思ったことです。
1

41

神奈川県に住んでみて気付いたのが、佐倉市の景観の良さです。今住んでいるところは、ゴミだしマナーが酷

く、常に曜日違いのゴミが道に転がっている状況です。本町に住んでいましたが、四季を感じられてよかったで

す。８年間ありがとうございました。

1

42
現在住んでいるところと比べると、少し買物や遊ぶのに不便な気もしますが、静かでのんびりしているところはとて

も良かったです。盆踊りや公園でのちょっとしたお祭りなどはとても素敵だと思うのでぜひ続けていってほしいです。
1

43 図書館がもっと充実すればいいなと思います。 1
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44

子どもの学校の関係で佐倉に住みましたが、とても環境の良い西志津でした。事情が許さず家を売却しました

が、機会があればまた住みたいと思います。ただ交通事情、特に２９６号はいつも混んでいます。この解消は

必須だと思います。これから６５歳以上のリタイヤが増えます。かれらが気楽にくつろげ、コミュニケーションがとれ

る場所とか機会をもっと作ったらどうでしょうか。図書館はいつもそんな人達でいっぱいです。

1

45 道路の整備が必要、町の景観を統一する。子どもの心に届く教育を目指して欲しい。 1

46
市街化調整区域の開発等、ある程度ゆるめないと住宅価格が高くなるし、中古住宅もけっこう高いです。若い

世代が選ぶには、土地住宅の価格帯が結構高くつくと思います。
1

47
道路の整備等どんどん進んでいるが、坂道も多く子どもや老人のための自転車専用道路・歩行者道路などが

あればいいと思う。市役所周辺は本当に狭かったです。
1

48
京成線の大佐倉駅に特急が止まるのに京成薄い液には止まらないのが納得いかない。駅利用者数も後者の

ほうが多いはずなのだが。京成線の汚点である。
1

49

成田空港に遊びに行くと、酒々井までは駐車場サービスがあるのに佐倉市はなかった。近くの地域なのにメリット

がなく、近くで遊ぶことをやめ、都内等に出てしまう。同等のメリットを作っていただき、お金を落とす形を作って欲

しい。

1

50
環境については問題なし。しかし、都内への通勤を考えるとJRで一時間というのがどうしても遠いと感じてしまいま

す。JRにお願いし、特急のような速達性のある電車を佐倉始発で多くなるとよりよくなると思います。
1

51

駅周辺のお店が少ないので、増やすべき。（ヨーカドーなどのデパート）または、ベイシアへの無料シャトルバス

を作るなど。車の無い人が食料品以外のもの（衣類、家具、家電、雑貨）を買う場所が無さ過ぎる。若者の

車離れに対応できるようなまちづくりが必要では？

1

52
住み良い街でしたが、都内まで通勤が大変でした。小さい頃から住んでいたため、住みなれた街です。特に不

満はありません。
1

53 街灯、バス等をもう少し充実していただければと思います。ショッピングモールなどがあればなお良いと思います。 1

54 道路が整備されておらず、歩道がないところが多く、通学路等も危険な場所が多かった。 1

55

佐倉市に居住して30年以上。坂が多い城下町特有の道路幅の狭小、水害に弱いなどなどマイナス面も有して

いたが、全体的には歴史ある落ち着いた街並みや新旧との調和、自然、環境の整備等、住環境としては十分

であったと思う。ただ、今後の高齢者社会を考えたとき、坂道はマイナスであり、生活上の買物の利便性とア

ミューズメント施設が必要では。

1

56 観光関係が凄い良かった。 1

57
市職員が優遇されている印象が強く、市議会も本来解決すべき問題が先送りされがちである。何よりも全国の

産業廃棄物の違法集積場所となっている姿は見るに耐えない。
1

58
成田街道の渋滞、街の景観の悪さ等、高松に単身していますが、こちらは自然環境にも恵まれ、つくづく佐倉

は駄目だなと感じてしまいます。
1

59 坂が多い。車がないと不便。 1

60 岩富周辺のバスをお年寄りのためにも存続させて欲しい。 1

61
知的階層も多く、NPOをはじめ市民の主体的な取り組みも多い。にもかかわらず、行政は先例主義で明確な

ビジョンを示せない（勉強していない
1

62
・歴史都市としての奥深さを大切にして欲しい。

・特徴ある商店街の整備など、日常生活の利便性が向上されると良い。
1

63

・どこかさびしい感じがある。特にJR佐倉駅前に降り立ったとき。

・城跡公園は大変よく整備されていると思う。

・商店はもっと活気がほしい。元気が足りない。

・気候が温暖なことを最大限にアピールしてはどうか。

1

64
高齢化になりつつある住民が、足となる公共交通（主にバス）を多く取り入れられると気軽に外出できると思

う。日中は大きなバスでなくても、コミュニティバスのような中型、小型を取り入れると親しみが感じられそう。
1

質問22  今後の佐倉市のまちづくりについて、ご意見がありましたらご自由にお書きください。

（お住まいになっての率直な感想、お気づきの点、ご提案など）
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65

バスの本数が電車の本数、悪路の多さ等交通面では不便さもありましたが、自然の多さや住宅地の静かさ家

賃相場や祭り等、トータルでとても良い印象のまちでした。色々な祭りにも行きましたが、印旛沼で行われるイベ

ント（花火やチューリップ等）は、JRからのアクセスが悪くなかなか行くことが出来ませんでした。ぜひまた遊びに

行きたいのですが、じっくり観光できるところが歴博くらいかな？という印象です。佐倉市の益々の発展願ってい

ます。

1

66
台風の大雨で住んでいた地区が浸水して駐車場が水没した。転居して来たときに水没する可能性のある地域

だと知らせて欲しかった。ハザードマップも作成されているようだが、見ていない。
1

67
佐倉市にはアパートが多くあり、その住人の公共性が薄い。佐倉市では、アパート建設時にゴミ置き場の設置

を条例で義務付けているのに市の指導が出来ていない。
1

68 街灯が少なく、夜に買物等行くときは恐かった。 1

69

・花火大会のような生活の質に関係の無い事業を見直してもらいたいです。

・質の悪いサービスしか提供できない指定管理者を替えてほしいです。複数回トラブルになり嫌な思いをしたの

で。質を重視した評価基準を導入していただけないかと思います。

1

70

車を持っていなかったので、買物が不便だった。駅前にあまり便利なお店が無く、車で出るしかないので電車でよ

そへ行ったほうが良いと感じていた。ゴミの分別が細かいので、単に焼却炉の問題ではなく、環境に気を使ってい

るのだとすれば、好感が持てました。物件を探していたときに佐倉市でもいいなと思ったところもあったのですが、

都市ガスではなかったので断念したところが何件もあり、残念でした。

1

71

未就学児に対する取り組みは他の市よりすばらしいと感じました。そこをアピールすると転入してくれる方が増える

のではないでしょうか。転出はやむを得ずでしたが、佐倉市や住みやすかったと思います。あとひとつお願いするな

ら、大きな公園が今住んでいるところは多いので、子どもが小さいので助かっています。佐倉市も小さな公園で

はなく大きな公園、車でも行ける（駐車場がある）のがあると楽しいと思います。

1

72 東京への交通がさらに拡充してくれれば特にありません。 1

73
23年ほど佐倉市に住みましたが、仕事の関係で実質４～５年しか自宅に帰りませんでした。環境的には良い

所だとおもいます。歩道の無い道路が多いので整備して頂きたい。
1

74

東京の品川にある「原美術館」のようなお洒落な現代アートの美術館が佐倉市にもうひとつ増えても良いと思

う。その場合は、都会から来る人にも訪れやすいように、川村記念美術館のように送迎バスを用意するべき。佐

倉はごみがまったく落ちておらず、とてもきれいな街だったと思う。今後もそうであってほしい。

1

75

・土地はたくさんあるのに混む道路は他に抜け道もなく、いつも渋滞・・・どうにか整備して欲しい。

・JR佐倉、京成佐倉の駅が離れすぎていて不便。バス等、直通の交通手段を本数多く、早朝から夜遅くまで

あったら助かる。

・立派な図書館が複数あるのに閉館時間が早く使いずらい。

・市役所、本庁舎と他号館をドームか何かで接続して欲しい。雨や風の日、暑い時、寒い時、つらいです。車イ

スや杖、ベビーカーの人にやさしくないです。

1

76 車がないと生活できない町であり、不便に感じました。 1

77

引越しをして感じることばかりですが、思い返してみれば、子育てを町ぐるみで応援していただいていたのだと感謝

しております。期間限定で千葉への引越しでしたが、佐倉市でよかったです。子どもが元気にすこやかに過ごせる

環境、大人になった子どもたちが「ふるさと」と聞いて思い出す町、そんな「まち」であってもらいたいです。

1

78

道を作っているのかと思えば、なかなか開通しないまま何年もたったりしているので、無駄だと思う。ユーカリから

16号線のほうに抜ける道が工事していたかと思えば、なかなかできていない。

公園などは多くて、子育てにはとてもいいと思う。今住んでいる船橋市は公園が少なく、車の駐車場がないので

不便。佐倉市は駐車場があるので助かる。

1

79
以前は八千代市に住んでいましたが、八千代市に比べるととっても治安が良いです。優しくしてくださる方も多

く、できるなら住み続けたかったです。
1

80
ショッピングモールやイオンなど少し大きめの施設をつくっていただけたら生活しやすいです。佐倉市に愛着がある

ので、いつか戻りたいと考えてるのでよろしくお願いいたします。
1

質問22  今後の佐倉市のまちづくりについて、ご意見がありましたらご自由にお書きください。

（お住まいになっての率直な感想、お気づきの点、ご提案など）
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81
大型店が多すぎると古くからある店がなくなるので古い町並みが壊れ、佐倉市そのものの良さがなくなります。特

に寺崎地区。
1

82

まちづくりと聞きますと、新しい企画や取り組みをイメージしてしまいますが、私は佐倉市は変わらずにそのままで

あって欲しいと思います。私の住んでいた数年の間でも、新しい店や道路ができ、それなりに便利になりました

が、ベイシアのあたりの交通渋滞等、煩わしさを感じることもあるました。佐倉は古いよいものをたくさん持っている

街だと思うので、特に変わって欲しくはないなあと思うところが正直な気持ちです。

1

83

JR佐倉駅と京成佐倉駅のバスの本数が日・祝日は早く終わってしまい、もっと遅くまであると便利だと思った。

冠水する箇所を少しでもひらして欲しいと思った。

大型ショッピングセンターがあるともっと活性化すると思う。

1

84 不良外人とチンピラが多すぎ。 1

85 移り住んだ20年前より暗い市となった。老人が多く、活気がない。 1

86 地元意識が強くて馴染みにくい。市役所が古く暗い感じがする。もっと新しい風を入れて欲しい。 1

87

高禄道路、JR、京成電鉄、国道51号など、交通インフラが整っているにもかかわらず、連結する道路が整備さ

れていないことから渋滞が多く不快である。千葉に近く歴史のある街なのに、駅前が寂れ勢いを感じない。現状

に満足し、変わらなくてもいいという感じがする。観光に力を入れるのか、若い世代を呼び込むのか方針が分か

らない。

1

88

引越しの関係で佐倉市から転出しましたが、とても住み良い街で住んでよかったです。また近くに住んでいるの

で、チューリップ祭りや佐倉市民花火大会の時には遊びに行きたいと思います。ありがとうございました。そしてこ

れからもよろしくお願いします。

1

89

佐倉市はとても住み良い街でした。娘の病院の関係でやむを得ず、東京の板橋区に転居しましたが、空気は

汚れているし、騒音は酷いし、なるべく早く佐倉に戻りたいと思っています。佐倉でひとつ残念なのは、印旛沼や

河川が汚れていることです。

1

90

古くからの町なので仕方の無いことかもしれませんが、生活道に細い道が多く、そのために市内どの場所にも渋

滞が多く、車中心の生活の人にはつらいことが多い。もう少し、道路が整備され、市西部の高速道とのアクセス

が良くなればといつも思っていた。変に都会ぶらず、古くからのもの、田舎っぽさを否定せず、その中でも文化的に

もセンス良く光るもの、誇りにしてずっと続けていってほしい。

1

91 市役所のすぐ近くでとても便利でした。 1

92
志津地区のみ発展しているイメージ。勝田台駅があるので通勤しやすい。志津霊園の道が開通して本当に良

かった。地元である佐倉市の発展、期待しています。
1

93
せっかく良い観光スポットがたくさんあるのに広告が粗末。もっと予算を組んでプロに広告方法を学び、広く世間

に宣伝すれば良いと思います。
1

94 公園など、子供が安心して遊べる場所を増やして欲しい。 1

95

・京成線とJRが遠いので乗り換えに不便。

・城下町佐倉のはずなのに城下町らしさがあまり感じられない。もっとPRできそう。

・駅近くにいろんな施設を充実させて欲しい。見所や買物施設など若干駅から遠いところが難点。

1

96 今のままでも住みやすい街だと思う。いまだに市内の病院には船橋から通っている。 1

97

駅から遠いので車が必需品だった。これから高齢になり、車の運転が出来なくなったときのことを考えると不安が

あった。また、1人暮らしでは一軒家の手入れが重荷。まわりの環境はとても良く、のんびりと暮らせたが、子供が

成長すると皆、東京へ勤務なので、通勤が遠くて出て行ってしまった。そこが課題だと思う。

1

98
栄町に住んでいたとき、みずほ銀行を利用するのがとても不便でした。せめてCD機だけでも近くにあればと思って

いました。
1

99

城跡公園、武家屋敷、チューリップ祭、花火大会など好きな場所で思いで多い土地です。ただ、古い町は道

路が細く、開発途中の地盤等、生活環境の充実が望まれます。文化的なイメージは大変良いので、更なる発

展が望めると期待します。

1

質問22  今後の佐倉市のまちづくりについて、ご意見がありましたらご自由にお書きください。

（お住まいになっての率直な感想、お気づきの点、ご提案など）
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100

車を運転できないので、市役所まで行くバスの本数が少なすぎて幼児と一緒のときは困りました。歩けない距離

ではありませんが。

若者の買物スポットが無いので、わざわざ船橋のほうまで出ないといけなかったのが残念でした。ただ全体的には

自然が多く住みやすかったです。

1

101

時々ベビーカーで外に出ると、歩道のない道路が多くて、子育て支援センターに行きたくても大変で（車をよけ

るのが・・・）あまり行きませんでした。（その後、段差が解消されてたけど）でも、車社会かもしれないので、仕

方ないのかもしれません。都内から来たので、初め色々落差があって落ち込んだけど、町に変な人があまり（ほ

ぼ）居ないので、特に嫌な思いではありません。

1

102

教育委員会と選挙管理委員会において職員公募の公示が「広報さくら」にありましたので、それぞれ応募しまし

た。しかし、面接に行ってわかったことは、あきらかに法律を意識した「やらせ」の形式的公示であり、採用は、佐

倉市の退職職員であるとわかりました。このような地元優先、先輩優先の旧態然とした役人根性を続けている

限り、根本的な市の改革はありえません。

1

103
成田空港が近いので、外国人が多く、外国人の犯罪が多い気がします。佐倉の人は皆さん親切で住みやすい

街だと思います。
1

104

生まれてから長年佐倉に住んでいたので、本当に好きな街です。もし結婚して子供ができたら佐倉で育てたいと

思います。ただ現在は独身で都内で仕事をしているのですが、駅から家までの道が暗く、免許のない私は車で

駅まで行くことも出来なかったことと、帰りが遅くなることも多かったため、都内に引っ越しました。駅から離れるとそ

のようなところが多いイメージがあります。夜、１人で歩いても不安にならないように街灯を増やすなどしてほしいと

思っています。

1

105

平成６年に千葉市より転入して佐倉市民になりました。当時は娘が３才、息子が５ヶ月でした。散歩に出た

折、昔からの住民と思われる太田の老婦人方によく声をかけていただき、心が温かくなる思いをさせていただきま

した。子供の教育に熱心な方が多く、子育てとしては最高の環境ではなかったかと思います。

1

106 歴史的な場所は保存して頂きたい。 1

107

京成佐倉駅前から美術館への坂道商店街の活性化を考える。特に夜間はほとんど人通りが少なく不安感が

ある。ミレセンに市役所出張所を設置したのは良いと思う。図書館は立替計画があれば、ミレセン近辺に設置

すれば利便性があがると思う。

1

108

歴史ある佐倉市と新興都市がそれぞれの特徴を活かした街づくりが必要と思われます。そして、何よりも年齢層

に関係なく住んでよかったと思えるような活気ある街づくりに努めていただきたいと願っています。そのためには、民

間の力を活用することが重要だと思います。

1

109

同じ佐倉市でも私はユーカリが丘が近かったため、買物や交通に対して不便は感じませんでした。しかし、場所

によってはまだ開発（発達）していないところはすごく不便だと感じています。一言で佐倉市と言ってもなんとも言

えないところはあります。それでも、20数年済み続けたところ・・・大好き！佐倉市です！若い方がもっと住みや

すくなるように頑張っていただきたいものです。

1

110

・夏の花火大会には、都会ではあげられない程の大きな花火があがるのに、もっと宣伝してもいいのかなと思い

ます。

・中学生までの医療費無料

・旅行先で「佐倉」からきたというと、わりと知られているので、観光に力を入れてもいいのかなと思う。いいところ、

いいもの、いい方々がいっぱい。

・臼井駅前の活気がない。

・街・市の特色がない。

1

111 道が狭い、車が混む。 1

112
志津駅はマルエツ、トップマートがあるが、マインがパチンコ屋に乗っ取られてしまった。駅から直結している食料

品店が欲しい。バスが駅によっては便が少なく、終バスが早く終わる。
1

113 やはり育児、介護、医療等の福祉サービスを充実していくことが第一ではないでしょうか。 1

質問22  今後の佐倉市のまちづくりについて、ご意見がありましたらご自由にお書きください。
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114

分娩できる病院の少なさは、今、佐倉に住むことを考えられてない理由のひとつ。また、分娩できる病院も、おな

かが大きくなってからのアクセスの悪さがある。子育ての前の問題が大きい。歩道が整備されていないあるいはガ

タガタであること、帰りが遅くなったときの街灯の少なさ（暗さ）も、今後、子育てをしていく立場としては怖い。

1

115

独立・通勤の利便性を考えて、市外に転居してしまいましたが、生まれ育った佐倉市は大好きです。歴史のあ

る町ですが、江戸情緒となると成田や佐原が有名でもったいないと思うので、もっと佐倉の知名度があがると良

いです。私は市のはじっこに住んでいたので桜については、小学校のときの社会科の教科書で佐倉のよさを勉強

したことを覚えています。

1

116 坂が多い地域では、自転車が使いづらいので、バス等の便が良いといいなと思います。 1

117
印旛沼のまわりをよく散歩しましたが、あのほとりに飲食店がいくつかあると良いのにと思っていました。夏は汗をか

いてビールを飲めるようなところですね。あの風車の売店だけでは、どうもさびしいです。
1

118

宮前は住みやすい環境のため、もう一度住んでもいいところです。ミレニアムセンターが活用されていないので残

念です。風呂は必要でしょうか？三階の本を読むところの電気があまりにも暗すぎ、活用にいたりません。もった

いない。図書館が駅前にあればいいと思います。

1

　計 118
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1 カムロちゃんは意外と好きでした。 1

2 城址公園、ピラティス、ヨガ教室、花火大会 1

3 やはり花火大会とチューリップまつりが心に強く残っています。ずっと続けていってほしいと思います。 1

4 チューリップまつり、桜時期の城址公園、秋祭り 1

5 西志津スポーツ広場 1

6 印旛沼花火大会、ふるさと広場のチューリップフェスタ 1

7 佐倉城址近郊で行われる秋祭り、桜 1

8 印旛沼の花火大会 1

9

ふるさと広場（風車、印旛沼などの）風景。

佐倉カルチャーウォーク

クリスマス前のイルミネーション（最近は減っていますが）

1

10 秋祭り、時代まつり、花火大会、美術館、坂が多いところ 1

11 風車 1

12 佐倉城でのお花見、岩名運動公園でのリレー大会、市民音楽ホールでの成人式 1

13 城址公園、花火大会 1

14 歴博で色々学んだ 1

15 花火大会は素敵でした。 1

16 佐倉城の桜、カムロちゃん 1

17 オランダ風車、花火大会、チューリップ祭り、染井野の街の景観 1

18 草ぶえの丘、公園 1

19 志津駅前のイルミネーションがキレイでした。 1

20 花火大会、蔵六もち、佐倉のおみそ 1

21 花火大会 1

22 カムロちゃん、ふるさと広場、秋祭り、時代まつり、城址公園 1

23 印旛沼花火大会、佐倉城址公園 1

24 公園が多くてよいと思う。 1

25 秋祭り、チューリップ祭り 1

26 印旛沼周辺のサイクリング・屋形船・自然、佐倉城史や陸軍の遺跡、旧堀田邸、城下町、美術館 1

27 佐倉市美術館の前の音楽スタジオにはお世話になりました。 1

28 佐倉マラソン、風車、剣道の大会、花火 1

29 秋祭り、城址公園散歩 1

30 花火大会（印旛沼）、城址公園のお花見 1

31 10月にあったお祭り。あんなに盛大なのは初めてみました。来年（2015年）もまた行きたいです。 1

32 印旛沼の花火大会。中志津のお祭り（小さい頃からあったから思い出。ちいさなお祭りだけれど。） 1

33 国立歴史民俗博物館 1

34 佐倉市かどうか不明だが米がおいしい。印旛沼。 1

35 風車、チューリップ祭り 1

36 風車、佐倉城址公園 1

37
佐倉南図書館は大きくて品そろえがよく、好きでした。司書の勉強のとき、何度か問い合わせをしましたが、とて

も丁寧に答えていただきました。ありがとうございます。
1

38 音楽ホール 1

39 ・花火大会　・お祭り 1

40 多目的広場 1

41 草ぶえの丘、佐倉の十日市など。 1

42 川村美術館や三逕亭、植物苑が好きでした。 1
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43 夏の花火大会、秋祭り、今後も続けてください。 1

44 うすい駅前で行われていた盆踊り 1

45 秋の祭りは毎年行きました。近所に住んでいたので毎年楽しみにしていました。 1

46 ･花火大会　・歴博（本当にすばらしいです。）　・佐倉城跡　・印旛沼 1

47 空が好きです。蔵六餅。 1

48 花火大会、佐倉市民マラソン 1

49 川村記念美術館、チューリップ祭り 1

50 田、花火、城跡公園、風車 1

51 花火 1

52 田園風景 1

53 印旛沼の花火、チューリップ祭り 1

54 花火大会（水中花火が大好きです）、秋祭り 1

55 印旛沼花火大会、チューリップ祭り 1

56

・佐倉の武家屋敷が残されていること。

・歴史博物館の充実はすばらしかった。

・風車とチューリップは遠くなっても心に残っている。

1

57 チューリップ 1

58 ・歴博　・ふるさと広場　・秋祭り 1

59 城がきれいだった。 1

60 史跡はすばらしかったですが。 1

61 風車とチューリップ、印旛沼サンセットヒルズ 1

62 城跡公園、サンセットヒルズ、佐倉の秋祭り 1

63 花火大会。 1

64 弥富小学校・南部中学校・佐倉高校、10月の歴史祭り 1

65 印旛沼（チューリップ、桜並木、サイクリングロード） 1

66 花火大会、歴博、音楽ホール、市立美術館、印旛沼 1

67 時代まつり、秋祭りの囃子（エッサノコラサノエッサッサー） 1

68 城跡公園、復元されたピアノ、秋祭り、コスモス祭り、チューリップ祭り 1

69

・印旛沼の夏の花火（毎年出向いて楽しみました）

・印旛沼の初日の出

・花見ができる各公園

1

70

・JR駅前は美味しいお店が多い。

・城跡公園は一年中様々な植物が楽しめ、車も停めやすく散歩が気持ちよくとても好きな場所でした。（お城

を建てれば、一大観光地になるかも？）

1

71 チューリップ祭りはとてもきれいでした。また、佐倉は新鮮な農産物も豊富で美味しかったです。 1

72
印旛沼の近くに住んでいたため、チューリップ祭りや花火大会を毎年楽しむことができました。豊かな自然が佐倉

市の魅力だと思います。
1

73 秋祭り、花火大会 1

74 印旛沼の花火大会、チューリップ、ユーカリが丘 1

75 さくら祭り 1

76 ・佐倉市民花火大会　・石田純一さんを迎えたウィシュトンホテルでの婚活パーティー　・チューリップ祭り 1

77 お祭り、花火大会、チューリップ祭り 1

78
公民館（図書館のある染井野辺りの）での音楽イベント、0才、1才児が行けるOKストア近くの児童館、西

志津の図書館、印旛沼の風車
1

79 自然が豊かなところ。 1

80 町内会の盆踊り 1
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81 城跡公園 1

82 自宅付近の環境 1

83

・ゴミが落ちていないこと

・田園風景

・川村記念美術館とそのバス

・空が広い

1

84 印旛沼花火大会 1

85 御伊勢公園の桜、図書館の多さ 1

86 チューリップまつり、花火 1

87 印旛沼キャンプ場、風車、花火、西志津小学校 1

88
草ぶえの丘に小さい頃よく行っていた。子どもを連れて行きたい。桜の咲く春は、公園などに行き、お花見をよくし

た。
1

89 坂、佐倉東小 1

90 歴史博物館、風車 1

91 城跡公園、岩名運動公園にいたる散歩道 1

92 風車、チューリップ、優しい人たち、ユーカリが丘の映画館、カフェシュクル、カフェソケリ 1

93 ・花火大会の数の多さ。　・印旛沼のチューリップ祭りはとてもきれいでした。 1

94 印旛沼 1

95 印旛の花火大会 1

96 武家屋敷、長嶋茂雄 1

97 チューリップまつり、佐倉市民花火大会 1

98 花火大会 1

99 印旛沼の周辺はすばらしい（景色、文化、歴史）。 1

100 時代まつり、旭鶴の酒かす！ 1

101 チューリップ祭りはとても良いです。もっと広告してください。 1

102 市役所の方がとても親切でした。 1

103 花火大会、印旛沼（冬に富士山の見える景色） 1

104 印旛沼、イオン 1

105 夏の花火大会、町内会の夏祭りや餅つき大会 1

106 城跡公園、武家屋敷、チューリップ祭り、花火大会など。 1

107 祭り、花火、児童館の秋祭り。 1

108
コスモス畑やチューリップ畑、ユーカリが丘のコアラ出んsにゃ、子供を預けていた保育園のリトルベアー、西志津

のTHE PASTRY ROOM、パン屋ジパングやラトリエ・プティ
1

109
とんかつの「おかやま食堂」さん。早い、安い、美味しい。今でもおかやま食堂さんに行きたいから、時々、とんか

つを食べに佐倉に行きます。
1

110 お城跡の公園、歴博 1

111 城跡公園、麻賀多神社、川村美術館の庭 1

112 風車、ユーカリが丘、カムロちゃんがかわいいのでツィッターフォローしています。 1

113
城跡公園、正月の麻賀多神社での太鼓演奏、秋祭りの山車とお神楽、太田や寺崎の里山、物井と佐倉の

間の田園風景
1

114 風車 1

115 城跡公園 1

116 城跡公園 1

117 花火大会、歴史民俗博物館 1

118 お祭り、佐倉城址公園 1
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119 印旛沼花火大会 1

120 印旛沼、風車、佐倉の秋祭り 1

121 歴博、花火大会、子供たちが遊べる場がある、小学生の陸上大会 1

122 風車のコスモス、クラシックカー祭り。 1

123 ・花火大会、印旛沼、チューリップ公園、祭り。 1

124 花火大会、ドッグラン 1

125 花火大会、秋のお祭り（佐倉）、七井戸公園 1

126 音楽ホール、印旛沼、歴博 1

127 花火、コスモス、あやめ、さくら 1

無回答 120

247
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